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Κ. Μητσοτάκης: 
Το Μετρό της Θεσσαλονίκης 
θα παραδοθεί στις 30 
Νοεμβρίου

ΣΥΡΙΖΑ: Έβαλε Νίκο Παππά
στη θέση Φάμελου ο 
Στ. Κασσελάκης

ΠΑΣΟΚ: 
Στήθος με στήθος 
Ανδρουλάκης - Δούκας

Γεωργιάδης: Ο Πολάκης 
εργάζεται μεθοδικά για 
να γίνει πρόεδρος του 
ΣΥΡΙΖΑ, θέλει να ξεφτιλί-
σει τον Κασσελάκη

Η ΟΙΕΛΕ «ζεματάει» τον κυβερνητικό βου-
λευτή Γιάννη Καλλιάνο! 
Τον κρεμάει στα μανταλάκια και τον 
καταγγέλλει για παράνομο «κέντρο 
μελέτης» μαθητών για να αποφύγει την 
αυστηρή υπαγωγή στην νομοθεσία περί 
φροντιστηρίων. «Δεν έχει προηγούμενο 
για εκπρόσωπο της βουλής αυτό που έχει 
κάνει».

Η καραμπινάτη παρανομία με την ανοχή 
των αρχών και η απαίτηση «...μόνο με 
μετρητά θα πάρεις εισιτήριο»! 
«Δικό της θεό» έχει η εταιρεία Ionian 
Group που μονοπωλεί με τα πλοία της 
στην γραμμή Ζάκυνθος - Κυλλήνη. Η 
άμεση παρέμβαση της ΑΑΔΕ αν υπάρχει 
κράτος δικαίου.

Ο μεγαλομεσίτης με το baby face που έχει 
αλλάξει το επίθετο του και η εμπλοκή του 
σε κακουργηματική δικογραφία! 
Η έντονη μυρωδιά μαφίας από την Μύκονο και οι 
αγοροπωλησίες οικοπέδων σε Πόρτο Χέλι και Αττική με 
βαλίτσες μαύρου χρήματος. Οι δύο μητροπολίτες και τα 
πειραγμένα συμβόλαια Μονής με 20.000 στρέμματα.

Έφοδος της εφορίας 
σε εστιατόρια, μπαρ και 
καφετέριες για τις «έξυ-
πνες» ταμειακές μηχανές

Στο ΕΣΡ ο Απόστολος Κο-
ψιάλης για το βίντεο με τον 
ευρωβουλευτή Φειδία και 
τις …γόπες τσιγάρων στο 
Σύνταγμα

«Καλάθι του μαθητή»: 
Σε ισχύ από σήμερα - 
Τι περιλαμβάνει

Όλη η καυτή δικογραφία για τα τρία κακουργήμα-
τα! Η έρευνα της εισαγγελίας για τα $500 εκατ. 
που δαπανήθηκαν για την δήθεν αναβάθμιση 5 
αεροσκαφών του πολεμικού ναυτικού. 
Η μήνυση του απόστρατου Παναγιώτη Σταμάτη που 
έφερε την υπόθεση στο φως και δείχνει ευθύνες 
Αποστολάκη και Καμμένου.

Συμβασιούχος 
οδηγός του Δήμου 
Πειραιά κατηγορείται 
ότι βίασε συνάδελφό 
του

ΑΑΔΕ: «Πάρτι» φοροδια-
φυγής από 52 επιχειρή-
σεις e-shop - 
Είχαν αδήλωτες πωλή-
σεις άνω των 18,5 εκατ. 
ευρώ

Προφυλακίστηκε με ομόφωνη 
απόφαση ανακρίτριας και εισαγ-
γελέα ο 80χρονος! Κατηγορείται 
ως υπαίτιος για 4 πυρκαγιές στα 
Γλυκά Νερά.
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«Κανείς δεν νομιμοποιείται να μιλά για πα-
γκόσμιους θεσμούς και τον σεβασμό που 
όλοι οφείλουμε. Ούτε για Δημοκρατία. Ούτε 
για Δικαιοσύνη. Κατέστησαν το κόσμο μια 
ζούγκλα και τον άνθρωπο ένα ευτελές αντι-
κείμενο». Η έννοια της Δημοκρατίας εμπε-
ριέχει σαν συστατικό της στοιχείο το κράτος 
Δικαίου και αυτό τα ανθρώπινα δικαιώματα. 
Αλληλένδετα. Το ένα προϋποθέτει το άλλο. Κι 
αυτά μαζί συνιστούν την αληθινή Δημοκρα-
τία. Όπως έχουν συμβεί τα πράγματα, ανά 
τους αιώνες, η Δημοκρατία έχει λάβει δια-
φορές έννοιες για να μπορεί να ελέγχει την 
εξουσία. Γιατί εν τέλει όλα εκεί αποβλέπουν 
και χρησιμοποιούνται, αναλόγως, όλα τα επι-
χειρήματα για την τιθάσευση και την προσαρ-
μογή της στο δικό τους σύστημα εξουσίας. 
Ακόμα και στα σοβιετ μιλούσαν για την ένω-
ση σοσιαλιστικών δημοκρατιών. Στο όνομά 
της έχουν γίνει εκατομμύρια σφαγών. Και την 
έχουν σαν πρόσημο καταπάτησης κάθε έννοι-
ας κράτους Δικαίου. Παρά ταύτα επιμένουν 
να υπερασπίζονται την δική τους Δημοκρα-
τία. Ατελή η ημιτελή. Τέλεια έχει υπάρξει μια 
φορά. Στον καιρό της Αθηναϊκής Δημοκρατί-
ας. Έκτοτε έχουμε παραλλαγές με χαρακτηρι-
στικό γνώρισμα τις ελεύθερες εκλογές, την δι-
άκριση των εξουσιών, την καθιέρωση θεσμών 
για την ύπαρξη και λειτουργία της. Μ αυτόν 
τον τρόπο εξασφαλίζεται το κράτος Δικαίου 
και στα πλαίσια αυτού η υπεράσπιση των αν-
θρωπίνων δικαιωμάτων, με την ευρεία έννοια 
που έχει προσλάβει. Κι αυτή είναι μια κατά-
κτηση της Δύσης μ όποια προβλήματα εγγενή 
η στην διαδρομή, παρουσιάζονται, αναλόγως 
της Κυβέρνησης. Με περισσότερη η λιγότερη 
ευαισθησία στα θέματα αυτά. Ενίσχυσης η 
αποδυνάμωσης του Κράτους Δικαίου. Ιδίως 

με έλεγχο της Δικαστικής εξουσίας. Και προς 
τούτο, για αποφυγή πολέμων καταστροφικών, 
για αποφυγή νέων Άουσβιτς, που αμαύρυναν 
με τραγικό τρόπο την ιστορία της Ανθρωπότη-
τας, συνέπραξαν τα έθνη και δημιούργησαν 
διεθνείς συνθήκες, θεσμούς για αποτροπή 
νέων τραγικών φαινομένων. Για αποτροπή 
νέων εγκλημάτων Πολέμου και εγκλημάτων 
κατά της Ανθρωπότητας. Για αποφυγή γενο-
κτονίας όπως των Εβραίων από τη ναζιστι-
κή Γερμανία. Έτσι δημιουργήθηκαν, σχετικά 
πρόσφατα, το Διεθνές Ποινικό Δικαστήριο 
και το Διεθνές Δικαστήριο. Όμως, παρά ταύ-
τα, ΗΠΑ, Ρωσία, Κίνα δεν αναγνωρίζουν την 
ισχύ τους! Έτσι και στην περίπτωση της Γάζας, 
παρά τις εκκλήσεις του ΟΗΕ, συνεχίζεται η 
ανθρωποσφαγή. Το ίδιο συμβαίνει στην Ου-
κρανία, όπως και σ άλλες πιο απομακρυσμέ-
νες χώρες, από την πολιτισμένη Δύση, όπως 
Σουδάν. Αυτό σημαίνει, με απλά λόγια, ότι 
η επαγγελόμενη, εξαγγελόμενη, παγκόσμια 
Δικαιοσύνη είναι μια ουτοπία. Διαψεύδεται 
παταγωδώς, καθημερινά. Οι μάχες συνεχίζο-
νται ανά τον κόσμο. Εγκλήματα Πολέμου και 
γενοκτονίας διαπράττονται. Ανθρωπιστικό δί-
καιο δεν υπάρχει, παρά μόνο στα μάτια των 
αφετών κρατών και πολιτών. Αγνοείται επι-
δεικτικά ο ΟΗΕ, περιφρονείται και λοιδωρει-
ται από τους ισχυρούς της Γης. Το ίδιο και τα 
όργανά του. Όλοι οι θεσμοί για ένα πιο δίκαιο 
κόσμο καταρρέουν, Και μαζί η ελπίδα. Μα κι 
αν χαθεί η ελπίδα, το τελευταίο καταφύγιο 
κάθε αδικου-
μένου λαού, 
τότε τι απομέ-
νει. Μια κοι-
νωνία, παγκό-
σμια, άναρχη, 
που ισχύει 
το δίκαιο του 
ισχυρότερου. 
Που τίποτε 

δεν την εμποδίζει, να παραβιάζει όλες τις δι-
εθνείς συνθήκες, για τις οποίες θυσιάσθηκαν 
εκατομμύρια ανθρώπων. Με τρόπο προκλη-
τικό κι αναιδές. Με τρόπο καθαγιασμένο στα 
μάτια τα δικά τους και ξεδιάντροπα στα μάτια 
των λοιπών. Οι οποίοι δεν υπολογίζονται, δεν 
μετριούνται, είναι ανύπαρκτοι. Μ όλα αυτά, 
καταρρέουν ηθική κι αξίες που γέννησε η 
αρχαία Ελληνική σκέψη και μεταλαμπαδεύ-
θηκαν στον κόσμο. Και γεννιέται ένας άλλος 
κόσμος, που επικρατεί το δίκιο του ισχυρού 
κι ανεξέλεγκτου σε πράξεις βίας. Που τις νο-
μιμοποιούν και εξιδανικεύουν με διαφορά 
τερτίπια λεκτικά και πρακτικά. Η ουσία όμως 
παραμένει και είναι μια και μοναδική: Κανείς 
δεν νομιμοποιείται να μιλά για παγκόσμιους 
θεσμούς και τον σεβασμό που όλοι οφείλου-
με. Ούτε για Δημοκρατία. Ούτε για Δικαιο-
σύνη. Κατέστησαν το κόσμο μια ζούγκλα και 
τον άνθρωπο ένα ευτελές αντικείμενο. Τίποτε 
δεν υπάρχει να θυμίζει πολιτισμένο κόσμο. Η 
σιωπή των “αμνών” είναι εκκωφαντική. Δεν 
ταράζει όμως συνειδήσεις. Ούτε λαών, ούτε 
θεσμών. Παρά τις αγωνιώδεις προσπάθει-
ες κάποιων ηγητόρων διεθνών οργανισμών. 
Όπως του ΟΗΕ. Που όμως δεν ακούγονται. 
Πνίγονται μέσα στην οχλοβοή των πολεμοκά-
πηλων. Οι βιομηχανίες όπλων ετοιμάζονται. 
Για νέο Αρμαγεδώνα. Για νέο πυρηνικό ολο-
καύτωμα. Η προσπάθεια όμως συνεχίζεται. 
Χρέος του κάθε ανθρώπου. Για την ανθρωπό-
τητα. Για την γαλήνευση. Για την επιβίωση, εν 

Η απονομιμοποίηση της Παγκόσμιας Δικαιοσύνης, 
του Κράτους Δικαίου, των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων



σελ. 3

01/09/2024

Editorial

τέλει. Για τις επόμενες γενιές! Που δεν έχουν 
ευθύνη. Και εμείς, εν Ελλάδι, ασχολούμαστε, 
τρεις ημέρες τώρα, πρωί, μεσημέρι, βράδυ, 

με θέματα για τα οποία έχει επιληφθεί η Δι-
καιοσύνη. Δεν είναι η πρώτη φορά. Ούτε η τε-
λευταία. Μέχρι το επόμενο θέμα, που κι αυτό 

θα λυθεί τηλεοπτικά!
Μένιος Φουρθιώτης
menios@apokaliptikanews.gr 

Τα ήξερε όλα! Η οργή των Ποντίων σε όλη την Ελλάδα «πνίγει» τον Βελόπουλο. Ο βουλευτής Έβρου της Ελληνικής Λύσης 
Πάρης Παπαδάκης ανέλαβε την νομική υπεράσπιση του 18χρονου μπράβου που κατηγορείται για την ανθρωποκτονία του 
42χρονου πατέρα 4 παιδιών που ήταν ψηφοφόρος του «πατριώτη της πλάκας».
Τα τηλέφωνα οργής από Ποντίους στα γρα-
φεία της Ελληνικής Λύσης σε Αθήνα και Θεσ-
σαλονίκη δεν έχουν σταματήσει. Αντιμέτω-
πος με κατηγορίες για ανθρωποκτονία, μετά 
τον θάνατο του 42χρονου πατέρα τεσσάρων 
παιδιών, τον οποίο είχε ξυλοκοπήσει άγρια 
πριν από λίγες ημέρες. έξω από νυχτερινό 
κλαμπ στις Φέρες, βρίσκεται πλέον ο 18χρο-
νος δράστης που είχε ως νομικό υπερασπιστή 
τον βουλευτή της Ελληνικής Λύσης Πάρη Πα-
παδάκη. Το κατηγορητήριο πλέον θα αλλά-
ξει μετά από αυτή την τραγική εξέλιξη, που 
με βάση πάντως τις εκτιμήσεις των γιατρών 
του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομεί-
ου Αλεξανδρούπολης όπου είχε διακομισθεί 
πολύ σοβαρά τραυματισμένος ο 42χρονος 
το βράδυ του Δεκαπενταύγουστου και υπο-
βλήθηκε άμεσα σε χειρουργικές επεμβάσεις 
στο κεφάλι, ήταν δυστυχώς αναμενόμενη.  
Ο 18χρονος για τον οποίο οι συγγενείς του 
θύματος υποστηρίζουν ότι δεν βρισκόταν τυ-
χαία έξω από το κλαμπ αλλά εργαζόταν εκεί 
ως πορτιέρης - μπράβος, αφού ήταν αθλητής 
του Kick Boxing  θα κατηγορηθεί τώρα για 
ανθρωποκτονία ή θανατηφόρα βλάβη και 
αναμένεται να αποφασίσουν ο Εισαγγελέας 
και ο Ανακριτής αν θα θεωρηθεί ότι υπήρχε 
πρόθεση, κάτι που θα μπορούσε να οδηγήσει 
στην προφυλάκισή του. Προς το παρόν, έχει 
κατηγορηθεί για βαριά σκοπούμενη σωματι-
κή βλάβη και είχε αφεθεί ελεύθερος με πε-
ριοριστικούς όρους, συμπεριλαμβανομένης 

εγγύησης 1.000 ευρώ, απαγόρευσης εξόδου 
από τη χώρα και υποχρεωτικής παρουσίας 
στο αστυνομικό τμήμα Αλεξανδρούπολης. 
Να θυμίσουμε επίσης ότι ο δικηγόρος του 
και βουλευτής Έβρου της “Ελληνικής Λύσης” 
είναι ο Πάρης Παπαδάκης, που ανέλαβε από 
την πρώτη στιγμή τον 18χρονο ο οποίος αργά 
χθες το βράδυ δήλωσε ότι παραιτήθηκε από 
την υπεράσπιση αφού τα τηλέφωνα οργής 
στα κεντρικά γραφεία του κόμματος στην 
Θεσσαλονίκη [2310555302] αλλά και στην 
Αθήνα [2103645183] δεν έχουν σταματημό. 
Σύμφωνα με πληροφορίες ο Βελόπουλος ήξε-
ρε από την πρώτη στιγμή ότι ο βουλευτής του 
ανέλαβε υπερασπιστής του κατηγορουμένου 
για την ανθρωποκτονία του Πόντιου - πατρι-
ώτη αλλά δεν είχε καμία αντίρρηση.  Τώρα, 
κάνει πως δεν ήξερε! Ο βουλευτής του Πάρης 
Παπαδάκης, αφού πρώτα τον συνόδεψε να 
παραδοθεί στις 16 Αυγούστου στην Αστυ-
νομία που τον αναζητούσε, αλλά και πέτυχε 
συνοδεύοντας τον στην απολογία του στον 
Ανακριτή να μην προφυλακιστεί, αναγκάστη-
κε μετά την κατακραυγή να τον παρατήσει 
και ο 18χρονος να αναζητεί νέο συνήγορο 
υπεράσπισης. Να επισημάνουμε εδώ ότι δεν 
υπάρχει επαγγελματικό ασυμβίβαστο και οι 
δικηγόροι-βουλευτές μπορούν να ασκούν 
το επάγγελμα τους, εκτός από συγκεκριμένα 
αδικήματα (ναρκωτικά, βιασμοί, παιδερα-
στία). Συνεπώς, η πράξη του Πάρη Παπαδάκη 
ήταν νόμιμη.  Ο Παπαδάκης, που συγγενείς 

και φίλοι του 42χρονου λένε στο edolio5 πως 
γνώριζε και αυτόν αφού ήταν ψηφοφόρος 
του Βελόπουλου, επέλεξε όμως να αναλά-
βει υπερασπιστής του 18χρονου, προφανώς 
επειδή είχε οικονομική άνεση αλλά μόλις τα 
πράγματα έγιναν… δύσκολα μετά τον θάνατο 
του Γιάννη Ηλιάδη και την οργή των Ποντίων 
από όλη την Ελλάδα που πήρε δημοσιότητα 
το γεγονός, δήλωσε ότι αποχώρησε από συ-
νήγορος του κατηγορούμενου. Φυσικά αυτό 
μένει να φανεί τις επόμενες ημέρες και στην 
πράξη. Να σημειώσουμε ότι ο άτυχος Γιάν-
νης Ηλιάδης είχε πρωτοστατήσει σε πατριω-
τικούς αγώνες και είχε βρεθεί και σε ομιλίες 
στελεχών της Ελληνικής Λύσης, αφού ήταν 
ψηφοφόρος της. Τώρα φυσικά, ο «πατριώτης 
της πλάκας» ή αλλιώς Κυριάκος Βελόπουλος 
ενώ γνώριζε τα πάντα από την πρώτη στιγμή 
προκειμένου να ξεπλυθεί στα μάτια των οργι-
σμένων Ποντίων είναι ικανός να ζητήσει την 
παραίτηση του βουλευτή του.Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Βαράνε πάλι τα σφυριά της πλειοδοσίας! Μπαράζ πλειστηριασμών για γνωστές οικογένειας που «γκρεμίζονται». Αρχί-
ζουν ξανά οι άγονες διαδικασίες με ακίνητα των οικογενειών Κορτέση, Καρδασιλάρη, Βάρδη και Λιβάνη, του Απόστολου 
Λύτρα, τις οινοποιίες Βασιλείου και Τσάνταλη, του Πρόδρομου Εμφιετζόγλου και το «φιλέτο» του Ιπποδρόμου που βάρε-
σε λουκέτο στο Μαρκόπουλo.
Μπαράζ πλειστηριασμών έρχεται από τις 
πρώτες ημέρες του Σεπτεμβρίου, αμέσως 
μετά δηλαδή τη διακοπή του Αυγούστου. Εί-
ναι χαρακτηριστικό ότι από την «εκκίνηση» 
αυτή μέχρι τους πρώτους μήνες του 2025 
έχουν προγραμματιστεί περισσότερα από 
11.000 ηλεκτρονικά σφυριά όλων των κατη-
γοριών. Με τη μερίδα του λέοντος φυσικά 
να αφορά ακίνητα, από σπίτια, οικόπεδα και 
γραφεία μέχρι βιοτεχνικούς χώρους, εργο-
στάσια και ξενοδοχεία, ακόμη και υπόστεγα 
ελικοπτέρων... Ανάμεσα σε όλους αυτούς 
τους πλειστηριασμούς περιλαμβάνονται, για 
μία ακόμη φορά, αρκετές περιπτώσεις επω-
νύμων, καθώς και ορισμένα από τα λεγόμενα 
«βαριά ονόματα» που μεσουράνησαν επιχει-
ρηματικά στο παρελθόν, αλλά στη συνέχεια 
βρέθηκαν αντιμέτωπα με διάφορα προβλή-
ματα. Ο Ιππόδρομος στο Μαρκόπουλο Μια 
ξεχωριστή περίπτωση αποτελεί το ακίνητο 
συνολικής έκτασης 1.000 στρεμμάτων στο 
Μαρκόπουλο, όπου βρίσκονται οι εγκαταστά-
σεις του Ολυμπιακού Ιππικού Κέντρου και του 
Ιπποδρόμου, το οποίο βγαίνει στο σφυρί με 
τιμή πρώτης προσφοράς 30,14 εκατ. ευρώ. 
Οδηγώντας έτσι την κούρσα σε επίπεδο τιμών, 
καθότι είναι ο ακριβότερος πλειστηριασμός 
από όσους έχουν αναρτηθεί μέχρι τώρα για το 
επόμενο διάστημα. Εχει προγραμματιστεί για 
τις 6 Νοεμβρίου, με οφειλέτη τον υπό εκκα-
θάριση Οργανισμό Διεξαγωγής Ιπποδρομιών 
Ελλάδος (ΟΔΙΕ) και επισπεύδοντα τον ειδικό 
εκκαθαριστή, ρόλο που έχει αναλάβει η εται-
ρεία ΕΥ. Υπενθυμίζεται ότι στις 30 Ιανουαρίου 
η Ιπποδρομίες Α.Ε. ανακοίνωσε τη διακοπή 
της διοργάνωσης και διεξαγωγής ελληνικών 
ιπποδρομιών με άμεση ισχύ, καθώς, όπως 
προβλεπόταν από τη σύμβαση παραχώρη-
σης, ο μέσος πληθυσμός των εγγεγραμμένων 
στα μητρώα της Φιλίππου Ενώσεως Ελλάδος 
ενεργών ίππων ήταν κάτω από 300 κατά τα 
τελευταία δύο συνεχόμενα έτη. Επιπλέον, η 
εταιρεία άσκησε το συμβατικό δικαίωμά της 
να καταγγείλει τη σύμβαση μίσθωσης, επι-
στρέφοντας το ακίνητο στον ιδιοκτήτη του 
(ΟΔΙΕ Α.Ε. υπό ειδική εκκαθάριση). Οι εγκα-
ταστάσεις του Ολυμπιακού Ιππικού Κέντρου 
και του Ιπποδρόμου Αντιμέτωπος με τις συνέ-
πειες της πολυετούς κρίσης και τα οικονομικά 
προβλήματα παραμένει ο όμιλος Λιβάνη, και 

προσωπικά ο εκδότης Ηλίας Λιβάνης. Στο πα-
ρελθόν, ωστόσο, έχει καταφέρει να αποκρού-
σει επιτυχώς την απειλή των πλειστηριασμών 
για προσωπικά και εταιρικά περιουσιακά του 
στοιχεία. Η περιπέτεια, όμως, συνεχίζεται και 
μάλιστα για το ακίνητο το οποίο δηλώνεται 
ως κατοικία του στην περιοχή του Λυκαβητ-
τού. Ο νέος πλειστηριασμός έχει οριστεί για 
τις 13 Νοεμβρίου με επισπεύδουσα τη Cepal 
για οφειλή ύψους 662.335 ευρώ, πλέον τό-
κων, εξόδων εκτέλεσης κ.λπ. Το σφυρί αφορά 
διαμέρισμα-οριζόντια ιδιοκτησία του τρίτου 
ορόφου πολυκατοικίας επί της διασταύρωσης 
των οδών Δασκαλογιάννη και Παλιγγενεσίας. 
Η τιμή πρώτης προσφοράς για το διαμέρι-
σμα έχει οριστεί στις 634.000 ευρώ και για τη 
θέση στάθμευσης στις 16.000 ευρώ. Υπενθυ-
μίζεται ότι η οικογένεια Λιβάνη, και ιδιαίτερα 
ο Ηλίας Λιβάνης, έχει βρεθεί αντιμέτωπος με 
τρεις ακόμη πλειστηριασμούς. Ο ένας για δι-
αμέρισμα ιδιοκτησίας του στη Φιλοθέη, που 
οδηγήθηκε σε αναστολή μετά από ακύρωση 
της διαταγής πληρωμής. Ο δεύτερος για τη 
μονάδα αγροτικής παραγωγής Ελληνική Ρίζα 
στην περιοχή της Βέροιας, η οποία βγήκε στο 
σφυρί και άλλαξε χέρια πριν από λίγους μήνες 
και ο τρίτος για την ιστορική έδρα των εκδόσε-
ων Λιβάνη, επί της συμβολής των οδών Σόλω-
νος και Ιπποκράτους. Ο πλειστηριασμός ήταν 
να γίνει στις 11 Απριλίου, αλλά τελικά, όπως 
ανακοίνωσαν οι νομικοί παραστάτες της οι-
κογένειας, «ακυρώθηκε η όλη διαδικασία και 
κρίθηκε άκυρη η επιβληθείσα κατάσχεση». 
Στο στόχαστρο, ωστόσο, έχει τεθεί πλέον και 
η αδελφή του Παναγιώτα (Γιώτα) Λιβάνη 
καθώς για τις 2 Οκτωβρίου έχει αναρτηθεί 
πλειστηριασμός με επισπεύδουσα τη Cepal, 
που αφορά το δικαίωμα ισόβιας επικαρπίας 
οριζόντιων ιδιοκτησιών σε πολυκατοικία που 
βρίσκεται στην Αγία Παρασκευή, στη θέση 
Γκιλμπέρθι. Τέλος, για τις 8 Ιανουαρίου του 
2025 έχει προγραμματιστεί πλειστηριασμός 
σε βάρος της Εκδοτικός Οργανισμός Λιβάνη 
ΑΒΕ με επισπεύδουσα και εδώ τη Cepal για 
ένα οικόπεδο 2.394,53 τ.μ., άρτιο και οικοδο-
μήσιμο, στη Δημοτική Ενότητα Ανω Λιοσίων 
του Δήμου Φυλής εντός του ΒΙΟ.ΠΑ. Η τιμή 
εκκίνησης έχει οριστεί στις 720.000 ευρώ. Με 
σερί πλειστηριασμών βρίσκεται αντιμέτωπος 
και ο δικηγόρος Απόστολος Λύτρας που πα-

ραμένει προφυλακισμένος, κατηγορούμενος 
για τον βάναυσο ξυλοδαρμό της συζύγου του 
Σοφίας Πολυζωγοπούλου. Ο ένας αφορά τη 
μεζονέτα του στο Πάτημα Χαλανδρίου, που 
αρχικά είχε προγραμματιστεί για τις 26 Ιουνί-
ου αλλά ανεστάλη και στη συνέχεια ανέβηκε 
ξανά στην ηλεκτρονική πλατφόρμα για τις 9 
Οκτωβρίου. Οι τιμές εκκίνησης έχουν οριστεί 
στις 367.877 ευρώ για τη μεζονέτα και στις 
11.132 ευρώ για τη θέση στάθμευσης. Θα 
ακολουθήσει στις 20 Νοεμβρίου ένας ακό-
μη πλειστηριασμός για οριζόντια ιδιοκτησία 
(συγκρότημα γραφείων) του τρίτου ορόφου 
επί της οδού Εμμανουήλ Μπενάκη 8 στην 
Αθήνα. Το βασικό πλεονέκτημα του μεγάρου 
είναι η θέση, αφού βρίσκεται στην καρδιά 
του κέντρου της Αθήνας. Ετσι, η τιμή πρώτης 
προσφοράς για αυτά τα δύο μικρά γραφεία 
έχει οριστεί στις 74.000 ευρώ. Και τα δύο 
ακίνητα φέρουν αρκετά εμπράγματα βάρη 
για χρέη του παρελθόντος. Υπό το βάρος των 
συνεπειών των πολύχρονων κρίσεων εξακο-
λουθεί να βρίσκεται ο κλάδος της οινοποιίας, 
με ιστορικά ονόματα να έχουν εξαγοραστεί, 
όπως η Μπουτάρης, και άλλα, στο φάσμα 
της πτώχευσης όπως η Τσάνταλης. Σε αυτό 
το δυσμενές περιβάλλον εξακολουθούν να 
παλεύουν αντιμέτωπες με προβλήματα ση-
μαντικές οινοποιίες της χώρας, όπως το Κτή-
μα Βασιλείου. Με επικεφαλής τον εμβλημα-
τικό Γιώργο Βασιλείου, πρόκειται για μία από 
σπουδαιότερες οινοποιητικές εταιρείες που 
διαπρέπουν με τις ετικέτες της εντός και εκτός 
συνόρων. Παρά ταύτα έχει εμπλακεί στην πε-
ριπέτεια των πλειστηριασμών για την Κτήμα 
Νεμείον Οινοποιητική και Αμπελουργική και 
το πρωτοποριακό οινοποιείο της στη Νεμέα. 
Πρόκειται για τη δευτερεύουσα εστία παρα-
γωγής της οικογένειας Βασιλείου -μετά τη βα-
σική του Κορωπίου-, με 100 στρέμματα αμπε-
λώνων για την παραγωγή ερυθρού κρασιού. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com
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Eνα νέο σκάνδαλο αναδεικνύει τη σκοτεινή 
πλευρά αμφιλεγόμενων οργανώσεων που 
δραστηριοποιούνται χωρίς κανέναν απολύ-
τως έλεγχο στον χώρο της φιλανθρωπίας.
Εμπλεκόμενος αυτή τη φορά είναι ο Μιχά-
λης Δαρδανελιώτης, νόμιμος εκπρόσωπος 
της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας 
με την επωνυμία Chain of Hope – Αλυσίδα 
Ελπίδας Ατόμων με Νεοπλασματικές Ασθέ-
νειες, ο οποίος βρίσκεται πλέον στο στόχα-
στρο της Δικαιοσύνης.  Διάταξη της Αρχής 
για το Ξέπλυμα, η οποία εκδόθηκε στις 31 
Ιουλίου, αναφέρει ότι τα χρήματα που φέ-
ρεται να καταχράστηκε ο ιδρυτής και δια-
χειριστής της παραπάνω μη κερδοσκοπικής 
εταιρείας εκτιμάται ότι υπερβαίνουν τα 
800.000 ευρώ, προκαλώντας σοβαρές ανη-
συχίες για το πού κατέληξαν οι δωρεές που 
προορίζονταν για σοβαρούς κοινωνικούς 
σκοπούς. Η πολύμηνη έρευνα που διεξήχθη 
από την Α’ Μονάδα της Αρχής αποκαλύπτει 
ότι υπάρχουν σοβαρές ενδείξεις χρησιμο-
ποίησης των χρημάτων της εταιρείας από 
τον Μιχάλη Δαρδανελιώτη για ιδιοτελείς 
σκοπούς, παραβιάζοντας κατάφωρα τους 
κανόνες επιμελούς διαχείρισης. «Δεν ξέρω 
τι λέτε» Όπως αναφέρει το ρεπορτάζ μετά 
από επικοινωνία που είχε το μαζί του, ο 
ίδιος δήλωσε άγνοια για το πόρισμα της 
Αρχής, όπως και για την εντολή δέσμευσης 
των περιουσιακών του στοιχείων και εκεί-
νων της εταιρείας του.«Δεν γνωρίζω αυτό 
που μου γράφετε. Εγώ δεν έχω λάβει κάτι», 
απάντησε με SMS. Στην ερώτηση αν χρησι-
μοποίησε χρήματα της μη κερδοσκοπικής 
εταιρείας του για να καλύψει αγορές ή προ-
σωπικά του έξοδα, ο Μιχάλης Δαρδανελιώ-
της απάντησε με ένα δεύτερο SMS γράφο-
ντας τα εξής: «Πραγματικά δεν ξέρω τι να 
πω γιατί είναι μια πληροφορία που μου την 
έχετε δώσει εσείς. Mίλησα με τον λογιστή 
μου, δεν έχουμε λάβει κάτι.  Ακόμη, θέλω 
να πω ότι αν είχα καταχραστεί χρήματα θα 
ήμουν σε καλύτερη κατάσταση και όχι να 
δουλεύω από το πρωί μέχρι το βράδυ για 
να καταφέρω να πληρώσω τις υποχρεώσεις 
μου και να καταφέρω, μετά από πολύ κόπο, 
να ρυθμίσω το δάνειο του σπιτιού μου και 
να μην το χάσω από την τράπεζα.  Ακόμη, 
θέλω να σου πω ότι μπορεί το όνομά μου 
να μπλέχτηκε στην υπόθεση Σασούν, αλλά 

μέχρι στιγμής δύο δικαστικές αποφάσεις 
είναι υπέρ μου και δεν αναγράφεται που-
θενά κάτι από αυτά που μου αναφέρετε 
(εννοεί το πόρισμα της Αρχής). Δεν γνωρίζω 
κάτι παραπάνω για να σας απαντήσω, ευ-
χαριστώ». Εμπλοκή με Σασούν Η υπόθεση 
Σασούν στην οποία αναφέρεται ο Δαρδανε-
λιώτης απασχόλησε την επικαιρότητα πριν 
από μερικούς μήνες. Αφορά έναν 50χρονο 
Αμερικανοεβραίο, ονόματι Ντέιβιντ Σα-
σούν, ο οποίος παρουσιάστηκε στην Αθήνα 
ως υπερβολικά πλούσιος, καταφέρνοντας 
μάλιστα να δεξιώνεται πρέσβεις και επι-
χειρηματίες. Έλεγε ότι διαχειρίζεται κατα-
πίστευμα δισεκατομμυρίων το οποίο προ-
ορίζεται για επενδύσεις στην Ελλάδα, ενώ 
αποκαλύφθηκε πως είχε φυλακιστεί στις 
ΗΠΑ και στο Ηνωμένο Βασίλειο για ποινικά 
αδικήματα. Στις 27 Σεπτεμβρίου 2023, μάλι-
στα, ο Σασούν διοργάνωσε στο Κέντρο Πο-
λιτισμού Ιδρυμα Σταύρος Νιάρχος το πρώτο 
του συνέδριο στην Ελλάδα, το «American 
Mediterranean Investment Forum», με επί-
τιμο προσκεκλημένο τον πρώην υπουργό 
Εξωτερικών των ΗΠΑ Μάικλ Πομπέο και 
στόχο την ανάδειξη της χώρας μας και της 
ευρύτερης περιοχής ως ελκυστικό πεδίο 
επενδύσεων. Τον πρώην υπουργό Εξωτε-
ρικών των ΗΠΑ, ο οποίος φέρεται να αμεί-
φθηκε με 225.000 ευρώ για τη συμμετοχή 
του στο συνέδριο, τον είχε δεξιωθεί ο Σα-
σούν το προηγούμενο βράδυ στο διαμέρι-
σμα των 400 τ.μ. που είχε ενοικιάσει στη 
Ρηγίλλης. Ο Δαρδανελιώτης, με τρίτο SMS 
του προς δημοσιογράφο που υπογράφει το 
ρεπορτάζ στο Πρώτο Θέμα ανέφερε ότι κα-
τείχε διευθυντική θέση σε εταιρεία του Ντέ-
ιβιντ Σασούν στην Ελλάδα και έτσι εξηγείται 
η εμπλοκή του στην υπόθεση του Αμερι-
κανοεβραίου. Πρόκειται για την εταιρεία 
Joseph Sasson Group Hellas που συστήθηκε 
στη Ρόδο τον Οκτώβριο του 2022 με αρχι-
κό κεφάλαιο 42.500 ευρώ, όπου, μεταξύ 
άλλων, διαχειριστής ήταν και ο Δαρδανε-
λιώτης, όπως άλλωστε αναφέρεται και στη 
σχετική ανακοίνωση του Επιμελητηρίου Δω-
δεκανήσου. Η εταιρεία αυτή απασχολεί την 
Ελληνική Δικαιοσύνη μετά τη μήνυση που 
κατέθεσε ένας Καμερουνέζος επιχειρηματί-
ας ο οποίος συνεργάστηκε με τον Ντέιβιντ 
Σασούν και τώρα τον κατηγορεί για απάτη 

εις βάρος του. Στη μήνυσή του έχει συμπε-
ριλάβει και τα ονόματα των διαχειριστών 
της εταιρείας του Σασούν στη Ρόδο, μεταξύ 
των οποίων και του Μιχάλη Δαρδανελιώτη. 
Ωστόσο, από τη διάταξη δέσμευσης της πε-
ριουσίας και των τραπεζικών λογαριασμών 
του Δαρδανελιώτη δεν προκύπτει συσχετι-
σμός με την υπόθεση Σασούν. Η διαδρομή 
της απάτης Ο Μιχάλης Δαρδανελιώτης κα-
τείχε θέση εμπιστοσύνης ως επικεφαλής 
της Chain of Hope, μιας εταιρείας που είχε 
κερδίσει την εμπιστοσύνη του κόσμου. Από 
την ίδρυσή της, η εταιρεία έλαβε σημαντι-
κές δωρεές από ιδιώτες και κληρονομιές 
από άτομα που ήθελαν να στηρίξουν την 
ευγενή αποστολή της. Η φήμη της Chain of 
Hope εξαπλώθηκε γρήγορα, και σύντομα 
οι εισροές χρημάτων αυξήθηκαν, με απο-
τέλεσμα να δημιουργηθεί ένα σημαντικό 
χρηματικό απόθεμα. Δυστυχώς, σύμφωνα 
με το πόρισμα της Αρχής για το ξέπλυμα, 
υπάρχουν σοβαρές ενδείξεις ότι αυτό το 
απόθεμα έγινε αντικείμενο εκμετάλλευσης 
από τον ίδιο τον διαχειριστή της. Σύμφωνα 
με τη διάταξη της Αρχής για το ξέπλυμα, η 
οποία στηρίζεται στα ευρήματα ενδελεχούς 
έρευνας, ο Δαρδανελιώτης κατηγορείται ότι 
χρησιμοποίησε για ίδιον όφελος τα χρήμα-
τα που είχαν συγκεντρωθεί για φιλανθρω-
πικούς σκοπούς, ακόμη και από κληρονο-
μιές, μέρος των οποίων ενδέχεται να πήγε 
ακόμη και σε ακριβά ταξίδια στο εξωτερικό 
για λόγους αναψυχής όπως στο Μονακό, 
στο Σεν Τροπέ, στη Βενετία, στην Ανδόρα, 
στη Βαρκελώνη, στο Μιλάνο κ.ά.  Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.
com

Ρεπορτάζ

Ο Μιχάλης Δαρδανελιώτης, το πόρισμα, οι κατασχέσεις και η φιλανθρωπία του στο στόχαστρο του Βουρλιώτη! 
Η κατάχρηση €800.000, οι δωρεές που «χάθηκαν» και η εμπλοκή του με 
τον Αμερικανοεβραίο Ντέιβιντ Σασούν που ήταν συνεργάτες.
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Όλη η καυτή δικογραφία για τα τρία κακουργήματα! Η έρευνα της εισαγγελίας για τα $500 εκατ. που δαπανή-
θηκαν για την δήθεν αναβάθμιση 5 αεροσκαφών του πολεμικού ναυτικού. Η μήνυση του απόστρατου Παναγιώτη 
Σταμάτη που έφερε την υπόθεση στο φως και δείχνει ευθύνες Αποστολάκη και Καμμένου.
Σας ενημέρωσα πριν λίγες μέρες για μια καυ-
τή δικογραφία που «χτίζεται» αυτές τις ημέ-
ρες με την επιμέλεια της εισαγγελέως του 
Αρείου Πάγου Γεωργίας Αδειλίνη.  Σήμερα 
σας έχω λεπτομέρειες. Η Εισαγγελία διερευ-
νά την πιθανή διάπραξη τριών κακουργημά-
των, μεταξύ των οποίων και το αδίκημα της 
νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές 
δραστηριότητες.  Οι αποκαλύψεις έχουν πά-
ρει πλέον φωτιά σχετικά με το σκάνδαλο 500 
εκατ. δολ. για την αναβάθμιση 5 αεροσκαφών 
ναυτικής συνεργασίας P-3Β Orion του Πολεμι-
κού Ναυτικού και κατά συνήθη τακτική ΝΔ και 
ΣΥΡΙΖΑ ανταλλάσσουν κατηγορίες, με το Μα-
ξίμου να στοχοποιεί τον ναύαρχο, Ευάγγελο 
Αποστολάκη και τον πρώην υπουργό Άμυνας, 
Πάνο Καμμένο, και την Κουμουνδούρου να 
δείχνει τους Νίκο Δένδια, Κυριάκο Μητσοτά-
κη, Αντώνη Σαμαρά και Ευάγγελο Βενιζέλο, 
αλλά και τον Πάνο Καμμένο. Η Εισαγγελία 
διερευνά την πιθανή διάπραξη τριών κακουρ-
γημάτων, μεταξύ των οποίων και το αδίκημα 
της νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές 
δραστηριότητες (ξέπλυμα μαύρου χρήματος). 
Την εισαγγελική διερεύνηση προκάλεσε ο 

απόστρατος αξιωματικός του Πο-
λεμικού Ναυτικού Παναγιώτης 
Σταμάτης, ο οποίος κατέθεσε στην 
εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γε-
ωργία Αδειλίνη μηνυτήρια αναφο-
ρά για τη μη πραγματοποιηθείσα 
εδώ και εννέα χρόνια σύμβαση του 
ΥΠΕΘΑ με την εταιρεία Lockheed 
Martin για τον εκσυγχρονισμό και την ανα-
βάθμιση 5 αεροσκαφών P-3Β του Π.Ν. ύψους 
499.843.145 δολαρίων.  Κατά κύριο λόγο τα 
βέλη της μήνυσης «κατευθύνονται» στον 
κ. Καμμένο και εκ των πραγμάτων και κατά 
όσων συμμετείχαν στην κρίσιμη συνεδρίαση 
του ΚΥΣΕΑ κατά την οποία ελήφθη και οριστι-
κοποιήθηκε η διακρατική συμφωνία Letter of 
Acceptance (LOA) για τον εκσυγχρονισμό των 
αεροσκαφών από τη Lockheed. Στην επίμα-
χη αυτή συνεδρίαση του ΚΥΣΕΑ, εκτός του κ. 
Καμμένου, συμμετείχαν ο πρώην πρόεδρος 
του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξης Τσίπρας, ο πρώην αντιναύ-
αρχος, βουλευτής, αλλά και πρώην υπουργός 
Εθνικής Αμυνας στη δεύτερη κυβέρνηση του 
ΣΥΡΙΖΑ Ευάγγελος Αποστολάκης ως ο πλέον 
αρμόδιος, αφού τα αεροπλάνα αυτά είναι 

στο Πολεμικό Ναυτικό και ο ίδιος ήταν Α/
ΓΕΝ και ο πρώην ΓΕΕΘΑ στρατηγός Μιχαήλ 
Κωσταράκος. Αρνείται κάθε ευθύνη ο Απο-
στολάκης Από την πλευρά του, ο κ. Αποστο-
λάκης, ο οποίος είναι κι ένας εκ των στενότε-
ρων συνεργατών του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ, 
Στέφανου Κασσελάκη, αρνείται κάθε ευθύνη. 
Όπως υποστηρίζει, η υπογραφή του δεν πε-
ριλαμβάνεται στο συγκεκριμένο πρόγραμμα. 
Αντιθέτως -όπως υποστηρίζει- υπάρχουν οι 
υπογραφές όλων των μελών του ΚΥΣΕΑ της 
κυβέρνησης Σαμαρά, όπως οι τότε υπουργοί 
Άμυνας Νίκος Δένδιας και Πάνος Καμμένος 
όπως και οι Κυριάκος Μητσοτάκης, Ευάγγε-
λος Βενιζέλος, Δημήτρης Αβραμόπουλος ως 
μέλη του ΚΥΣΕΑ και Αντώνης Σαμαράς ως 
πρωθυπουργός. Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com

Στελέχη της «Wagner Group» στο Παλαιό Φάληρο! Η εμπλοκή τους σε ένα τροχαίο και ο τυχαίος εντοπισμός τους. Το 
όπλο που είχαν και έφερε υποδοχή σιγαστήρα και οι επαγγελματικές κάρτες με φωτό που πρόδωσαν την ιδιότητα τους.
Ο εντοπισμός τους έγινε μετά από τροχαίο 
ατύχημα στο οποίο ενεπλάκησαν. Συναγερ-
μός σήμανε στην ΕΛΑΣ μετά τον εντοπισμό, 
στο Παλαιό Φάληρο, δύο Ρώσων ενόπλων 
που είχαν στην κατοχή τους ταυτότητα της 
ρωσικής στρατιωτικής οργάνωσης μισθοφό-
ρων «Wagner Group». Ο εντοπισμός τους 
έγινε, μετά από τροχαίο ατύχημα στο οποίο 
ενεπλάκησαν. Το ατύχημα συνέβη το μεση-
μέρι της 21ης Αυγούστου 2024 στη Λεωφόρο 
Ποσειδώνος, στο ύψος του Δέλτα Φαλήρου 
στο ρεύμα προς Γλυφάδα. Στο σημείο βρέ-
θηκε μόνο η μοτοσικλέτα μάρκας «Suzuki V 
Stream», ιδιοκτησίας 19χρονου με καταγωγή 
από τη Ρωσία. Μετά από περαιτέρω έρευνα 

διαπιστώθηκε ότι οι δύο επιβάτες ρωσικής 
καταγωγής νοσηλεύονταν στο Ασκληπιείο 
Βούλας (ένας εξ αυτών, 45 ετών, διέμενε στην 
Καλλιθέα), ενώ στην κατοχή του ενός βρέ-
θηκε ένα πιστόλι Walther P-22 χωρίς σφαί-
ρες, που είναι γερμανικής κατασκευής και 
το οποίο χρησιμοποιείται συχνά από επαγ-
γελματίες εκτελεστές, καθώς θεωρείται ότι 
δεν έχει ανάκρουση και δέχεται σιγαστήρα 
αφού έχει υποηχητικά πυρομαχικά. Στην κα-
τοχή του ενός βρεθηκε ταυτότητα που ανέ-
γραφε «συνοδός ασφαλείας Wagner Group». 
Σύμφωνα με αστυνομικές πηγές, και οι δύο 
Ρώσοι ήταν σεσημασμένοι για διακίνηση με-
ταναστών, έμεναν μεγάλο χρονικό διάστημα 

στη χώρα μας και υποστήριξαν ότι «την κάρτα 
της Wagner», τους την είχαν δώσει «κάποιοι 
γνωστοί τους». Προς το παρόν, δεν έχει δια-
πιστωθεί ποια ήταν η σχέση τους με τη ρω-
σική οργάνωση μισθοφόρων και τον αρχηγό 
της Wagner, Γεβγκένι Πριγκόζιν, ο οποίος σκο-
τώθηκε το 2023, λίγο καιρό αφού στράφηκε 
κατά της Ρωσίας. Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com
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Έχουν τσακίσει οι αντάρτες Χούθι τον εφοπλιστή Διαμαντή Διαμαντίδη! Του χτύπησαν με RPG για τρίτη φορά πλοίο της 
εταιρείας Delta Tankers μέσα σε έναν μήνα. Είχε φορτώσει πετρέλαιο από το 
Περσικό κόλπο και πήγαινε στα διυλιστήρια στους Αγίους Θεοδώρους.
Χτύπημα από τους αντάρτες Χούθι στα ανοι-
χτά της πόλης Χοντέιντα της Υεμένης δέχθηκε 
ένα ακόμη  ελληνόκτητο τάνκερ MT Sounion 
της εταιρείας Delta Tankers του εφοπλιστή 
Διαμαντή Διαμαντίδη. Το χτύπημα, από το 
οποίο ξέσπασε πυρκαγιά στο πλοίο, έγινε 
πιθανότατα από αντιαρματικό όπλο τύπου 
rpg, που έπληξε το μηχανοστάσιο. Σύμφωνα 
με αναφορές, η επίθεση έγινε στις 6:15 πμ 
(ώρα Ελλάδος) από δύο σκάφη πειρατών: στο 
ένα επέβαιναν από δύο ως πέντε άτομα και 
στο δεύτερο πάνω από δέκα. Το πλοίο χτυ-
πήθηκε στη δεξιά πλευρά και έχασε την ισχύ 
του. Καλά στην υγεία τους είναι τα 25 μέλη 
του πληρώματος, όλοι αλλοδαποί, παρά το 
γεγονός ότι το πλοίο ταξιδεύει με ελληνική 
σημαία. Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορί-
ες από το λιμενικό σώμα, το πλοίο που έχει 
ακινητοποιηθεί, έχει υποστεί μικρές υλικές 
ζημιές. Επίσης πηγές αναφέρουν ότι επέ-

βαινε σε αυτό ένοπλη ασφάλεια και υπήρξε 
σύντομη ανταλλαγή πυρών. Αυτή τη στιγμή 
το Sounion βρίσκεται αγκυροβολημένο ανοι-
χτά του Ομάν. To δεξαμενόπλοιο της Delta 
Tankers είχε φορτώσει πετρέλαιο από τον 
Περσικό Κόλπο και κατευθύνονταν στα διυ-
λιστήρια τους Αγίους Θεοδώρους. Τρίτο χτύ-
πημα για την Delta Tankers Πρόκειται για το 
τρίτο πλοίο συνδεδεμένο με την Delta Tankers 
που χτυπήθηκε αυτόν τον μήνα, δήλωσε ο 
Martin Kelly, επικεφαλής συμβουλευτικής της 
EOS Risk Group. Το Delta Atlantica (κατασκευ-
ής 2011) χωρητικότητας 162.000 dwt, δέχθη-
κε πολλαπλή επίθεση 63 ναυτικά μίλια (117 
χλμ.) νοτιοδυτικά της Χοδεϊντάχ, στις 12 Αυ-
γούστου. Αρκετές ημέρες νωρίτερα, οι Χούθι 
της Υεμένης εκτόξευσαν χειροβομβίδες, πυ-
ραύλους και εναέρια και θαλάσσια drones 
εναντίον του τάνκερ Delta Blue (κατασκευής 
2012), χωρητικότητας 158.000 dwt. Σημειώνε-

ται ότι βρετανικός φορέας για την ασφάλεια 
της ναυσιπλοΐας (United Kingdom Maritime 
Trade Operations/UKMTO) έλαβε την Τετάρτη 
μια αναφορά για ένα περιστατικό 77 ναυτικά 
μίλια δυτικά της Χοντέιντα της Υεμένης. Όπως 
ανακοίνωσε η υπηρεσία, τρία βλήματα έπλη-
ξαν ένα εμπορικό πλοίο, περιορίζοντας την 
ικανότητα ελιγμών του πλοίου. «Το εμπορικό 
πλοίο χτυπήθηκε από δύο άγνωστα βλήμα-
τα πριν χτυπηθεί από ένα τρίτο», ανέφερε η 
United Kingdom Maritime Trade Operations, 
προσθέτοντας ότι δεν υπάρχουν αναφορές 
για θύματα, αλλά «το σκάφος αναφέρει ότι 
δεν ήταν υπό διοίκηση». Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Προφυλακίστηκε με ομόφωνη απόφαση ανακρίτριας και εισαγγελέα ο 80χρονος! Κατηγορείται ως υπαίτιος για 4 πυρκα-
γιές στα Γλυκά Νερά. Φαίνεται από κάμερα σπιτιού να πετάει από το αυτοκίνητο του εύφλεκτο υλικό με αναμμένο στουπί.

Προφυλακιστέος κρίθηκε μετά την απολο-
γία του ο 80χρονος που κατηγορείται σε 

βαθμό κακουργήματος για την πρόκληση 
τεσσάρων πυρκαγιών στα Γλυκά Νερά. Ο 
80χρονος, που είναι αντιμέτωπος με την 
κατηγορία του εμπρησμού από πρόθε-
ση και κάτ’ εξακολούθηση, είναι υπαίτι-
ος, σύμφωνα με τη δικογραφία, για τις 4 
εστίες πυρκαγιάς στα Γλυκά Νερά στις 11 
Αυγούστου, ημέρα που ξέσπασε και η με-
γάλη φωτιά στον Βαρνάβα. Στα στοιχεία 
που οδήγησαν στην σύλληψη του, περι-

λαμβάνεται βιντεοληπτικο υλικό στο οποίο 
φέρεται να έχει καταγραφεί να πετά από 
το αυτοκίνητο του, εύφλεκτο υλικό σε τέσ-
σερα σημεία. Κατά την απολογία του ο κα-
τηγορούμενος φέρεται να αρνήθηκε την 
κατηγορία . Η Ανακρίτρια πριν ακούσει τον 
80χρονο έλαβε κατάθεση από μία μάρτυρα 
υπεράσπισης που προτάθηκε από τον ηλι-
κιωμένο. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Συνελήφθη 44χρονος! Βίαζε την 16χρονη φίλη του γιου του και την εκβίαζε να μην το μαρτυρήσει γιατί θα σκοτώσει την οικογένεια της. Το φρικι-
αστικό σκηνικό του βασανιστηρίου που είχε στήσει μέσα στο αυτοκίνητο του σε ένα οικόπεδο.
Στη σύλληψη ενός 44χρονου για βιασμό κατ’ 
εξακολούθηση ενός 16χρονου κοριτσιού προ-
χώρησαν το βράδυ της περασμένης Πέμπτης 
αστυνομικοί του Τμήματος Ασφαλείας Κολω-
νού, με τη συνδρομή αστυνομικών της Υποδι-
εύθυνσης Ασφαλείας Αθηνών της Διεύθυνσης 
Ασφαλείας Αττικής. Ο 44χρονος κατηγορείται 
ότι βίαζε το κορίτσι που άνηκε στο φιλικό πε-
ριβάλλον του γιου του, από φέτος τον Ιούνιο, 
υπό το καθεστώς απειλών. Την καταγγελία 
έκανε στην αστυνομία ο πατέρας της κοπέ-
λας, ο οποίος κατέθεσε ότι ο δράστης είχε συ-
νευρεθεί ερωτικά μαζί της, παρά την θέληση 
της, περίπου δέκα φορές, στο χρονικό διάστη-
μα από τον Ιούνιο του 2024 μέχρι και την 19η 

Αυγούστου. Ο άντρας βίαζε το κορίτσι ύστερα 
από απειλές και εκβιασμούς, μέσα στο αυτο-
κίνητό του, σε ένα χωμάτινο οικόπεδο στην 
Αθήνα. Της έλεγε ότι αν μιλήσει θα σκοτώ-
σει εκείνη και την οικογένειά της. Ο δράστης 
μετά την καταγγελία του πατέρα εντοπίστηκε 
τα ξημερώματα 22 προς 23 Αυγούστου να 
περνάει έξω από το σπίτι της 16χρονης με το 
αυτοκίνητο και αμέσως τέθηκε σε διακριτική 
παρακολούθηση από αστυνομικούς της Υπο-
διεύθυνσης Ασφαλείας Αθηνών. Οι αστυνο-
μικοί ακινητοποίησαν το όχημα του, ωστόσο 
εκείνος τελευταία στιγμή άλλαξε κατεύθυνση 
προκειμένου να τραπεί σε φυγή. Αυτό δεν 
κατέστη δυνατό, καθώς τον ακινητοποίησαν 

και τον συνέλαβαν. Κατασχέθηκαν επίσης το 
κινητό του τηλέφωνο και το αυτοκίνητο που 
επέβαινε, καθώς σχετίζεται με την υπόθεση, 
ενώ σε έρευνα στην οικία του κατασχέθηκε 
φορητός υπολογιστής. Το σύνολο των κατα-
σχεθέντων αντικειμένων και των περισυλ-
λεγμένων πειστηρίων έχουν αποσταλεί για 
εργαστηριακές εξετάσεις. Ο συλληφθείς οδη-
γήθηκε στον αρμόδιο Εισαγγελέα. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Σαντορίνη: Ο εισαγγελέας σταμάτησε τις πτήσεις ιδιωτικών ελικοπτέρων γιατί κρίθηκαν επικίνδυνες

Αναστάτωση στις εταιρείες ελικοπτέρων 
που εξυπηρετούν VIP πελάτες καθώς δεν 
μπορούν να χρησιμοποιήσουν τα κατά τό-
πους ελικοδρόμια - Δείτε το έγγραφο-ντο-
κουμέντο της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Νά-
ξου προς την Αρχή Πολιτικής Προστασίας. 
Το ειδυλλιακό τοπίο της Σαντορίνης, ένας 
από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς για 
VIP τουρίστες, βρίσκεται ξανά στο επίκεντρο 
μιας σοβαρής κρίσης με αφορμή το πόρισμα 
έρευνας που διενεργεί η Εισαγγελία Πρωτο-
δικών Νάξου για την ασφάλεια των πτήσε-
ων με ελικόπτερο. Μετά το φαινόμενο του 
υπερτουρισμού που προκάλεσε ποικίλες 
αντιδράσεις, οι τοπικοί παράγοντες αντιμε-
τωπίζουν τώρα έναν ακόμη πονοκέφαλο: 
την αναστολή των πτήσεων ελικοπτέρων. 
Ενα έγγραφο-ντοκουμέντο της Εισαγγελίας 
Πρωτοδικών Νάξου προς την Αρχή Πολιτικής 
Προστασίας, με ημερομηνία 12 Αυγούστου, 
που φέρνει στη δημοσιότητα το «ΘΕΜΑ» 
κάνει λόγο για επικίνδυνες πρακτικές προ-
σγείωσης και απογείωσης που έχουν υιοθε-
τήσει εταιρείες ελικοπτέρων οι οποίες δρα-
στηριοποιούνται στη Σαντορίνη. Το έγγραφο 
που κοινοποιήθηκε στο υπουργείο Μεταφο-
ρών, στην Υπηρεσία Πολιτικής Προστασίας, 
στον αερολιμενάρχη Θήρας και τον εισαγγε-
λέα Εφετών Αιγαίου περιγράφει τα αποτε-
λέσματα μιας επείγουσας προκαταρκτικής 
εξέτασης που διενεργείται από την Εισαγ-
γελία Πρωτοδικών Νάξου, στο πλαίσιο της 
οποίας, την Πέμπτη 8 Αυγούστου, πραγμα-
τοποιήθηκαν αυτοψίες σε διάφορες περιο-
χές της Σαντορίνης. Κατά τη διάρκεια αυτών 
διαπιστώθηκε η ύπαρξη ακατάλληλων και 
επικίνδυνων πεδίων προσγείωσης, τα οποία 
χρησιμοποιούνται από τις εταιρείες ελικο-
πτέρων για μόνιμες πτήσεις. Οι χώροι αυτοί, 
όπως αναφέρει το έγγραφο της Εισαγγελί-
ας, χρησιμοποιούνται χωρίς κανέναν έλεγχο 
από τους χειριστές θέτοντας σε κίνδυνο την 
ασφάλεια των πτήσεων, των επιβατών και 
των κατοίκων. H Oία, προορισμός των VIP 
τουριστών. Αριστερά, το πόρισμα της Εισαγ-
γελίας Πρωτοδικών Νάξου Επικίνδυνες πτή-
σεις Επιπλέον, από την επιτόπια αυτοψία 

διαπιστώθηκε η ύπαρξη δεξαμενών καυσί-
μων για τον ανεφοδιασμό των ελικοπτέρων 
αυξάνοντας έτσι τον κίνδυνο ατυχήματος. Οι 
εταιρείες ελικοπτέρων, σύμφωνα με αυτό το 
έγγραφο, παραβιάζουν τόσο τον ευρωπαϊκό 
κανονισμό όσο και το ευρωπαϊκό σχέδιο για 
την ασφάλεια της αεροπορίας, καθώς και 
την ελληνική νομοθεσία. «Η δραστηριότη-
τά τους εκτελείται σε χαμηλό ύψος πτήσε-
ων, κοντά σε κατοικημένες περιοχές και σε 
επικίνδυνη γειτνίαση με ηλεκτρικά καλώδια 
και άλλες σταθερές κατασκευές», αναφέρε-
ται. Οπως ήταν αναμενόμενο, η κοινοποίη-
ση του πορίσματος για την ασφάλεια των 
πτήσεων των ελικοπτέρων στις αρμόδιες 
αρχές προκάλεσε αμέσως την απαγόρευση 
προσγείωσης και απογείωσης στα συγκεκρι-
μένα σημεία. Σύμφωνα με την εκδοθείσα ει-
δοποίηση προς αεροπόρους (NOTAM), αυτά 
βρίσκονται στο Ημεροβίγλι, στο Μεγαλοχώ-
ρι, στο Ακρωτήρι και την περιοχή Βόθωνας 
- Καμάρι. Πλέον πτήσεις με ελικόπτερο μπο-
ρούν να πραγματοποιούνται αποκλειστικά 
από και προς το αεροδρόμιο της Σαντορίνης, 
μόνο που εκεί -σύμφωνα με τις εταιρείες- 
εγκρίνεται λιγότερο του 20% των αιτημάτων 
προσγείωσης. «Το αεροδρόμιο του νησιού 
είναι σαν να μην υπάρχει για μας, καθώς τα 
περισσότερα αιτήματά μας για προσγείωση 
δεν γίνονται αποδεκτά. Τολμώ να πω ότι μας 
απορρίπτουν 9 στα 10», λέει στο «ΘΕΜΑ» 
πιλότος ελικοπτέρου. Το πόρισμα Προτού 
προλάβει να στεγνώσει το μελάνι, καταγρά-
φηκε και η πρώτη προσαγωγή πιλότου από 
τις αστυνομικές αρχές. Συγκεκριμένα, πιλό-
τος ιδιωτικού ελικοπτέρου με προορισμό 
τη Σαντορίνη επικοινώνησε με τον Πύργο 
Ελέγχου του νησιού ώστε να προσγειωθεί 
σε σημείο που βρίσκεται εκτός των πέντε 
απαγορευμένων περιοχών που αναφέρο-
νται στις NOTAM και υποδεικνύονται στο 
πόρισμα της Εισαγγελίας Νάξου. Αν και ο 
ελεγκτής του Πύργου Ελέγχου φέρεται να 
τον διαβεβαίωσε πως δεν υπάρχει θέμα να 
προσγειωθεί σε σημείο εκτός των πέντε κα-
θορισμένων περιοχών, όταν το ελικόπτερο 
προσγειώθηκε εκεί, αστυνομικός μαζί με 
τον αερολιμενάρχη περίμενε τον πιλότο και 
τους επιβάτες, οι οποίοι οδηγήθηκαν στο 
Aστυνομικό Tμήμα. Τελικά αργά το απόγευ-
μα αφέθηκαν όλοι ελεύθεροι, με τον πιλότο 
να κινείται νομικά κατά παντός υπευθύνου 
για την ταλαιπωρία που πέρασε τόσο ο ίδιος 
όσο και οι επιβάτες, καταγγέλλοντας μέσω 

του δικηγόρου του ότι η προσαγωγή τους 
στο Τμήμα ήταν παράτυπη - αν όχι παράνο-
μη. Ελικοδρόμιο χωρίς άδεια Η απαγόρευ-
ση των πτήσεων ελικοπτέρων έχει προκαλέ-
σει αναστάτωση στον τουριστικό κλάδο του 
νησιού. Οι παράγοντες αποδίδουν αυτή την 
εξέλιξη στις συγκρούσεις μεταξύ των ξενο-
δόχων, καθώς όσοι διαθέτουν κατάλληλους 
χώρους προσγείωσης ελικοπτέρων επωφε-
λούνταν εις βάρος εκείνων που δεν διαθέ-
τουν. Αυτή η κατάσταση έχει δημιουργήσει 
ζητήματα αθέμιτου ανταγωνισμού, καθώς 
οι VIP πελάτες τείνουν να επιλέγουν κατα-
λύματα που προσφέρουν αυτή τη δυνατό-
τητα αποφεύγοντας την κίνηση του νησιού, 
αλλά και για μεγαλύτερη διακριτικότητα. 
Ενα άλλο μεγάλο ζήτημα είναι η απουσία 
επίσημου αδειοδοτημένου ελικοδρομίου 
στη Σαντορίνη, κάτι που οι εκμεταλλευόμε-
νοι επανειλημμένως έχουν ζητήσει από τον 
δήμο, απαίτηση που αναδεικνύει την ανά-
γκη για υποδομές οι οποίες θα καλύπτουν 
τις ανάγκες των VIP τουριστών. Ωστόσο στο 
Προεδρικό Διάταγμα 19/2009 - ΦΕΚ 35/Α/ 
Αρθρο 3, παρ.1 αναφέρεται ότι οι μη προ-
γραμματισμένες πτήσεις δεν απαιτείται να 
εκτελούνται από ελικοδρόμια και, όπως 
περιγράφεται στο Αρθρο 12, παρ.1 του 
ίδιου Διατάγματος, «ο χειριστής του ελι-
κοπτέρου είναι υπεύθυνος για την πτητική 
λειτουργία του ελικοπτέρου σε πεδία προ-
σγείωσης, έχει την πλήρη ευθύνη για την 
καταλληλότητα του πεδίου προσγείωσης 
και κρίνει, ενώ βρίσκεται στον αέρα, την 
καταλληλότητα της περιοχής». Ενας άλλος 
πιλότος σχολιάζει σχετικά: «Τα ελικόπτερα 
φτιάχτηκαν για να πετάνε εκτός οργανωμέ-
νων χώρων, για παράδειγμα από ταράτσες, 
κήπους, αυλές και χωράφια, όμως στη χώρα 
μας φαίνεται ότι κυριαρχεί η εντύπωση πως 
μπορούμε να πετάμε μόνο από αεροδρό-
μια και ελικοδρόμια». Ακυρώσεις Οι εται-
ρείες ελικοπτέρων, οι οποίες εξυπηρετούν 
χιλιάδες τουρίστες ετησίως, βρίσκονται 
πλέον σε αδιέξοδο. Οι οικονομικές επιπτώ-
σεις είναι ήδη αισθητές, καθώς πρέπει να 
ακυρώσουν κρατήσεις και να επιστρέψουν 
χρήματα σε πελάτες που είχαν προπληρώ-
σει τις πτήσεις τους. Χαρακτηριστική είναι 
η περίπτωση Αμερικανού τουρίστα που είχε 
κλείσει πτήση από την Ελούντα Λασιθίου 
στη Σαντορίνη καταβάλλοντας 6.000 ευρώ 
και τώρα ενημερώνεται ότι δεν μπορεί να 
πραγματοποιήσει το ταξίδι του.
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ΑΑΔΕ: «Πάρτι» φοροδιαφυγής από 52 επιχειρήσεις e-shop - Είχαν αδήλωτες πωλήσεις άνω των 18,5 εκατ. ευρώ

Αναλυτικά οι πιο χαρακτηριστικές περιπτώ-
σεις - Εταιρεία στην Αττική δεν εξέδωσε 80.200 
φορολογικά στοιχεία σε τρία χρόνια , αποκρύ-
πτοντας φορολογητέα ύλη 3 εκατ. ευρώ - Ατο-
μική επιχείρηση στην Αθήνα με δραστηριό-
τητα στο εμπόριο ρούχων σε τέσσερα χρόνια 
απέφυγε φόρους 2,13 εκατ. ευρώ. Με στοχευ-
μένους ελέγχους και εκτεταμένες διασταυρώ-
σεις των στοιχείων του myDATA και στοιχείων 
από τις εταιρείες ταχυμεταφορών, οι ελεγκτές 
της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων 
εντόπισαν, το πρώτο εξάμηνο του 2024, πάνω 
από 52 επιχειρήσεις, οι οποίες κάνουν πωλή-
σεις μέσω διαδικτύου, αλλά δεν δηλώνουν 
τα έσοδα από αυτές, καθώς δεν εκδίδουν τα 
σχετικά τιμολόγια ή αποδείξεις. Μόλις το σύ-
στημα της ΑΑΔΕ - με βάση τα στοιχεία από 
τις παραπάνω τρεις πηγές - εντοπίσει ύποπτη 
συμπεριφορά, οι ελεγκτές αξιοποιούν ταυ-
τόχρονα στοιχεία από το διαδίκτυο και από 
το άνοιγμα τραπεζικών λογαριασμών. Οι 52 
αυτές επιχειρήσεις είχαν αποκρύψει φορο-
λογητέα ύλη άνω των 18,5 εκατ. ευρώ. Ενδει-
κτικά, οι πλέον χαρακτηριστικές περιπτώσεις: 
Ετερόρρυθμη εταιρεία στην βορειοανατολι-
κή Αττική, με αντικείμενο δραστηριότητας 
το λιανικό εμπόριο ηλεκτρικών οικιακών συ-
σκευών, κατά τα έτη 2018-2021, δεν εξέδωσε 
80.200 φορολογικά στοιχεία, αποκρύπτοντας 
φορολογητέα ύλη 3 εκατ. ευρώ, πλέον ΦΠΑ 
720.000 ευρώ. Ομόρρυθμη εταιρεία με έδρα 
στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και 
αντικείμενο δραστηριότητας το λιανικό εμπό-
ριο φωτιστικών μέσω διαδικτύου, κατά τα έτη 
2019-2023, δεν εξέδωσε ή εξέδωσε ανακρι-

βώς 8.000 φορολογικά στοιχεία για πωλήσεις 
εκτός Ε.Ε., αποκρύπτοντας φορολογητέα ύλη 
2,8 εκατ. ευρώ. Ατομική επιχείρηση στον Δυ-
τικό Τομέα Αθηνών, με αντικείμενο δραστηρι-
ότητας την εκμετάλλευση επιβατηγών αυτο-
κινήτων, κατά τα έτη 2018-2021, δεν εξέδωσε 
26.300 φορολογικά στοιχεία, αποκρύπτοντας 
φορολογητέα ύλη 2 εκατ. ευρώ, πλέον ΦΠΑ 
400.000 ευρώ. Φυσικό πρόσωπο στην Περι-
φερειακή Ενότητα Καβάλας, χωρίς έναρξη 
δραστηριότητας, κατά τα έτη 2018 – 2021, 
δεν εξέδωσε 2.920 φορολογικά στοιχεία για 
πωλήσεις μέσω διαδικτύου, αποκρύπτοντας 
φορολογητέα ύλη 274.000 ευρώ, πλέον ΦΠΑ 
66.000 ευρώ.Φυσικό πρόσ πο στην Περιφε-
ρειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης, χωρίς έναρξη 
δραστηριότητας, κατά τα έτη 2019 – 2021, 
δεν εξέδωσε 1.795 φορολογικά στοιχεία για 
πωλήσεις μέσω διαδικτύου, αποκρύπτοντας 
φορολογητέα ύλη 95.000 ευρώ, πλέον ΦΠΑ 
23.000 ευρώ. Ατομική επιχείρηση με έδρα 
στον Κεντρικό Τομέα Αθηνών και αντικείμενο 
δραστηριότητας το εμπόριο ρούχων, κατά τα 
έτη 2018-2022, δεν εξέδωσε απροσδιόριστο 
πλήθος φορολογικών στοιχείων, αποκρύ-
πτοντας φορολογητέα ύλη 2,13 εκατ. ευρώ. 
Μονοπρόσωπη ΕΠΕ με έδρα στην Περιφερει-
ακή Ενότητα Θεσσαλονίκης και αντικείμενο 
δραστηριότητας το λιανικό εμπόριο ειδών 
ιματισμού, κατά τα έτη 2018-2021, δεν εξέ-
δωσε φορολογικά στοιχεία, αποκρύπτοντας 
φορολογητέα ύλη ύψους 870.000 ευρώ και 
μη αποδίδοντας ΦΠΑ 210.000 ευρώ. Ατομι-
κή επιχείρηση, με έδρα στην Περιφερειακή 
Ενότητα Θεσσαλονίκης και αντικείμενο δρα-
στηριότητας το λιανικό εμπόριο καλλυντικών 
και ειδών καλλωπισμού με αλληλογραφία 
ή μέσω διαδικτύου, κατά τα έτη 2018-2021, 
δεν εξέδωσε 5.400 φορολογικά στοιχεία απο-
κρύπτοντας φορολογητέα ύλη αξίας 240.000 
ευρώ, πλέον ΦΠΑ 57.500 ευρώ. Ετερόρρυθμη 
εταιρεία, με έδρα στον Βόρειο Τομέα Αθηνών 

και αντικείμενο δραστηριότητας το εμπόριο 
κοσμημάτων, κατά τα έτη 2019-2022, δεν 
εξέδωσε φορολογικά στοιχεία, αποκρύπτο-
ντας φορολογητέα ύλη 661.000 ευρώ. Ατομι-
κή επιχείρηση, με έδρα στον Κεντρικό Τομέα 
Αθηνών και αντικείμενο δραστηριότητας την 
κατασκευή ειδών κοσμηματοποιίας, κατά τα 
έτη 2019-2023, δεν εξέδωσε 1.631 φορολο-
γικά στοιχεία, αποκρύπτοντας φορολογητέα 
ύλη 483.000 ευρώ και μη αποδίδοντας ΦΠΑ 
33.000 ευρώ. Ατομική επιχείρηση, με έδρα 
στον Βόρειο Τομέα Αθηνών και αντικείμενο 
δραστηριότητας την κατασκευή κοσμημάτων 
απομίμησης, κατά τα έτη 2018-2022, δεν εξέ-
δωσε φορολογικά στοιχεία, αποκρύπτοντας 
φορολογητέα ύλη αξίας 356.000 ευρώ.   Ατο-
μική επιχείρηση, με έδρα στον Δυτικό Τομέα 
Αθηνών και αντικείμενο δραστηριότητας την 
κατασκευή κοσμημάτων απομίμησης, κατά 
τα έτη 2018-2022, δεν εξέδωσε φορολογικά 
στοιχεία, αποκρύπτοντας φορολογητέα ύλης 
680.000 ευρώ. Ατομική επιχείρηση στην Πε-
ριφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης και με 
αντικείμενο δραστηριότητας το χονδρικό και 
λιανικό εμπόριο περουκών και ποστίς, κατά 
τα έτη 2018-2021, δεν εξέδωσε απροσδιόρι-
στο πλήθος φορολογικών στοιχείων, αποκρύ-
πτοντας φορολογητέα ύλη 196.000 ευρώ και 
μη αποδίδοντας ΦΠΑ 47.000 ευρώ. Ατομική 
επιχείρηση στην Περιφερειακή Ενότητα Θεσ-
σαλονίκης και με αντικείμενο δραστηριότη-
τας το λιανικό εμπόριο γυναικείων έτοιμων 
ενδυμάτων και φορεμάτων, κατά τα έτη 2018-
2021, δεν εξέδωσε φορολογικά στοιχεία, απο-
κρύπτοντας φορολογητέα ύλη 295.000 ευρώ, 
πλέον ΦΠΑ 71.000 ευρώ. Ατομική επιχείρηση 
στην Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης 
και με αντικείμενο το χονδρικό εμπόριο υπο-
δημάτων, κατά τα έτη 2018-2021, δεν εξέ-
δωσε φορολογικά στοιχεία αποκρύπτοντας 
φορολογητέα ύλη αξίας 218.000 ευρώ και μη 
αποδίδοντας ΦΠΑ 52.000 ευρώ.
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«Τους έχουμε στριμώξει για τα καλά»: Ανάρτηση – κόλαφος της Μαρίας Καρυστιανού

Μια νέα ανάρτηση-καταπέλτη έκανε η Μαρία 
Καρυστιανού με αφορμή την εκλογή της Ελί-
ζας Βόζεμπεργκ στην προεδρία της Επιτροπής 
Μεταφορών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. 
Υπενθυμίζεται ότι σε προηγούμενη ανάρτησή 
της είχε στηλιτεύσει την κυβερνητική τακτική 
στις Βρυξέλλες, με στόχο να «θαφτούν» οι ευ-
θύνες για το έγκλημα των Τεμπών, σημειώνο-
ντας μεταξύ άλλων «καινούριοι συνεργοί στο 
έγκλημα θα εμφανίζονται… Αναμενόμενο. 
Όσο πλησιάζουμε στην αλήθεια, τόσο εσείς 
επιδίδεστε σε κινήσεις πανικού και συγκά-
λυψης. Με αυτόν τον τρόπο επιβεβαιώνετε 
διαρκώς την ενοχή και την ανασφάλεια μέσα 
στην οποία βρίσκεστε». Διαβάστε περισσότε-

ρα: «Καταπέλτης» η νέα ανάρτηση Καρυστια-
νού: Εμμονικοί με την εξουσία δεν βλέπετε τον 
ξεπεσμό σας Αυτή τη φορά, επανέρχεται στο 
θέμα, σημειώνοντας ότι «μετά το φονικότε-
ρο σιδηροδρομικό δυστύχημα στην Ευρώπη, 
μετά το μεγαλύτερο σκάνδαλο συγκάλυψης 
αναλαμβάνουν οι ΙΔΙΟΙ οι ΕΝΟΧΟΙ το σχετικό 
χαρτοφυλάκιο μεταφορών». «Χωρίς να έχει 
αποδειχτεί εμπράκτως ούτε η ικανότητα ούτε 
η εντιμότητα ούτε και η γνώση που θα αποτε-
λέσει την αρχή για την έρευνα και τη μελέτη, 
αναλαμβάνουν με το γνωστό δόλιο τρόπο το 
χαρτοφυλάκιο μεταφορών. Αστειότητες…» 
τονίζει και συμπληρώνει «Τους έχουμε στρι-
μώξει για τα καλά!» «Εσπευσμένα και βίαια 
αρπάζουν να ελέγξουν ο,τιδήποτε ΝΟΜΙΖΟΥΝ 
ότι προλαβαίνουν. Έχουμε εξοικειωθεί με την 
κάθε κίνηση του εγκληματία. Πριν από τον 
ίδιο γνωρίζουμε πια τι θα σκεφτεί. Αυτό που 
εξαρχής μας φαινόταν αδιανόητο είναι πλέον 
η κανονικότητα που ξεκάθαρα πια αντιλαμβα-
νόμαστε..» σημειώνει η Μαρία Καρυστιανού 

και καταλήγει λέγοντας «Συνεχίζουμε απτόη-
τοι μέχρι να αποκαλυφθούν όλα! Ως το δίκαιο 
τέλος!». Αναλυτικά η ανάρτησή της «Μετά το 
φονικότερο σιδηροδρομικό δυστύχημα στην 
Ευρώπη, μετά το μεγαλύτερο σκάνδαλο συ-
γκάλυψης αναλαμβάνουν οι ΙΔΙΟΙ οι ΕΝΟΧΟΙ 
το σχετικό χαρτοφυλάκιο μεταφορών. Χωρίς 
να έχει αποδειχτεί εμπράκτως ούτε η ικανό-
τητα ούτε η εντιμότητα ούτε και η γνώση που 
θα αποτελέσει την αρχή για την έρευνα και τη 
μελέτη , αναλαμβάνουν με το γνωστό δόλιο 
τρόπο το χαρτοφυλάκιο μεταφορών. Αστειό-
τητες…. Τους έχουμε στριμώξει για τα καλά ! 
Εσπευσμένα και βίαια αρπάζουν να ελέγξουν 
ο,τιδήποτε ΝΟΜΙΖΟΥΝ ότι προλαβαίνουν. 
Έχουμε εξοικειωθεί με την κάθε κίνηση του 
εγκληματία . Πριν από τον ίδιο γνωρίζουμε 
πια τι θα σκεφτεί. Αυτό που εξαρχής μας φαι-
νόταν αδιανόητο είναι πλέον η κανονικότητα 
που ξεκάθαρα πια αντιλαμβανόμαστε.. Συ-
νεχίζουμε απτόητοι μέχρι να αποκαλυφθούν 
όλα! Ως το δίκαιο τέλος!»

Θεσσαλονίκη: Αυτός είναι ο μελλοντολόγος που εμπιστεύονται οι επώνυμοι
Μελλοντολόγοι στη Θεσσαλονίκη ίσως να 
υπάρχουν πολλοί όμως οι επώνυμοι της 
Θεσσαλονίκης και όχι μόνο εμπιστεύονται 
μόνον ένα γιατί παράγει πραγματικά απο-

τελέσματα. Ο λόγος για τον Δημήτρη Σέπε-
ρη που εδώ και χρόνια αποτελεί την νούμε-
ρο ένα επιλογή όλης της αφρόκρεμας της 
πόλης. Δείτε το κανάλι του στο TikTok.

Μήλος: 15χρονος μαχαιρώθηκε σε σχολείο μετά από διαπληκτισμό
Η επίθεση έγινε την Δευτέρα 19 Αυγούστου 
- Ο δράστης αναζητείται από τις αρχές Ένας 
15χρονος στη Μήλο μαχαιρώθηκε μετά από 
έναν διαπληκτισμό. Συγκεκριμένα, ο 15χρο-
νος δέχθηκε επίθεση με σουγιά το από-
γευμα της Δευτέρας 19 Αυγούστου, σε ένα 
δημοτικό σχολείο, όπου βρισκόταν.  Όπως 

μετέδωσε ο ΣΚΑΪ, ο 15χρονος ενεπλάκη σε 
καβγά με ένα άλλο άτομο και κατά τη δι-
άρκεια της αντιπαράθεσης, το άτομο αυτό 
έβγαλε έναν σουγιά και τον μαχαίρωσε. 
Κλείσιμο Η αιτία του καβγά μέχρι στιγμής 
παραμένει άγνωστη.  Η αστυνομία ενημε-
ρώθηκε για το αιματηρό περιστατικό και ο 

δράστης, ακούγοντας τις σειρήνες, τράπηκε 
σε φυγή και αναζητείται από τις αρχές. 

Vertigo στον «πατριώτη» Βελόπουλο μετά την αποκάλυψη του edolio5 για τον Πάρη Παπαδάκη που αναδημοσίευσε το 
πρώτο σε επισκεψιμότητα site στην Ελλάδα Pronews! Η νομική υπεράσπιση του μπράβου - πορτιέρη από τον βουλευτή της 
Ελληνικής Λύσης που σκότωσε με γροθιές τον Πόντιο Ηλιάδη ψηφοφόρο του κόμματος. Τα ήξερε όλα και τώρα κακαρίζει.

Η οργή των Ποντίων σε όλη την Ελλάδα έχει 

ξεχειλίσει σε βάρος της Ελληνικής Λύσης 
και το εκλογικό κόστος θα είναι τεράστιο. 
Χαμός έχει γίνει από χθες στα γραφεία του 
κόμματος σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη με τον 
Βελόπουλο να βαράει το κεφάλι του στον 
τοίχο όταν τον ενημερώνουν κάθε ένα λε-
πτό ότι σπάνε τα τηλέφωνα σε Αθήνα και 
Θεσσαλονίκη από αγανακτισμένους Πό-
ντιους επειδή εν γνώση του ο Βελόπουλος 
επέτρεψε, ο βουλευτής του - δικηγόρος Πά-
ρης Παπαδάκης να υπερασπιστεί τον δολο-

φόνο του Πόντιου πατριώτη Γιάννη Ηλιάδη 
πατέρα 4 παιδιών και ψηφοφόρου της Ελ-
ληνικής Λύσης όπως αποκάλυψε το edolio5.  
Η είδηση αυτή παρά το γεγονός ότι οι άν-
θρωποι του Βελόπουλου προσπάθησαν να 
κρύψουν από παντού έγινε πλέον γνωστή 
σε κάθε γωνιά της Ελλάδος αφού το πρώ-
το σε επισκεψιμότητα ειδησεογραφικό σάιτ 
στη χώρα Pronews.gr αναδημοσίευσε την 
είδηση .   Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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H Ιστορία της Dole.
Η Dole έχει γίνει συνώνυμο με τις μπανάνες, αλλάζοντας για πάντα τον τρόπο που βιώνουμε αυτό το νόστιμο και θρεπτικό φρούτο. 
Καθώς γιορτάζουμε 125 χρόνια ανάπτυξης, καινοτομίας και δέσμευσης με την καλλιέργεια του εμβληματικού κίτρινου φρούτου, σας 
προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε ένα ταξίδι που ανιχνεύει τις ρίζες του παρελθόντος του Dole και ανοίγει το δρόμο για ένα λαμπρότερο 
μέλλον. 1899 – Φυτεύεται ένας σπόρος: Όλα ξεκίνησαν όταν  ο Joseph, ο Felix και η Lucca Vaccaro μαζί με τον Salvador D’Antoni συγκέ-
ντρωσαν τους πόρους τους και άρχισαν να εισάγουν μπανάνες στη Νέα Ορλεάνη από τη La Ceiba της Ονδούρας το 1899 (λίγους μήνες 
πριν ο Jim Dole προσγειωθεί στη Χαβάη).  Ξεκίνησαν την Standard Fruit Company, θέτοντας τα θεμέλια για αυτό που θα γινόταν Dole 
Bananas. Από το Fruit Bowl στο Global Icon: Η Dole δεν παρέδωσε απλώς μπανάνες. βοήθησαν να γίνουν ένα πανταχού παρόν μέρος της 
καθημερινής ζωής: Συνταγές και καμπάνιες μάρκετινγκ: Εμπνεύστε γενιές να απολαμβάνουν τις μπανάνες με αμέτρητους τρόπους. Δια-
τροφική έρευνα και εκπαίδευση: Προώθηση των οφελών για την υγεία αυτής της υπερτροφής. Προγράμματα αειφορίας και κοινωνικά: 
Υποστήριξη αγροτικών κοινοτήτων και περιβαλλοντικών πρωτοβουλιών. Το ταξίδι της Dole σημαδεύτηκε από πρωτοποριακές εξελίξεις. 
Περισσότερα στο https://www.dole.com

www.dole.com

Τριχόπτωση
∆ιάγνωση & Πρόληψη

Ολοκληρωμένα Επιστημονικά προγράμματα
 ∆ιάγνωσης, Πρόληψης & Εξατομικευμένης Θεραπείας κατά της Τριχόπτωσης  

Κεντρικά: Λεωφ. Κηφισίας 348, T.K.: 152 33, Χαλάνδρι

ΧΑΛΑΝ∆ΡΙ          ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ          ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ          ΠΑΤΡΑ          ΛΑΡΙΣΑ          HΡΑΚΛΕΙΟ
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KIFISIA MYKONOS SANTORINI

WWW.FRATI .GR

Νέα προσφορά από το Hayat jewels
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Συμβασιούχος οδηγός του Δήμου Πειραιά κατηγορείται ότι βίασε συνάδελφό του
Η γυναίκα εξετάστηκε από ιατροδικαστή - 
Σύμφωνα με την καταγγελία ο βιασμός έγινε 
μέσα σε απορριμματοφόρο, στη λεωφόρο 
Σχιστού στον Σκαραμαγκά - Δήμος Πειραιά: 
«Εφόσον κριθεί προφυλακιστέος θα απολυ-
θεί» Υπόθεση βιασμού γυναίκας, δημοτικής 
υπαλλήλου του Δήμου Πειραιά, βρίσκεται σε 
εξέλιξη, όπως προκύπτει από το ρεπορτάζ της 
«Ζούγκλας». Συγκεκριμένα, 48χρονος συμβα-
σιούχος υπάλληλος του Δήμου κατηγορείται 
ότι βίασε γυναίκα συνάδελφό του και συνε-
λήφθη. Η 44χρονη γυναίκα και θύμα της επί-
θεσης μετέβη στον ιατροδικαστή, όπου διεξή-
χθη ο απαραίτητος ιατροδικαστικός έλεγχος. 
Σύμφωνα με το ρεπορτάζ, η γυναίκα φέρει 
αμυχές. Το θύμα αναμένεται να καταθέσει 
την επόμενη εβδομάδα ενώ ο συλληφθείς 
προφυλακίστηκε και ήδη μεταφέρεται στις 
φυλακές Τριπόλεως. Σύμφωνα με τις πληρο-
φορίες, η 44χρονη υπάλληλος που δέχθηκε 
την επίθεση είχε προσληφθεί πριν από ένα 
μήνα και ήταν στο πλήρωμα του απορριμμα-
τοφόρου που οδηγούσε ο φερόμενος ως δρά-
στης του βιασμού. Η πολύ σοβαρή υπόθεση 
βιασμού επιβεβαιώθηκε αρχικά από τον αντι-
δήμαρχο καθαριότητας του Δήμου Πειραιά 
Παναγιώτη Ρέππα, καθώς και άλλα ανώτερα 
στελέχη του Δήμου. Στη συνέχεια υπήρξε επί-
σημη επιβεβαίωση με ανακοίνωση που εστά-
λη στη «Ζούγκλα». Αναμένονται, εντός των 
επομένων ωρών, ανακοινώσεις όσον αφορά 
τα ιατροδικαστικά ευρήματα και λεπτομέ-
ρειες για τη δικογραφία που σχηματίζεται 

κατά του συμβασιούχου οδηγού. Το χρονικό 
σύμφωνα με το ρεπορτάζ της «Ζούγκλας» Η 
υπάλληλος θύμα βιασμού, που προσλήφθηκε 
στο δήμο πριν από ένα μήνα, ήταν πλήρωμα 
στο απορριμματοφόρο με οδηγό τον άνδρα 
που τον κατηγορεί ότι την κακοποίησε σε-
ξουαλικά. Σύμφωνα με μήνυση που υπέβαλε 
στην Αστυνομία, μετά τη λήξη της βάρδιας 
κατά την επιστροφή τους, και αφού είχε βγει 
από το όχημα το τρίτο μέλος του πληρώματος 
του απορριμματοφόρου, ο οδηγός την ακινη-
τοποίησε και τη βίασε. Η κοπέλα καταγγέλλει 
ότι αρνήθηκε να συνευρεθεί ερωτικά, αλλά ο 
άντρας συνέχισε. Από την πλευρά του ο οδη-
γός του απορριμματοφόρου υποστηρίζει πως 
ό,τι έγινε ήταν με τη θέληση της συναδέλ-
φου του. Οι αστυνομικοί τον συνέλαβαν στο 
πλαίσιο της αυτόφωρης διαδικασίας, ενώ η 
κοπέλα μετέβη στον ιατροδικαστή Πειραιά, ο 
οποίος θα διαπιστώσει αν φέρει ίχνη σεξουα-
λικής κακοποίησης. Επίσης, έχουν κατασχεθεί 
τα ρούχα που φορούσε για τον εντοπισμό γε-
νετικού υλικού. Μέσα στο απορριμματοφόρο 
έγινε ο βιασμός Η σύλληψη του 48χρονου με 
ημερομηνία γέννησης το 1976, πραγματοποι-
ήθηκε στην οδό Ρετσίνας στον Πειραιά, στις 
4:25 το πρωί της Τρίτης 20/8, από άνδρες του 
αστυνομικού τμήματος Καμινίων. Ο συλλη-
φθείς φέρεται να έχει παραδεχθεί την ερω-
τική συνεύρεση σε άνδρες του αστυνομικού 
τμήματος Περάματος που ανέλαβαν την υπό-
θεση. Ο βιασμός φέρεται να έγινε στη λεωφό-
ρο Σχιστού στον Σκαραμαγκά μέσα στο απορ-

ριμματοφόρο που οδηγούσε ο 48χρονος. 
Παράλληλα με την ιατροδικαστική έκθεση 
θα γίνει έλεγχος και στο όχημα για την εύρε-
ση τυχόν γενετικού υλικού. Ο συλληφθείς θα 
οδηγηθεί στον ανακριτή Πειραιά για τα πε-
ραιτέρω. Τι δηλώνει στη «Ζούγκλα» ο αντι-
δήμαρχος καθαριότητα Η «Ζούγκλα» μίλησε 
με τον αντιδήμαρχο Καθαριότητας Παναγιώ-
τη Ρέππα ο οποίος μας είπε πως ανεξάρτητα 
από το ποινικό μέρος της υπόθεσης, θα διε-
νεργηθεί Ένορκη Διοικητική Εξέταση, καθώς 
ο καταγγελλόμενος βιασμός έγινε στο πλαί-
σιο της διαδικασίας αποκομιδής με απορ-
ριμματοφόρο του Δήμου, ενώ ο φερόμενος 
ως δράστης είναι οδηγός, συμβασιούχος 
υπάλληλος του Δήμου. Η ανακοίνωση του 
Δήμου Πειραιά: «Εφόσον κριθεί προφυλακι-
στέος θα απολυθεί» Από το γραφείο τύπου 
του Δήμου Πειραιά, λάβαμε την ακόλουθη 
ανακοίνωση: «Πέρα από την ποινική διαδι-
κασία που ακολούθησε τον δρόμο της, από 
τον Δήμο θα γίνουν όλες οι διοικητικές διαδι-
κασίες που προβλέπονται και επειδή αφορά 
υπάλληλο με σύμβαση, εφόσον κριθεί προ-
φυλακιστέος θα απολυθεί.»

Φωκίδα: Πατέρας μαχαίρωσε νεαρό σε πανηγύρι επειδή παρενοχλούσε την κόρη του
Θύτης και θύμα αλληλομηνύθηκαν και σύμ-
φωνα με πληροφορίες, κρατούνται και οι 
δυο. Αιματηρό επεισόδιο έγινε χθες το βρά-
δυ στο παραλιακό χωριό Μαραθιά Φωκίδας 
– λίγο έξω από τη Ναύπακτο – ενώ στην πε-
ριοχή γινόταν πανηγύρι. Ένας πατέρας μαχαί-
ρωσε έναν νεαρό Αλβανικής καταγωγής, κα-
θώς σύμφωνα με πληροφορίες του npress.gr, 
παρενοχλούσε την κόρη του. Ο νεαρός μετά 

την αιματηρή συμπλοκή διεκομίσθη στο Κέ-
ντρο Υγείας Ναυπάκτου και στη συνέχεια με-
ταφέρθηκε στην Πάτρα. Σύμφωνα ωστόσο με 
το Nafpaktianews, ο πατέρας δεν τραυμάτισε 
σοβαρά τον νεαρό αλλά στη συνέχεια υπήρ-
ξε συμπλοκή με τους άνδρες του ΑΤ Ευπαλί-
ου, οι οποίοι συνέλαβαν και τους δυο. Θύτης 
και θύμα αλληλομηνύθηκαν και σύμφωνα με 
πληροφορίες, κρατούνται και οι δυο.
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Η ΟΙΕΛΕ «ζεματάει» τον κυβερνητικό βουλευτή Γιάννη Καλλιάνο! Τον κρεμάει στα μανταλάκια και τον καταγγέλλει για 
παράνομο «κέντρο μελέτης» μαθητών για να αποφύγει την αυστηρή υπαγωγή στην νομοθεσία περί φροντιστηρίων. 
«Δεν έχει προηγούμενο για εκπρόσωπο της βουλής αυτό που έχει κάνει».
Πολλαπλό σκάνδαλο καταγγέλλει η ΟΙΕΛΕ το 
οποίο αφορά τον βουλευτή της ΝΔ Γιάννη Καλ-
λιάνο καθώς, όπως αναφέρει σε ανακοίνωσή 
της, «είναι ιδιοκτήτης (και διαφημίζει!) παρά-
νομο Κέντρο Μελέτης και μάλιστα όχι μόνο 
για Δημοτικό, αλλά και για Γυμνάσιο-Λύκειο, 
ώστε να αποφύγει την υπαγωγή στη νομοθε-
σία περί Φροντιστηρίων!». Σύμφωνα με όσα 
αναφέρει η ΟΙΕΛΕ, η έγινε από εκπαιδευτι-
κούς και ιδιοκτήτες φροντιστηρίων και στη συ-
νέχεια διαπιστώθηκε ότι ο βουλευτής της ΝΔ 
Γιάννης Καλλιάνος «όχι μόνο προβάλλει την 
δομή αυτή στα κοινωνικά δίκτυα (και μάλιστα 
στη σελίδα του στο Facebook ως Βουλευτής 
της ΝΔ!), αλλά έχει ιστοσελίδα προώθησης 
του Κέντρου Μελέτης!». Τα Κέντρα Μελέτης 
(ή φροντιστήρια Δημοτικού) είναι παράνομα, 
σύμφωνα με το άρθρο 56 του Ν. 682/77 και 
μάλιστα ιδιοκτήτες μεγάλων αλυσίδων έχουν 
παραπεμφθεί σε δίκη για τη λειτουργία τους, 
σημειώνει χαρακτηριστικά σε ανακοίνωσή της 
η ΟΙΕΛΕ. Παράλληλα, σε πρόσφατη απάντησή 
του σε αναφορά του Συνηγόρου του Πολίτη 
(μετά από καταγγελία της ΟΙΕΛΕ) το υπουρ-
γείο Παιδείας ρητά δηλώνει ότι η πολιτική 
ηγεσία προτίθεται να προχωρήσει σε νομο-
θετική ρύθμιση για τα Κέντρα Μελέτης, ανα-
γνωρίζοντας ότι είναι παράνομα. Μάλιστα, 
σύμφωνα με την καταγγελία, ο Γιάννης Καλ-
λιάνος έχει προχωρήσει και σε δεύτερη σοβα-
ρότατη παρανομία, καθώς «έχει βαπτίσει ως 
“Κέντρο Μελέτης» και το “Φροντιστήριο Γυ-
μνασίου-Λυκείου”. Για ποιο λόγο; Πιθανότα-
τα, διότι θέλει να αποφύγει την υπαγωγή στο 
νομοθετικό πλαίσιο περί Φροντιστηρίων και 
Ξένων Κέντρων Γλωσσών». Όπως διαπιστώνει 
η ΟΙΕΛΕ, πρόκειται, για ένα πολλαπλό σκάν-
δαλο, «εκπαιδευτικό, εργασιακό, φορολογικό 
και ασφαλιστικό που ίσως δεν έχει προηγού-
μενο για εκπρόσωπο της Βουλής και μάλιστα 
εκπαιδευτικό. Επίσης, σε μια περίοδο που 
το πανελλήνιο βοά για τους θανάτους νέων 
ανθρώπων λόγω πλημμελούς εποπτείας σε 
δομές που διαβιούν/διασκεδάζουν/αθλού-
νται χιλιάδες παιδιά, το γεγονός ότι ένας Βου-
λευτής ενδέχεται να επιχειρεί να αποφύγει 
κτηριακό έλεγχο για τη δομή του αποτελεί 
γιγαντιαία κοινωνική πρόκληση». Η ΟΙΕΛΕ ζη-
τά:Την διαγραφή του από την Κοινοβουλευτι-
κή Ομάδα της Νέας Δημοκρατίας Τον άμεσο 
έλεγχο του κτηρίου από τον ΕΟΠΠΕΠ κυρίως 
σε σχέση με τη στατικότητα, την πυροσβεστι-

κή ασφάλεια, την ύπαρξη αύλειων χώρων, τις 
διαστάσεις των αιθουσών, τις προβλέψεις για 
επαρκή φωτισμό, αερισμό και κλιματισμό. Τον 
έλεγχο από το τοπικό παράρτημα της Επιθεώ-
ρησης Εργασίας των συμβάσεων που έχει κα-
ταθέσει στην Εργάνη για τους εκπαιδευτικούς 
της δομής και αν αυτές είναι σύμφωνες με 
το νομοθετικό πλαίσιο για τα Φροντιστήρια/
Κέντρα Ξένων Γλωσσών. Όπως επισημαίνει ο 
ίδιος ο βουλευτής της ΝΔ Γιάννης Καλλιάνος 
θα έπρεπε «για λόγους ευθιξίας και αξιοπρέ-
πειας, να πράξει το ελάχιστο που απαιτείται 
σε τέτοιες περιπτώσεις. Να παραιτηθεί, αφού 
πρώτα θέσει εαυτόν στον έλεγχο των εποπτι-
κών αρχών και στην κρίση της δικαιοσύνης». 
Αναλυτικά η ανακοίνωση της ΟΕΙΛΕ «Διπλό 
εκπαιδευτικό σκάνδαλο: Ο Βουλευτής της ΝΔ 
κ. Γ. Καλλιάνος είναι ιδιοκτήτης (και διαφημί-
ζει!) παράνομο Κέντρο Μελέτης και μάλιστα 
όχι μόνο για Δημοτικό, αλλά και για Γυμνάσι-
ο-Λύκειο, ώστε να αποφύγει την υπαγωγή στη 
νομοθεσία περί Φροντιστηρίων! Συνάδελφοι 
αλλά και ιδιοκτήτες Φροντιστηρίων μάς κα-
τήγγειλαν το πραγματικά απίστευτο γεγονός 
ότι Βουλευτής του ελληνικού Κοινοβουλίου, ο 
κ. Καλλιάνος, που εκλέγεται στο Νότιο Τομέα 
της Β’ Αθήνας με τη Ν.Δ., έχει στην ιδιοκτησία 
του και διαφημίζει ανερυθρίαστα ένα Κέντρο 
Μελέτης που αποτελεί παράνομη εκπαιδευ-
τική δομή! Πράγματι, διαπιστώσαμε με κατά-
πληξη ότι ο εν λόγω, όχι μόνο προβάλλει την 
δομή αυτή στα κοινωνικά δίκτυα (και μάλιστα 
στη σελίδα του στο Facebook ως Βουλευτής 
της ΝΔ!), αλλά έχει ιστοσελίδα προώθησης 
του Κέντρου Μελέτης! Να σημειώσουμε για 
τους ελάχιστους που δεν γνωρίζουν πως τα 
Κέντρα Μελέτης (ή φροντιστήρια Δημοτικού) 
είναι παράνομα, σύμφωνα με το άρθρο 56 
του Ν. 682/77. Μάλιστα ιδιοκτήτες μεγάλων 
αλυσίδων έχουν παραπεμφθεί σε δίκη για τη 
λειτουργία τους, ενώ σε πρόσφατη απάντησή 
του σε αναφορά του Συνηγόρου του Πολίτη 
(μετά από καταγγελία της ΟΙΕΛΕ) το Υπουρ-
γείο Παιδείας ρητά δηλώνει ότι η πολιτική 
ηγεσία προτίθεται να προχωρήσει σε νομοθε-
τική ρύθμιση για τα Κέντρα Μελέτης, αναγνω-
ρίζοντας ότι είναι παράνομα! Στην περίπτωση 
του κ. Καλλιάνου, όμως, προκύπτει και δεύ-
τερη, σοβαρότατη παρανομία. Έχει βαπτίσει 
ως «Κέντρο Μελέτης» και το Φροντιστήριο 
Γυμνασίου-Λυκείου. Για ποιο λόγο; Πιθανό-
τατα, διότι θέλει να αποφύγει την υπαγωγή 

στο νομοθετικό πλαίσιο περί Φροντιστηρίων 
και Ξένων Κέντρων Γλωσσών, ώστε να μην 
ελεγχθεί η δομή κτηριακά από τον ΕΟΠΠΕΠ 
και να μην καταβάλλει στους εκπαιδευτικούς 
την αμοιβή που προβλέπει το άρθρο 30 του Ν. 
4415/2016 και η οποία είναι σχεδόν διπλάσια 
από αυτήν της κοινής εργατικής νομοθεσίας! 
Πρόκειται, επομένως, για ένα πολλαπλό σκάν-
δαλο, εκπαιδευτικό, εργασιακό, φορολογικό 
και ασφαλιστικό που ίσως δεν έχει προηγού-
μενο για εκπρόσωπο της Βουλής και μάλιστα 
εκπαιδευτικό. Επίσης, σε μια περίοδο που το 
πανελλήνιο βοά για τους θανάτους νέων αν-
θρώπων λόγω πλημμελούς εποπτείας σε δο-
μές που διαβιούν/διασκεδάζουν/αθλούνται 
χιλιάδες παιδιά, το γεγονός ότι ένας Βουλευ-
τής ενδέχεται να επιχειρεί να αποφύγει κτη-
ριακό έλεγχο για τη δομή του αποτελεί γιγα-
ντιαία κοινωνική πρόκληση. Η ΟΙΕΛΕ ζητά: 
Την διαγραφή του από την Κοινοβουλευτική 
Ομάδα της Νέας Δημοκρατίας Τον άμεσο 
έλεγχο του κτηρίου από τον ΕΟΠΠΕΠ κυρίως 
σε σχέση με τη στατικότητα, την πυροσβεστι-
κή ασφάλεια, την ύπαρξη αύλειων χώρων, τις 
διαστάσεις των αιθουσών, τις προβλέψεις για 
επαρκή φωτισμό, αερισμό και κλιματισμό. Τον 
έλεγχο από το τοπικό παράρτημα της Επιθεώ-
ρησης Εργασίας των συμβάσεων που έχει κα-
ταθέσει στην Εργάνη για τους εκπαιδευτικούς 
της δομής και αν αυτές είναι σύμφωνες με 
το νομοθετικό πλαίσιο για τα Φροντιστήρια/
Κέντρα Ξένων Γλωσσών. Θεωρούμε, πάντως, 
πως ο κ. Καλλιάνος θα έπρεπε, για λόγους ευ-
θιξίας και αξιοπρέπειας, να πράξει το ελάχιστο 
που απαιτείται σε τέτοιες περιπτώσεις. Να 
παραιτηθεί, αφού πρώτα θέσει εαυτόν στον 
έλεγχο των εποπτικών αρχών και στην κρίση 
της δικαιοσύνης. Η υπόθεση αυτή αποδεικνύ-
ει για μια ακόμη φορά πόσο διάτρητο είναι το 
πλαίσιο εποπτείας της ιδιωτικής εκπαίδευσης 
και πόσο σημαντικός είναι ο κίνδυνος εμπο-
ρευματοποίησης του εκπαιδευτικού αγαθού 
λόγω της εκτεταμένης ανομίας και ασυδοσί-
ας, όπως τονίσαμε σε πρόσφατη ανακοίνω-
σή μας. »Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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Μύκονος: Ανατροπή στην υπόθεση βιασμού της 23χρονης από τους Πακιστανούς - Τα βίντεο δείχνουν συναίνεση, λένε εισαγγελικές πηγές
Με την απόλυτη συναίνεση της τουρίστριας 
συνευρέθηκαν σεξουαλικά οι τρεις άνδρες 
μαζί της, σύμφωνα με εισαγγελικές πηγές Το 
βίντεο και το πώς αντιδρούσε η 23χρονη η 
οποία κατήγγειλε τον βιασμό στην Μύκονο 
φαίνεται πως είναι αυτό που οδήγησε τις ανα-
κριτικές αρχές στο να αφήσουν ελεύθερους 
τους τρεις Πακιστανούς που είχαν συλληφθεί. 
Συγκεκριμένα, σύμφωνα με εισαγγελικές πή-
γες, οι τρεις Πακιστανοί αφέθηκαν ελεύθεροι 
χωρίς περιοριστικούς όρους για τον καταγγελ-
λόμενο βιασμό της 23χρονης τουρίστριας στη 
Μύκονο, καθώς από την ανάλυση των βίντεο, 
προκύπτει ότι η διαδραματισθείσα σεξουα-
λική συνεύρεση που κατήγγειλε η 23χρονη, 
έγινε με την απόλυτη συναίνεσή της. Πρόκει-
ται περί ανατροπής της αρχικής εικόνας που 
είχε δοθεί από αστυνομικές πηγές οι οποίες 
μιλούσαν για βιντεοληπτικό υλικό που έδει-
χνε την 23χρονη χωρίς τις αισθήσεις της κατά 
τις σεξουαλικές πράξεις. Ειδικότερα, 23χρονη 
κατήγγειλε ότι τα ξημερώματα της 30ης Ιου-
νίου έπεσε θύμα βιασμού, ενώ έκανε διακο-
πές στη Μύκονο από τρεις δράστες οι οποίοι 
παρέμεναν άγνωστοι μέχρι το μεσημέρι του 
Σαββάτου 24 Αυγούστου. Τελικά, οι δράστες 
αναγνωρίστηκαν και προσήχθησαν στο Τμή-
μα Ασφαλείας του νησιού. Εκεί ομολόγησαν 
ότι πράγματι συνευρέθηκαν σεξουαλικά με 
την 23χρονη τουρίστρια. Ωστόσο, οι αστυνο-
μικοί κατάσχεσαν δύο κινητά τηλέφωνα που 
είχαν στην κατοχή τους και παράλληλα έλα-
βαν βιολογικό υλικό το οποίο στάλθηκε προς 
ταυτοποίηση στα εγκληματολογικά εργαστή-
ρια της ΕΛΑΣ. Σε βάρος των Πακιστανών σχη-
ματίστηκε δικογραφία και μετήχθησαν στον 
εισαγγελέα Πρωτοδικών Σύρου. Όμως, οι 
δράστες, στη συνέχεια αφέθηκαν ελεύθεροι 
χωρίς περιοριστικούς όρους. Και αυτό γιατί 

από τα βίντεο που τραβούσαν οι Πακιστα-
νοί κατά την σεξουαλική συνεύρεσή τους με 
την τουρίστρια, προκύπτει σύμφωνα με τις 
εισαγγελικές πηγές πως όλες οι σεξουαλικές 
πράξεις που καταγράφονται στα βίντεο έγι-
ναν με την απόλυτη συναίνεση της 23χρονης, 
χωρίς να υπάρχουν στοιχεία βιασμού. Οι ίδιες 
πηγές προσθέτουν ότι τα διαδραματιζόμενα 
κατά τον υποτιθέμενο βιασμό έγιναν, όπως 
προκύπτει από τα βίντεο, προς ικανοποίηση 
της ίδιας της 23χρονης. Εξάλλου, σημειώνουν 
οι ίδιες πήγες, ότι η τουρίστρια κατά τη διάρ-
κεια του καταγγελλόμενου βιασμού, δεν τε-
λούσε υπό την επήρεια ναρκωτικών ουσιών 
ή αλκοόλ. Άρειος Πάγος για την καταγγελία 
βιασμού στη Μύκονο: Παραπληροφόρηση 
και δημιουργία εντυπώσεων στην κοινή γνώ-
μη από τις διαρροές Αργά το απόγευμα της 
Τρίτης, οι εκπρόσωποι Τύπου τόσο του Αρεί-
ου Πάγου όσο και της Εισαγγελίας του Αρεί-
ου Πάγου με κοινή ανακοίνωσή τους επικρί-
νουν δημοσιεύματα του ηλεκτρονικού Τύπου 
τα οποία σχολίασαν αρνητικά το γεγονός ότι 
αφέθηκαν ελεύθεροι χωρίς περιοριστικούς 
όρους οι Πακιστανοί οι οποίοι καταγγέλθη-
καν από τουρίστρια ότι την βίασαν στη Μύ-
κονο. Στην υπόθεση αυτή, οι Πακιστανοί 
αφέθηκαν ελεύθεροι καθώς από τα βίντεο τα 
οποία ήταν στην δικογραφία προέκυψε ότι 
σεξουαλική συνεύρεση ήταν με την απόλυτη 
συναίνεση της καταγγέλλουσας τουρίστριας. 
Την ανακοίνωση υπογράφουν ο αρεοπαγί-
της Παναγιώτης Λυμπερόπουλος και ο αντει-
σαγγελέας του Αρείου Πάγου Κωνσταντίνος 
Τζαβέλλας. Η ανακοίνωση έχεις ως εξής: «Με 
αφορμή δημοσιεύματα του ηλεκτρονικού τύ-
που αναφορικά με καταγγελία για την τέλεση 
του κακουργήματος του βιασμού σε τουριστι-
κό θέρετρο, επισημαίνουμε τα ακόλουθα: Η 

μυστικότητα της προανάκρισης είναι βασική 
αρχή της δίκαιης δίκης. Η συχνότατη δυστυ-
χώς και οπωσδήποτε παράνομη τακτική της 
επιλεκτικής διαρροής πληροφοριών για το 
περιεχόμενο ποινικών δικογραφιών, που βρί-
σκονται μάλιστα στο στάδιο της προκαταρτι-
κής εξέτασης, όπως η προκείμενη υπόθεση 
και η προβολή ως δεδομένων πραγματικών 
περιστατικών τα οποία όμως δεν αποτελούν 
περιεχόμενο της δικογραφίας, έχει ως συνέ-
πεια την παραπληροφόρηση και την δημι-
ουργία εντυπώσεων στην κοινή γνώμη. Αυτή 
η τακτική έχει προφανή στόχο την δημιουργία 
αισθήματος ανασφάλειας στους πολίτες, την 
προσβολή της αποτελεσματικότητας της ελ-
ληνικής δικαιοσύνης και συνακόλουθα τη δυ-
σφήμιση της Χώρας. Θα συμβουλεύαμε τους 
αυτόκλητους «δικαστές» και «εισαγγελείς», 
που αρέσκονται με οποιαδήποτε ιδιότητα 
στην έκθεση γεγονότων, πράξεων, ή παραλεί-
ψεων ιδίως σε υποθέσεις ποινικού ενδιαφέ-
ροντος, χωρίς να γνωρίζουν τα στοιχεία μιας 
δικογραφίας, μη έχοντες άλλωστε προς τούτο 
δικαίωμα σύμφωνα με το νομικό μας πολιτι-
σμό, να προσφέρουν μια βασική υπηρεσία 
στο κοινωνικό σύνολο: Να αποδεχθούν τις 
βασικές αρχές του κράτους δικαίου και ιδίως 
να αναγνωρίσουν ότι οι μόνοι αρμόδιοι να 
κρίνουν, κατά το Σύνταγμα και τους Νόμους, 
είναι οι δικαστές και οι εισαγγελείς της Χώ-
ρας. Αυτοί που ελεγχόμενοι καθημερινά από 
τα αρμόδια θεσμικά τους όργανα, υπερασπί-
ζονται τα δικαιώματα και καταλογίζουν τις 
υποχρεώσεις των πολιτών κατά την εξέταση 
κάθε υπόθεσης ενώπιον τους. Αν αυτό είναι 
εκτός των προθέσεων τους, ας αναλογιστούν 
το κόστος της τρώσης της αξιοπιστίας τους, 
όταν, δυστυχώς για αυτούς, πολύ συχνά δια-
ψεύδονται».

Γεροβασίλη: «Κατασκευή εσωτερικών εχθρών με κύριο στόχο πλέον τον Τσίπρα»

Σκληρή κριτική στον Στέφανο Κασσελάκη 
άσκησε η Αντιπρόεδρος της Βουλής στην το-
ποθέτηση της στην ΚΟ του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ Σκλη-
ρή κριτική στον Στέφανο Κασσελάκη άσκησε, 
κατά πληροφορίες, η Αντιπρόεδρος της Βου-
λής, Όλγα Γεροβασίλη. Κατά πληροφορίες, 
στην τοποθέτηση της στην ΚΟ του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ, 
ανέφερε πως «ποτέ το λάθος δεν διορθώνεται 
με λάθος. Μετά τις ευρωεκλογές μόνο λάθη 
πάνω σε προηγούμενα λάθη». «Ξεκινώντας 

από την ιστορία που ξεκίνησε από τον Στέφα-
νο Κασσελάκη για τα μαύρα. Όσα δεν τόλμησε 
ούτε το αντιΣΥΡΙΖΑ μέτωπο να πει» συνέχισε, 
κάνοντας λόγο για «κατασκευή εσωτερικών 
εχθρών με κύριο στόχο πλέον τον Αλέξη Τσί-
πρα». «Όχι Στέφανε, σε ένα χρόνο δεν έφαγες 
εσύ το μεγαλύτερο μπούλινγκ. Δεν πρόλαβες 
σε ένα χρόνο. Υπάρχουμε εδώ μέσα άνθρωποι 
που έχουμε αγωνιστεί σε πολύ δύσκολα για τη 
χώρα» σημείωσε η Αντιπρόεδρος της Βουλής, 
ενώ πρόσθεσε πως «κρινόμαστε όλοι κάθε 
μέρα άρα και ο πρόεδρος. Ευθύνεται που πα-
ράγουμε συνεχώς αρνητικές ειδήσεις». Κλεί-
σιμο «Υπάρχει οργανωμένο σύστημα τρολλ 

με κεντρικό συντονισμό. Κάποιοι νόμισαν ότι 
θα φύγουν κάποιοι άλλοι για να έρθουν αυτοί 
και θα εκτοξευτεί το κόμμα» δήλωσε η κυρια 
Γεροβασίλη, παρατηρώντας πως «δεν είναι 
χρήσιμοι όσοι λένε σε όλα «ναι», ενώ ξέρουν 
την αλήθεια». «Ό,τι πιστεύω το έκανα πάντα 
ανοιχτά και ορατά και τα θετικά και αρνητικά. 
Σήμερα δεν προτείνεται αλλαγή για να πάμε 
μπροστά. Γίνεται άλλο ένα ξεκαθάρισμα» πα-
ρατήρησε, καταλήγοντας πως «ο Σωκράτης 
υπηρέτησε το ρόλο του και κράτησε τον ΣΥΡΙ-
ΖΑ στην Βουλή και σε πολύ δύσκολες στιγμές 
με πολλή μεγάλη επάρκεια και αξιοπιστία και 
αυτό είναι κοινός τόπος σε όλη την κοινωνία».
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Παίρνει κεφάλι και πατάει πόδι στην Ελλάδα για τις «μεγάλες δουλειές» η Ρωσική Μαφία! Η σύσκεψη στην ΕΥΠ και η 
«χαρτογράφηση» 47 Ελλήνων και 108 αλλοδαπών που έχουν συγκροτήσει «στρατό κρούσης» σε λαθρεμπόριο τσιγάρων, 
καύσιμων, χρυσού, διακίνηση ναρκωτικών και πολυτελών οίκων ανοχής.
Το πληροφοριακό δελτίο που συντάχθηκε 
πριν λίγες μέρες και τέθηκε υπόψιν το περι-
εχόμενο του στο edolio5 φανερώνει ότι πλέ-
ον ο έλεγχος για τις μεγάλες «δουλειές» του 
οργανωμένου εγκλήματος στην Ελλάδα έχει 
περάσει σε αλλοδαπούς και συγκεκριμένα 
στην Ρωσική Μαφία. Στην πολύμηνη έρευνα 
ερευνητών καταγράφεται η συμμετοχή 47 Ελ-
λήνων - κάποιοι μέχρι σήμερα δεν έχουν κα-
μία εμπλοκή με τις αρχές (2 είναι νεκροί) - και 
108 αλλοδαποί που είναι δύσκολος ο καθη-
μερινός εντοπισμός τους αλλά και η τεχνική 
παρακολούθηση με επισυνδέσεις λόγο αλ-
λαγών στις κατοικίες που διαμένουν αλλά και 
της γλώσσας που χρησιμοποιούν.  Η εμπλοκή 
τους στην πώληση προστασίας οίκων ανο-
χής, λαθρεμπόριο τσιγάρων - καυσίμων και 
χρυσού όσο και διακίνηση ναρκωτικών είναι 
στις βασικές δραστηριότητες τους.  Σχεδόν κα-
θόλου δεν ασχολούνται με νυχτερινά κέντρα 
εκτός ελαχίστων εξαιρέσεων όπου οι ιδιοκτή-
τες τους έχουν «δουλειές» και με τις παρα-
πάνω δραστηριότητες όπως αναφέρεται στο 
δελτίο πληροφοριών όπου κατονομάζονται 8 
άτομα - επιχειρηματίες .  Σύμφωνα με ασφα-
λείς πληροφορίες του edolio5,  μέλη αυτού 
του «παραρτήματος» έχουν διασυνδέσεις με 
ομοεθνείς τους που δραστηριοποιούνται και 
δίνουν το «παρών» στη Θεσσαλονίκη αλλά 
και στην Χαλκίδικη. Ορισμένοι εξ αυτών, δε, 
φέρονται να έχουν συσχετιστεί με έξι συμβό-
λαια θανάτου κατά Ελλήνων ποινικών την πε-
ρίοδο 2020-2024. Πλέον, κύριο ζητούμενο για 

τις Αρχές ασφαλείας αποτελεί το ενδεχόμενο 
της επέκτασης της δράσης των συγκεκριμένων 
αλλοδαπών από το πρώην ανατολικό μπλοκ 
σε όλο το φάσμα του οργανωμένου εγκλήμα-
τος στην Ελλάδα. Τον περασμένο Ιανουάριο 
σχηματίστηκαν δικογραφίες εις βάρος οκτώ 
ατόμων –  ρωσικής καταγωγής – για τρεις δο-
λοφονίες ιδιωτών σε Βοιωτία και Κορυδαλλό, 
για απόπειρα ανθρωποκτονίας σε αγροτική 
περιοχή στο Πλατανόδασος Σβορώνου Πιερί-
ας αλλά και για τον εμπρησμό οχημάτων σε 
χώρο στάθμευσης πρατηρίου υγρών καυσί-
μων στον Ασπρόπυργο. Από την περαιτέρω 
έρευνα προέκυψε, πάντα σύμφωνα με το δελ-
τίο πληροφοριών ότι η εν λόγω ομάδα ποινι-
κών από χώρες του πρώην ανατολικού μπλοκ 
προχωρούσε αρχικά σε ληστείες και άλλες 
παράνομες δραστηριότητες στη Θεσσαλονίκη 
και αργότερα επεξέτεινε τη δράση της νοτιό-
τερα, στην Αττική, όπου επιχείρησε να συμ-
μετάσχει κυρίως στα κυκλώματα διακίνησης 
λαθραίων τσιγάρων, με συνέπεια να έλθει σε 
σύγκρουση με Έλληνες ποινικούς που ήλεγ-
χαν τους συγκεκριμένους τομείς. Σύμφωνα με 
πληροφορίες, ορισμένα μέλη της συγκεκριμέ-
νης μαφίας, χωρίς αυτό να είναι στις πρωτεύ-
οντες δραστηριότητες τους (ηγετικά μέλη της 
φέρονται να βρίσκονται και εκτός Ελλάδας, 
έχοντας όμως προσβάσεις και στις φυλακές) 
επιχειρούν το τελευταίο διάστημα να εισέλ-
θουν στον χώρο των εκβιάσεων ιδιοκτητών 
νυχτερινών κέντρων και άλλων ιδιωτών, με 
απειλές κατά της ζωής τους και άλλες πρακτι-

κές. Σύμφωνα με το δελτίο, στόχος υπήρξαν 
και δύο γνωστοί δικηγόροι που δεν χειρίστη-
καν κατά την γνώμη τους καλά υποθέσεις «συ-
ναδέλφων» τους.  Εν τω μεταξύ, αντίστοιχες 
«παρεμβάσεις» φαίνεται να επιχειρήθηκαν 
και σε νυχτερινά μαγαζιά της Μυκόνου αλλά 
και εις βάρος ιδιωτών στα νότια προάστια της 
Αθήνας, στη Θεσσαλονίκη και αλλού. Στο ίδιο 
δελτίο πληροφοριών γίνεται αναφορά και 
συσχετισμός με τον Ιούνιο του 2001 όπου σε 
κατοικία στην περιοχή της Καλλιράχης Θάσου 
δολοφονήθηκαν ένας υπάλληλος της Πολε-
οδομίας, ένας της Τοπογραφικής Υπηρεσίας 
και ένας εργολάβος οικοδομών, ενώ ακολού-
θησε το 2002 η δολοφονία ιδιοκτήτη νυχτερι-
νού κέντρου στην Καβάλα. Όλες οι παραπάνω 
ενέργειες αποδόθηκαν τότε σε κύκλο παρά-
νομων συμφερόντων σε νυχτερινά κέντρα και 
σε πολεοδομικές άδειες της ευρύτερης περι-
οχής αλλά σύμφωνα με νεότερες πληροφο-
ρίες στις εγκληματικές αυτές ενέργειες είχαν 
συμμετοχή και μέλη από την χαρτογράφηση 
των προσώπων που γίνεται στην συγκεκριμέ-
νη αναφορά.  Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com

Η καραμπινάτη παρανομία με την ανοχή των αρχών και η απαίτηση «...μόνο με μετρητά θα πάρεις εισιτήριο»! «Δικό της 
θεό» έχει η εταιρεία Ionian Group που μονοπωλεί με τα πλοία της στην γραμμή Ζάκυνθος - Κυλλήνη. Η άμεση παρέμβαση 
της ΑΑΔΕ αν υπάρχει κράτος δικαίου.
Αναγνώστης του edolio5 που πρόσφατα τα-
ξίδεψε στην Ζάκυνθο μας επισήμανε κάτι 
άκρως περίεργο και φυσικά παράνομο που 
αν δεν το τηρούσε δεν του έδιναν εισιτή-
ριο επιστροφής με το καράβι της εταιρείας 
Ionian Group που έχει τα περιβόητα κίτρινα 
πλοία. Ας δούμε όμως τι ακριβώς συμβαί-
νει προσδοκώντας σε ένα κράτος νόμων και 
δικαίου κάποιος να απαντήσει.  Ο αναγνώ-
στης μας γύρισε από την Ζάκυνθο με ΚΤΕΛ 
όπως και πήγε. Στην έκδοση εισιτηρίων στο 
ΚΤΕΛ Ζακύνθου ενώ πλήρωσε με τραπεζι-
κή κάρτα το εισιτήριο του Λεωφορείου του 
απαίτησαν το εισιτήριο του πλοίου να το 

πληρώσει με μετρητά!  Υπήρχε μάλιστα και 
σχετική ανακοίνωση που το επέβαλε αυτό. 
Πουθενά στην Ελλάδα σύμφωνα με τις κεί-
μενες διατάξεις του Κώδικα φορολογικών 
στοιχείων δεν επιτρέπεται να πληρώσεις 
ούτε €1 μετρητά εάν επιθυμείς να το πρά-
ξεις με τραπεζική κάρτα. Γιατί το πλοίο ει-
σπράττει μόνο μετρητά ; Ποιος ελέγχει την 
εταιρεία ;  Είναι προφανές ότι για να υπάρ-
χει και δημόσια ανακοίνωση που επιβάλλει 
κάτι τέτοιο η διαβεβαίωση από τον μπάρ-
μπα στην Κορώνη ότι δεν θα τους ενοχλήσει 
κανένας είναι βέβαιη. Προσπαθήσαμε να 
επικοινωνήσουμε και με το ΚΤΕΛ Ζακύνθου 

αλλά και με την εταιρεία για να πάρουμε 
απαντήσεις αλλά ακόμα περιμένουμε να 
μας επιστρέψουν το τηλεφώνημα διευκρι-
νήσεων. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com



σελ. 17

01/09/2024

Ρεπορτάζ

Γυναίκα πλήρωμα σε απορριμματοφόρο του Δήμου Πειραιά καταγγέλλει τον συνάδελφο της για βιασμό μέσα στο αυτοκί-
νητο την ώρα της βάρδιας! Συνελήφθη ο 48χρονος που φέρεται να ασέλγησε σε βάρος της. «Συνευρεθήκαμε σεξουαλι-
κά αλλά με την συγκατάθεση της» υποστήριξε ο ίδιος αλλά δεν έπεισε ανακριτή και εισαγγελέα που τον προφυλάκισαν 
με ομόφωνη απόφαση.
Μια καταγγελία γυναίκας, η οποία εργάζε-
ται ως δημοτική υπάλληλος στο Δήμο Πει-
ραιά, έχει τεθεί υπό την έρευνα της Αστυνο-
μίας, μετά από μια βιασμό που ισχυρίζεται 
ότι υπέστη από συνάδελφό της στην περιο-
χή του Περάματος. Σύμφωνα με πληροφο-
ρίες, το θύμα κατήγγειλε στην Ασφάλεια ότι 
δέχτηκε σεξουαλική επίθεση μετά το τέλος 
της εργασίας της. Οι αστυνομικοί πέρασαν 
χειροπέδες σε έναν 48χρονο, ο οποίος κα-
τηγορείται ότι έγδυσε την 44χρονη και προ-
έβη σε γενετήσιες πράξεις και σε συνουσία 
παρά τη θέλησή της, κατά τον χρόνο που 
εργάζονταν μαζί σε απορριμματοφόρο του 
Δήμου Πειραιά. Στις 4.20 προχθές, Τρίτη 
(20/8) το πρωί η 44χρονη μετέβη στο Τμή-
μα Ασφαλείας Καμινίων και έκανε την κα-
ταγγελία. Λίγη ώρα αργότερα συνελήφθη ο 
48χρονος υπάλληλος του Δήμου Πειραιά, ο 
οποίος αποδέχτηκε την ερωτική συνεύρεση 
αλλά αρνήθηκε τη σε βάρος του κατηγορία 
λέγοντας ότι όλα έγιναν με τη συναίνεση του 
θύματος. Ήδη έχει παραγγελθεί ιατροδικα-
στή εξέταση, καθώς επίσης και διατάχθηκε 
η εξερεύνηση της καμπίνας του απορριμμα-
τοφόρου από την ΕΛ.ΑΣ. Η 44χρονη γυναί-
κα και θύμα της επίθεσης μετέβη στον ια-
τροδικαστή, όπου διεξήχθη ο απαραίτητος 
ιατροδικαστικός έλεγχος. Σύμφωνα με το 
ρεπορτάζ, η γυναίκα φέρει αμυχές. Το θύμα 
αναμένεται να καταθέσει την επόμενη 
εβδομάδα. Σύμφωνα με τις πληροφορίες, η 
44χρονη υπάλληλος που δέχθηκε την επίθε-
ση είχε προσληφθεί πριν από ένα μήνα και 
ήταν στο πλήρωμα του απορριμματοφόρου 
που οδηγούσε ο φερόμενος ως δράστης 
του βιασμού. Η πολύ σοβαρή υπόθεση βι-

ασμού επιβεβαιώθηκε αρχικά από τον αντι-
δήμαρχο καθαριότητας του Δήμου Πειραιά 
Παναγιώτη Ρέππα, καθώς και άλλα ανώτε-
ρα στελέχη του Δήμου. Αναμένονται, εντός 
των επομένων ωρών, ανακοινώσεις όσον 
αφορά τα ιατροδικαστικά ευρήματα και 
λεπτομέρειες για τη δικογραφία που σχη-
ματίζεται κατά του συμβασιούχου οδηγού. 
Η υπάλληλος θύμα βιασμού, που προσλή-
φθηκε στο δήμο πριν από ένα μήνα, ήταν 
πλήρωμα στο απορριμματοφόρο με οδηγό 
τον άνδρα που τον κατηγορεί ότι την κακο-
ποίησε σεξουαλικά. Σύμφωνα με μήνυση 
που υπέβαλε στην Αστυνομία, μετά τη λήξη 
της βάρδιας κατά την επιστροφή τους, και 
αφού είχε βγει από το όχημα το τρίτο μέλος 
του πληρώματος του απορριμματοφόρου, 
ο οδηγός την ακινητοποίησε και τη βίασε. 
Η κοπέλα καταγγέλλει ότι αρνήθηκε να συ-
νευρεθεί ερωτικά, αλλά ο άντρας συνέχισε. 
Από την πλευρά του ο οδηγός του απορ-
ριμματοφόρου υποστηρίζει πως ό,τι έγινε 
ήταν με τη θέληση της συναδέλφου του. 
Οι αστυνομικοί τον συνέλαβαν στο πλαίσιο 
της αυτόφωρης διαδικασίας, ενώ η κοπέλα 
μετέβη στον ιατροδικαστή Πειραιά, ο οποί-
ος θα διαπιστώσει αν φέρει ίχνη σεξουαλι-
κής κακοποίησης. Επίσης, έχουν κατασχεθεί 
τα ρούχα που φορούσε για τον εντοπισμό 
γενετικού υλικού. Η σύλληψη του 48χρονου 
με ημερομηνία γέννησης το 1976, πραγμα-
τοποιήθηκε στην οδό Ρετσίνας στον Πει-
ραιά, στις 4:25 το πρωί της Τρίτης 20/8, από 
άνδρες του αστυνομικού τμήματος Καμινί-
ων. Ο συλληφθείς φέρεται να έχει παρα-
δεχθεί την ερωτική συνεύρεση σε άνδρες 
του αστυνομικού τμήματος Περάματος που 

ανέλαβαν την υπόθεση. Ο βιασμός φέρεται 
να έγινε στη λεωφόρο Σχιστού στον Σκα-
ραμαγκά μέσα στο απορριμματοφόρο που 
οδηγούσε ο 48χρονος. Παράλληλα με την 
ιατροδικαστική έκθεση θα γίνει έλεγχος και 
στο όχημα για την εύρεση τυχόν γενετικού 
υλικού. Ο συλληφθείς θα οδηγηθεί στον 
ανακριτή Πειραιά για τα περαιτέρω. Τι δη-
λώνει στη «Ζούγκλα» ο αντιδήμαρχος καθα-
ριότητας Η «Ζούγκλα» μίλησε με τον αντι-
δήμαρχο Καθαριότητας Παναγιώτη Ρέππα 
ο οποίος μας είπε πως ανεξάρτητα από το 
ποινικό μέρος της υπόθεσης, θα διενεργη-
θεί Ένορκη Διοικητική Εξέταση, καθώς ο κα-
ταγγελλόμενος βιασμός έγινε στο πλαίσιο 
της διαδικασίας αποκομιδής με απορριμ-
ματοφόρο του Δήμου, ενώ ο φερόμενος ως 
δράστης είναι οδηγός, συμβασιούχος υπάλ-
ληλος του Δήμου. Η ανακοίνωση του Δήμου 
Πειραιά: «Εφόσον κριθεί προφυλακιστέος 
θα απολυθεί» Από το γραφείο τύπου του 
Δήμου Πειραιά, λάβαμε την ακόλουθη ανα-
κοίνωση: «Πέρα από την ποινική διαδικασία 
που ακολούθησε τον δρόμο της, από τον 
Δήμο θα γίνουν όλες οι διοικητικές διαδικα-
σίες που προβλέπονται και επειδή αφορά 
υπάλληλο με σύμβαση, εφόσον κριθεί προ-
φυλακιστέος θα απολυθεί.» Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Ο «έλεγχος» της πλάκας από τον αρμόδιο - ανεύθυνο! Ο πλούσιος «φάκελος» στην ΕΛΑΣ του 21χρονου χειριστή και οι 
6 δικογραφίες. Εδώ και έναν μήνα είχε ενημερώσει η αστυνομία την δημοτική αρχή ότι το Λούνα Παρκ δεν είχε γνωστο-
ποιήσει άδεια λειτουργίας αλλά δεν έκανε καμία σύλληψη. Ο ιδιοκτήτης και η πολυτελής ζωή στα Social Media. Τώρα 
κάνουν όλοι πως δεν ξέρουν.
Δεν έχουν τέλος οι αποκαλύψεις για το λού-
να παρκ του τρόμου και το μοιραίο μηχάνη-
μα που έγινε η αιτία να χάσει τη ζωή του ο 
19χρονος Γιάννης. Νέα στοιχεία που αποκα-
λύπτουν τις εγκληματικές παραλείψεις των 
αρχών έρχονται στο φως για τον τρόπο με 
τον οποίο λειτουργούσε η επιχείρηση. Πλη-
ροφορίες αναφέρου πως την ίδια ημέρα 
της τραγωδίας είχε προγραμματιστεί τεχνι-
κός έλεγχος, ο οποίος όμως έγινε μόνο στα 
χαρτιά! Εργαζόμενος σε άλλο λούνα παρκ 
του ίδιου ιδιοκτήτη αποκάλυψε, ότι την πε-
ρασμένη Δευτέρα, όταν έχασε την ζωή του ο 
19χρονος, θα γινόταν αυτοψία από τεχνικό, 
ώστε να ελεγχθεί η σωστή λειτουργία των 
παιχνιδιών. Ωστόσο, ο τεχνικός υπέγραψε 
την σχετική έκθεση χωρίς να κάνει κανέναν 
έλεγχο. Κοίταξε τα παιχνίδια, υπέγραψε την 
έκθεση καταλληλότητας και έφυγε από το 
λούνα παρκ χωρίς καν να τα θέσει σε λει-
τουργία. Μάλιστα, πληροφορίες, αναφέ-
ρουν ότι ο μηχανικός υπέγραψε ότι το μηχά-
νημα του θανάτου πληροί τις προϋποθέσεις 
λειτουργίας. Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφο-
ρίες, ο ιδιοκτήτης προσκόμισε αυτό το έγ-
γραφο προχθές στην Αστυνομία. Ακόμα δεν 
είναι γνωστή η ημερομηνία που έγινε ο έλεγ-
χος και αν ο εν λόγω μηχανικός είναι πιστο-
ποιημένος. Οι αστυνομικοί τον αναζητούν. 
Σημειώνεται ότι το λούνα παρκ άνοιξε στις 
15 Μαΐου, χωρίς γνωστοποίηση επειδή δεν 
είχε χαρτί για την καταλληλόλητα του μηχα-
νήματος. Ο 58χρονος ιδιοκτήτης ήξερε ότι 
θα φάει αργά ή γρήγορα πρόστιμο για τη μη 
γνωστοποίηση, όμως το ποσό που θα πλή-
ρωνε ήταν μικρό συγκριτικά με τα κέρδη που 
θα αποκόμιζε. Λειτουργούσε χωρίς άδεια για 
μήνες Ο Δήμος Κασσάνδρας, είχε εκδώσει 
άδεια για τη συγκεκριμένη επιχείρηση μόλις 
στις 22 Αυγούστου του 2023, δηλαδή στην 

εκπνοή του περσινού καλοκαιριού. Σύμφω-
να με τις ίδιες πηγές, ο ιδιοκτήτης του λούνα 
παρκ είχε καταθέσει αίτηση για προσωρινή 
άδεια λειτουργίας από την 1η Ιουνίου 2023. 
Το ίδιο ισχυρίζεται η πλευρά του ιδιοκτήτη 
και για φέτος, ότι είχε καταθέσει από νωρίς 
αίτηση στον δήμο για άδεια, χωρίς όμως 
αυτή ποτέ να εκδόθηκε. Να σημειωθεί ότι η 
εν λόγω δραστηριότητα, λόγω επικινδυνότη-
τας, εμπίπτει στο καθεστώς της έγκρισης και 
όχι στο καθεστώς γνωστοποίησης. Δηλαδή 
δεν επιτρέπεται να λειτουργήσει πριν ελεγ-
χθούν τα πιστοποιητικά ασφαλείας και όλες 
οι βεβαιώσεις από τις αρμόδιες αρχές. Φαί-
νεται όμως ότι αυτό συνέβαινε συστηματικά 
στη Χαλκιδική, σημειώνει το ρεπορτάζ της 
εφημερίδας. Οι ευθύνες για τη λειτουργία 
του λούνα παρκ και τη νομιμότητα της λει-
τουργίας του έχουν γίνει «μπαλάκι» ανάμε-
σα στον Δήμο Κασσάνδρας, όπου ανήκει το 
Πευκοχώρι, και στο υπουργείο Ανάπτυξης. 
Σύμφωνα με τη δήμαρχο Αναστασία Χαλκιά, 
«δεν δίνεται άδεια λειτουργίας για τα λούνα 
παρκ από τον δήμο». Μιλώντας στο Πρώτο 
Πρόγραμμα υποστήριξε ότι «πρέπει να έχει 
πιστοποιημένα και αδειοδοτημένα τα μηχα-
νήματά του από το υπουργείο Ανάπτυξης και 
κάνει μία γνωστοποίηση στο notifybusiness» 
είπε, επισημαίνοντας ότι στη συγκεκριμένη 
περίπτωση η γνωστοποίηση αυτή δεν είχε 
γίνει και ο δήμος είχε ήδη προβεί στη διαδι-
κασία επιβολής χρηματικού προστίμου. «Το 
υπουργείο Ανάπτυξης ελέγχει τις πιστοποιή-
σεις. Από κει παίρνουν άδειες τα μηχανήμα-
τα. Ο δήμος πού να ξέρει αν το μηχάνημα εί-
ναι καλό ή όχι, αν έχει τις προδιαγραφές που 
πρέπει; Παίρνουν πιστοποιήσεις ISO, Haccp, 
υπάρχουν κάποιες διαδικασίες. O δήμος 
απλά βλέπει αν έχει ανέβει η γνωστοποίη-
ση. Η συγκεκριμένη γνωστοποίηση δεν έχει 

ανέβει, οπότε ήμασταν σε διαδι-
κασία κυρώσεων χρηματικών. Εί-
ναι μια ΚΥΑ του ‘22, η οποία λέει 
ακριβώς τι αρμοδιότητες έχει ο 
εκάστοτε δήμος» σημείωσε η κ. 
Χαλκιά, για να αναρωτηθεί ρη-
τορικά: «Ο δήμος τι μηχανισμό 
πρέπει να έχει για να ελέγξει αν 
αυτά τα μηχανήματα ήταν πιστο-
ποιημένα; Το υπουργείο Ανάπτυ-

ξης ελέγχει αν πληρούνται οι προδιαγραφές 
της ΚΥΑ». Από την άλλη, το υπουργείο Εσω-
τερικών ζήτησε την άμεση διερεύνηση πει-
θαρχικών ευθυνών για το δυστύχημα λίγη 
ώρα αφότου το υπουργείο Ανάπτυξης σε 
ανακοίνωσή του υπογράμμισε ότι μοναδική 
αρμόδια Αρχή για την εφαρμογή της νομο-
θεσίας είναι ο δήμος. «Σύμφωνα με το άρ-
θρο 110 του ν. 4442/2016 μοναδική αρμόδια 
Αρχή για την εφαρμογή του νομικού πλαισί-
ου σχετικά με τη χορήγηση των αδειών και 
τον έλεγχο της τήρησης των απαιτήσεων λει-
τουργίας των λούνα-παρκ είναι ο Δήμος στη 
χωρική αρμοδιότητα του οποίου ασκείται η 
δραστηριότητα, και στη συγκεκριμένη περί-
πτωση ο Δήμος Κασσάνδρας. Η επιβολή της 
διακοπής λειτουργίας και των προστίμων για 
παράβαση της σχετικής νομοθεσίας επίσης 
γίνεται με απόφαση του αρμοδίου οργάνου 
του οικείου δήμου, στη συγκεκριμένη πε-
ρίπτωση του Δήμου Κασσάνδρας» απαντά 
στην Δήμαρχο το υπουργείο Ανάπτυξης Με 
ποινικό παρελθόν ο 21χρονος χειριστής Για 
ενδοοικογενειακή βία και για κλοπές αυτο-
κινήτων είχε κατηγορηθεί στο παρελθόν ο 
21χρονος χειριστής του παιχνιδιού στο λού-
να παρκ της Χαλκιδικής, όπου έλαβε χώρα η 
ανείπωτη τραγωδία με τον ακαριαίο θάνατο 
του 19χρονου Γιάννη. Ο 21χρονος χειριστής 
του μοιραίου παιχνιδιού αμέσως μετά το 
περιστατικό είχε τραπεί σε φυγή και παρα-
δόθηκε στο αστυνομικό τμήμα το μεσημέρι 
της Τρίτης 20/08. Σύμφωνα με πληροφορίες 
του MEGA, δεν είναι η πρώτη φορά που ο 
21χρονος απασχολεί τις Αρχές, καθώς είχε 
βαρύ ποινικό παρελθόν. Συγκεκριμένα, έχει 
κατηγορηθεί για ενδοοικογενειακή βία και 
για πολλές κλοπές αυτοκινήτων. Μάλιστα, 
είχε συλληφθεί στο παρελθόν έπειτα από 
έκδοση εντάλματος, ενώ έχει προσαχθεί 
συνολικά 6 φορές. Ο νεαρός με το βαρύ ποι-
νικό παρελθόν είχε εγκαταλείψει το Κιλκίς 
για τη Χαλκιδική, καθώς στην πόλη που δι-
έμενε αντιμετώπιζε διάφορα προβλήματα. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com



σελ. 19

01/09/2024

Ρεπορτάζ

Μύκονος: 11 συλλήψεις σε μία ημέρα σε ειδικές δράσεις της ΕΛΑΣ
Συνεχίζονται οι στοχευμένες αστυνομικές 
δράσεις στη Μύκονο, στο πλαίσιο υλοποί-
ησης του ειδικού επιχειρησιακού σχεδίου 
της ΕΛΑΣ, για την αντιμετώπιση της εγκλη-
ματικότητας,... Συνεχίζονται οι στοχευμέ-
νες αστυνομικές δράσεις στη Μύκονο, στο 
πλαίσιο υλοποίησης του ειδικού επιχειρη-
σιακού σχεδίου της ΕΛΑΣ, για την αντιμε-
τώπιση της εγκληματικότητας, τον έλεγ-
χο λειτουργίας των καταστημάτων και τη 
βελτίωση του επιπέδου οδικής ασφάλειας 
των πολιτών. Όπως ανακοινώθηκε από την 
ΕΛΑΣ, κατά τη διάρκεια των δράσεων, που 
πραγματοποιήθηκαν χθες 22/8 το πρωί έως 
τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα 23/8 σε 
περιοχές του νησιού όπου παρατηρούνται 
αυξημένα περιστατικά παραβατικότητας: 

-ελέγχθησαν 310 άτομα, 250 οχήματα και 
11 καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος -προσήχθησαν 19 άτομα -συνελήφθη-
σαν 11 άτομα Ειδικότερα, συνελήφθησαν, 
22 άτομα για παράβαση της νομοθεσίας 
περί αλλοδαπών, 2 για πλαστογραφία και 7 
για ναρκωτικά. Επιπλέον, για την αντιμετώ-
πιση παραβατικών και επικίνδυνων αντικοι-
νωνικών οδηγικών συμπεριφορών, βεβαιώ-
θηκαν συνολικά 84 παραβάσεις του Κώδικα 
Οδικής Κυκλοφορίας και ακινητοποιήθηκε 
1 όχημα. Συγκεκριμένα οι παραβάσεις αφο-
ρούσαν 19 για κράνη, 17 για παραβίαση 
διπλής γραμμής, 14 για σταθμεύσεις, 4 για 
ζώνες, 4 για υποκλοπή μεταφορικού έργου 
(transfer), 2 για έλλειψη αδείας ικανότητας 
οδήγησης, ένα για οδήγηση χωρίς σύνεση 

και προσοχή, 1 ανασφάλιστο, 1 υπεράριθ-
μο, 1 για φθαρμένα ελαστικά και 20 για 
λοιπές παραβάσεις. Επίσης βρέθηκαν και 
κατασχέθηκαν ναρκωτικές ουσίες και πλα-
στά έγγραφα. Όπως επισημαίνεται από την 
ΕΛΑΣ «παρόμοιες επιχειρησιακές δράσεις 
που έχουν ως κύρια χαρακτηριστικά την 
αυξημένη αστυνομική παρουσία και τη δι-
ενέργεια στοχευμένων ελέγχων, θα συνεχί-
σουν να πραγματοποιούνται καθημερινά».

Άρχισαν τα γλέντια με τροχιοδεικτικά δημοσιεύματα! Το πρώτο «χτύπημα» των Μπακοκαϋμενάκηδων στον Δημήτρη Με-
λισσανίδη - δια της πλαγίας οδού - και η «άνεργη» Λατινοπούλου που εσχάτως έγινε υπάλληλος στον όμιλο του εκδότη 
Φιλλιπάκη. Οι δημόσιες καταγγελίες του Μπογδάνου ότι της έδινε χρήματα που όμως δεν έχει δηλώσει στο πόθεν έσχες.

Η ανάγνωση από την «πίσω πλευρά» ενός 
δημοσιεύματος δείχνει και την ομορφιά του 
πολέμου στα επιχειρηματικά συμφέροντα 
με οσμή πολιτική που στο τέλος όμως θα 
οδηγήσει στο κλουβί με τις τρελές που ο κα-
θένας θα προσπαθεί να σωθεί.  Πριν λίγες 
μέρες είδαν το φως της δημοσιότητας πολ-
λά ρεπορτάζ για το πόθεν έσχες των ευρω-
βουλευτών. Δεν θα μπούμε σε λεπτομέρειες 
αλλά θα σταθούμε μόνο σε μια που έχει την 
αξία της.  Η ιστοσελίδα flash.gr που ανήκει 
στους Μπακοκαϋμενάκηδες παρουσίασε τα 
πόθεν έσχες και με σκωπτικό τρόπο «έμει-
νε» ουσιαστικά μόνο στην Αφροδίτη Λατι-
νοπούλου που την εξέθετε ανεπανόρθωτα, 
αφού την παρουσίασε ως υπάλληλο του 
εκδότη Γιάννη Φιλλιπάκη με ότι σημαίνει 
αυτό!  Ουσιαστικά δεν είναι κακό αλλά έχει 
μια ...«άλλη ματιά» το γεγονός αυτό! Να 
σημειώσουμε, πως είναι γνωστό ότι ο δημο-
σιογραφικός όμιλος του εκδότη Φιλιππάκη 
διατηρεί άριστες σχέσεις με τον εφοπλιστή 
Δημήτρη Μελισσανίδη, κάτι που οδηγεί στο 
συμπέρασμα ότι το «χτύπημα» δεν ήταν 

για την Λατινοπούλου, ούτε για τον Φιλιπ-
πάκη αλλά για τον Μελισσανίδη... με ήπιο 
τρόπο! Προς το παρόν... Να μην ξεχνάμε 
ότι οι σχέσεις Μελισσανίδη και Μαρινάκη 
είναι στον ναδίρ. Επιπλέον, πρέπει να ση-
μειώσουμε ότι ο Κωσταντίνος Μπογδάνος 
που θέλει να πολιτευτεί με τον Βελόπουλο, 
τους τελευταίους 3 μήνες με συνεντεύξεις 
του έχει δηλώσει ότι έδινε χρήματα στην 
Λατινοπούλου όσο την είχε αντιπρόεδρο 
στο κόμμα του επειδή διαφορετικά του είχε 
δηλώσει ότι θα φύγει.  Εδώ όμως αρχίζουν 
πάλι οι παράλληλες συνδέσεις! Ο Βελόπου-
λος με τον όμιλο Φιλλιπάκη διατηρούν άρι-
στες σχέσεις αφού πολλοί δημοσιογράφοι 
του ομίλου έχουν επιβληθεί στον Βελόπου-
λο και δουλεύουν για αυτόν και επιπλέον ο 
κοινός εχθρός και των δύο σε καθημερινή 
βάση είναι ο Βαγγέλης Μαρινάκης για πάσα 
αφορμή. Το τελευταίο διάστημα μπήκε στο 
στόχαστρο του Βελόπουλου και το δίδυμο 
των εφοπλιστών Μπάκου και Καϋμενάκη 
μετά από μια σιωπή πολλών μηνών αφού 
παράλληλα υπήρχε στον «αέρα» η πρόθε-
ση αγοράς του Alert από τους 2 επιχειρη-
ματίες. Κατά την προεκλογική περίοδο οι 
εφημερίδες του Φιλιππάκη στήριζαν με 
νύχια και δόντια την Λατινοπούλου και που 
και που πέταγαν και καλές κουβέντες για 
τον Βελόπουλο. Το ερώτημα που γεννιέ-
ται όμως, είναι πως τα έδινε τα χρήματα 
ο Μπογδάνος όπως ο ίδιος ισχυρίζεται  ; 

Μάυρα ; Στην δήλωση της η Λατινοπούλου 
όπως προκύπτει από το σκωπτικό δημοσί-
ευμα του flash.gr δεν δηλώνει άλλα εισοδή-
ματα εκτός από τους μισθούς που έπαιρνε 
τα τελευταία 1 - 2 χρόνια ως δικηγόρος στις 
εταιρείες συμφερόντων Φιλλιπάκη. Είναι 
προφανές, ότι ο Κωσταντίνος Μπογδάνος 
θα πρέπει να εξηγήσει δημόσια πως έδινε 
τα χρήματα στην Λατινοπούλου γιατί η ευ-
θύνη - εάν τα έδινε μαύρα - είναι κοινή και 
εξίσου σοβαρή. Πως αποφάσισε ο Μπογδά-
νος να «αυτοκτονήσει» με έναν τέτοιο ισχυ-
ρισμό ; Αυτοβούλως ή τον έβαλε κάποιος να 
εκθέσει την Λατινοπούλου ; Γιατί η Λατινο-
πούλου δεν έχει απαντήσει καταφεύγοντας 
στην δικαιοσύνη;
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Στο «σφυρί» στις 9 Οκτωβρίου η βίλα του Παράβαλου στην Εκάλη! Τα χάνει όλα στους πλειστηριασμούς με τα υπέρογκα 
χρέη ο πρώην ισχυρός άντρας του Real Estate, του Κωτσόβολου και της ΣΕΛΠΕ
Aντιμέτωπος με τον κίνδυνο πλειστηριασμού 
της κατοικίας του στην Εκάλη βρίσκεται ο 
γνωστός επιχειρηματίας Μαρίνος Παράβα-
λος. Ειδικότερα, σύμφωνα με χθεσινή ανάρ-
τηση στη σελίδα ηλεκτρονικών πλειστηρια-
σμών, η διαδικασία έχει προγραμματιστεί για 
τις 9 Οκτωβρίου 2024, με τιμή πρώτης προ-
σφοράς 703.000 ευρώ και με επισπεύδουσα 
τη doValue, η οποία ενεργεία για λογαρια-
σμό της «Frontier Issuer Designated Activity 
Company», ενώ η κατάσχεση επιβλήθηκε για 
100.000 ευρώ, πλέον των τόκων και εξόδων 
εκτελέσεως ποσό που αποτελεί μέρος του 
κονδυλίου του επιδικασθέντος κεφαλαίου. Θα 
πρέπει να τονιστεί, ωστόσο, ότι ο πλειστηρια-
σμός θα διενεργηθεί στο βαθμό που δεν θα 
έχουν μεσολαβήσει στο μεταξύ προσφυγές ή 
άλλα ένδικα μέσα από πλευράς του οφειλέ-
τη, τα οποία ενδεχομένως να οδηγήσουν σε 
αναστολή. Το ακίνητο βρίσκεται στην Εκάλη 
Αττικής, επί της συμβολής των οδών Κουμα-
ριάς και Λεωφόρου Διονύσου επί τμήματος 
οικοπέδου άρτιου και οικοδομήσιμου συνο-
λικής έκτασης 3120,53 τ.μ. Το ακίνητο εκτιμή-
θηκε ως μεζονέτα με τρεις στάθμες συνολικής 
επιφάνειας 333,15τ.μ., ενώ ως έτος κατα-
σκευής της οικοδομής λαμβάνεται το 2003, 
Στα βάρη του ακινήτου περιλαμβάνονται: 1) 
Προσημείωση, για 1.105.000 ευρώ ΥΠΕΡ της 
«ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK Α.Ε. ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑ-
ΘΑΡΙΣΗ», εγγραφείσα στις 26/04/2010, 2) 
Προσημείωση, για 715.000 ευρώ ΥΠΕΡ της 
«ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK Α.Ε. ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑ-

ΘΑΡΙΣΗ», εγγραφείσα στις 14/02/2012, 3) 
Προσημείωση, για 300.000 ευρώ ΥΠΕΡ της 
«ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK Α.Ε. ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑ-
ΘΑΡΙΣΗ», εγγραφείσα στις 17/09/2012 και 4) 
Αναγκαστική κατάσχεσή για 100.000 ευρώ, 
ΥΠΕΡ της «FRONTIER ISSUER DESIGNATED 
ACTIVITY COMPANY», καταχωρηθείσα στις 
01-03-2024. Ο Μαρίνος Παράβαλος έχει συν-
δέσει το όνομά του με την καθιέρωση και 
την «εκτόξευση» της αλυσίδας ηλεκτρικών 
και ηλεκτρονικών συσκευών «Κωτσόβολος», 
αφήνοντας το στίγμα του και σε αρκετά άλλα 
μέτωπα της αγοράς, ενώ επί σειρά ετών στο 
παρελθόν διετέλεσε και πρόεδρος του ΣΕΛΠΕ. 
Γέννημα θρέμμα του Πειραιά, όπου γεννήθη-
κε το 1948, αναζήτησε από νωρίς τα πρώτα 
επαγγελματικά του βήματα. Κάπως έτσι και 
ενώ υπηρετούσε στο Λιμενικό Σώμα, το 1969, 
αποφάσισε να σπουδάσει δημοσιογραφία. 
Αν και αποφοίτησε το 1971 ουδέποτε την 
άσκησε λόγω των πολιτικών συνθηκών επί 
χούντας. Όντας ανήσυχο πνεύμα άμεσα μετα-
πήδησε στο χώρο της διαφήμισης, εργαζόμε-
νος επί μια εξαετία στη διαφημιστική εταιρεία 
ΚΚ- Univas στη θέση του account executive. 
Μετά από οχτώ χρόνια ήρθε το δικό του «ρα-
ντεβού με την Ιστορία» και συγκεκριμένα με 
την «Κωτσόβολος». Η εταιρεία είχε ξεκινήσει 
το 1950 από τον Παναγιώτη Κωτσόβολο με 
ένα μικρό μαγαζί ηλεκτρικών συσκευών, επί 
της οδού Αριστείδου, στο κέντρο της Αθήνας 
και με κεντρικό σλόγκαν «όλα χωρίς λεφτά». 
Το 1979 ο Μαρίνος Παράβαλος εξαγόρασε το 

56% της επιχείρησης, αναλαμβάνοντας και 
τη διοίκηση, προβάλλοντας το γνωστό στους 
μεγαλύτερους σλόγκαν «Κωτσόβολος-Νέα 
Γενιά-Αριστείδου 9». Μόλις δύο-τρία χρόνια 
μετά εξαγόρασε το 100% και το 1980 η εται-
ρεία έγινε ανώνυμη. Ακολούθησε το 1993 η 
είσοδος της Φουρλής Trade ΑΕΒΕ, το 1998 η 
εξαγορά της αλυσίδας Ράδιο Αθήναι, ενώ το 
1999 η Κωτσόβολος Α.Ε. μπήκε στην παράλ-
ληλη αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών. Την 
επόμενη χρονιά- «σταθμό» επεκτάθηκε εκτός 
ελληνικών συνόρων και το Μάιο του 2000 ξε-
κίνησε τη συνεργασία με τον Βρετανικό Όμι-
λο Dixons, έχοντας κεντρίσει το ενδιαφέρον 
ενός κολοσσού της διεθνούς αγοράς, από τον 
οποίο εξαγοράστηκε πλήρως το 2005. Πα-
ράλληλα, ο Μαρίνος Παράβαλος δραστηριο-
ποιήθηκε και σε άλλα πεδία της αγοράς. Με-
ταξύ άλλων, το 2000 ίδρυσε τον όμιλο ΡΜG 
Paravalos Marinos Group, εστιάζοντας στο 
real estate στην Ελλάδα και την ευρύτερη πε-
ριοχή των Βαλκανίων και της Ανατολικής Ευ-
ρώπης. καθώς και σε αρκετούς ακόμη τομείς, 
από το λιανικό εμπόριο μέχρι κατασκευαστι-
κά έργα γεωργικά και κτηνοτροφικά βιολογικά 
προϊόντα. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

(N3) Ανατριχιαστικές λεπτομέρειες! Ο βιαστής της 16χρονης ανήλικης φίλης του γιου του. Το γυναικείο ψεύτικο προφίλ που 
είχε φτιάξει ως άλλοθι για να πείσει τους αστυνομικούς ότι αυτή τον πλησίασε.
Σοκ έχει προκαλέσει η είδηση ότι ένας 44χρο-
νος άνδρας στον Κολωνό, βίαζε για σχεδόν 2 
μήνες κατ’ εξακολούθηση την 16χρονη φίλη 
του γιου του σε υπαίθριο πάρκινγκ, απειλώ-
ντας μάλιστα το κορίτσι ότι θα έκανε κακό 
στην ίδια και τον πατέρα της εάν μιλούσε. 
Σύμφωνα με νέες πληροφορίες που έρχονται 
στο φως, το σχέδιο του 44χρονου ήταν προσε-
κτικά οργανωμένο καθώς ο κατηγορούμενος 
είχε προσεγγίσει το κορίτσι με φιλική διάθε-
ση, λέγοντάς του ότι θα το βοηθήσει να τα 
ξαναφτιάξει με τον γιό του και στη συνέχεια 
προχώρησε στις απειλές και τον επαναλαμβα-
νόμενο βιασμό της 16χρονης. Μάλιστα, είχε 
φροντίσει να φτιάξει ένα ψεύτικο προφίλ της 
κοπέλας στα social media, από το οποίο ένας 
φίλος του έστελνε μηνύματα στον 44χρονο, 

για να φροντίσει να φαίνεται ότι η ανήλικη 
τον πλησίαζε ερωτικά – μάλιστα αυτά τα μη-
νύματα έδειξε στους αστυνομικούς όταν τον 
συνέλαβαν. Ο 44χρονος δράστης Τελικά το 
ανήλικο κορίτσι δεν άντεξε άλλο και μίλησε 
στον πατέρα της, ο οποίος και πήγε αμέσως 
στην αστυνομία. Ο 44χρονος συνελήφθη την 
περασμένη Πέμπτη. Ο άνδρας συνελήφθη 
την Πέμπτη 22 Αυγούστου όταν εντοπίστηκε 
να περνάει έξω από το σπίτι του κοριτσιού 
με το αυτοκίνητό του. Όταν τον πλησίασαν 
οι αστυνομικοί, άλλαξε την πορεία του για 
να αποφύγει τον έλεγχο αλλά στη συνέχεια 
ακινητοποιήθηκε και συνελήφθη. Η αστυνο-
μία προχώρησε στην κατάσχεση του κινητού 
του τηλεφώνου αλλά και του οχήματος στο 
οποίο επενέβαινε. Σε έρευνα που πραγματο-

ποιήθηκε στο σπίτι του κατασχέθηκε και το 
laptop του. Η 16χρονη εξετάστηκε παρουσία 
παιδοψυχολόγου, υποβλήθηκε σε ιατροδικα-
στική εξέταση ενώ αναμένεται να γίνουν και 
εργαστηριακές εξετάσεις. Το σύνολο τόσο των 
κατασχεθέντων του υπόπτου, όσο και των πε-
ρισυλλεγμένων πειστηρίων έχουν αποσταλεί 
για εργαστηριακό έλεγχο. Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Στην δικαιοσύνη προσφεύγουν άμεσα οι θιγόμενοι! Η ανάρτηση για το «ερωτικό ζευγάρι» που έκανε μαζί δια-
κοπές τον Αύγουστο και η φιλοξενία στο εξοχικό της Αχτσιόγλου. Ο Σωκράτης Φάμελλος και η Δώρα Τσαμπάζη 
μιλούν για χυδαιότητα που θα τιμωρηθεί σκληρά.

Αντιδράσεις προκάλεσε μία ανάρτηση 
από ανώνυμο λογαριασμό στο Twitter που 

έγραφε ότι ο Σωκράτης Φάμελλος «δεν δι-
έθεσε χρήματα για τα ΜΜΕ του ΣΥΡΙΖΑ και 
ότι έκανε διακοπές όλο τον Αύγουστο μαζί 
με τη νέα του σύντροφο, τη Δώρα Τσα-
μπάζη, φιλοξενούμενοι στο εξοχικό της 
Αχτσιόγλου στο Πήλιο για 5 μέρες». Τόσο 
ο Σωκράτης Φάμελλος όσο και η Δώρα 
Τσαμπάζη αντέδρασαν έντονα και ανακοί-
νωσαν ότι προσφεύγουν στη δικαιοσύνη. 
«Τελικά η ανοησία είναι όντως ανίκητη. Τα 
λέμε στα δικαστήρια. Και τότε θα μας εξη-
γήσεις ποιος και γιατί σε έβαλε να λες αυτές 

τις χυδαιότητες» έγραψε χαρακτηριστικά η 
Δ.Τσαμπάζη. «Διαμαρτύρομαι έντονα και 
σας καλώ να ανακαλέσετε άμεσα την απο-
λύτως ψευδή και δυσφημιστική ανάρτησή 
σας σε βάρος μου και να προβείτε στην 
αναγκαία αποκατάσταση, διαφορετικά θα 
κινηθώ δικαστικά εναντίον σας», έγραψε ο 
Σ.Φάμελλος. Στην ανάρτηση αντέδρασε και 
η Έφη Αχτσιόγλου, το όνομα της οποίας επί-
σης αναφέρθηκε, κάνοντας λόγο για ψευ-
δείς δηλώσεις. Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com

Βγήκε στο φως! Ο κρυφός έρωτας με την 30 χρόνια μικρότερη γραμματέα του και τα δίδυμα που έρχονται προσεχώς. 
Ο Γιώργος Πατούλης ξανά πατέρας - χωρίς γάμο - με την π. συνεργάτιδα του στην Περιφέρεια Αττικής Νάνσυ Κοίλου. Ο 
κόσμος το έχει τούμπανο και αυτοί κρυφό καμάρι που αρνούνται ότι είναι μαζί.
Η κοιλίτσα που πλέον είναι εμφανής δεν μπο-
ρούσε να κρύψει άλλο την ερωτική σχέση που 
όλοι γνωρίζαμε. Η Νάνσυ Κοίλου και ο Γιώργος 
Πατούλης βρίσκονται στο επίκεντρο καθώς 
φέρονται να περιμένουν δίδυμα παιδιά και 
ετοιμάζονται να επισπεύσουν τον γάμο τους 
παρά το γεγονός ότι οι ίδιοι αρνούνται ότι 
έχουν σχέση. Ο πρώην περιφερειάρχης Αττι-
κής, σύναψε σχέση μαζί της και είναι άγνωστο 
αν αυτό έγινε μετά τον χωρισμό του με την 
Μαρίνα Πατούλη-Σταυράκη ή πριν. Νάνσυ 
Κοίλου και Γιώργος Πατούλης ήταν για χρόνια 
συνεργάτες αφού η δεύτερη ήταν στο ιδιαίτε-

ρο γραφείο του στην περιφέρεια Αττικής και 
όλοι γνώριζαν ότι έφευγαν μαζί το βράδυ και 
ερχόντουσαν μαζί το πρωί. Η κατά 30 χρόνια 
μικρότερη ηλικιακά, σύντροφος του άλλοτε 
Περιφερειάρχη Αττικής, είχε εργαστεί και ως 
φωτομοντέλο χωρίς καμία ιδιαίτερη διάκριση 
που γρήγορα κατάλαβε ότι δεν το... «έχει» και 
έψαξε να βρει καταφύγιο σε έναν σίγουρο μι-
σθό. Έπιασε δουλειά την περασμένη δεκαετία 
ως μετακλητή στο πλευρό του κυρίου Πατού-
λη στη γραμματεία της Περιφέρειας, όσο εκεί-
νος ήταν περιφερειάρχης. Η νεαρή γυναίκα, 
τον είχε συνοδέψει σε ορισμένες επισκέψεις 

που έκανε ως Περιφερειάρχης, με την ίδια να 
περπατάει πίσω του και να ρίχνει «κρυφές» 
ματιές σε οπερατέρ και φωτογράφους που 
εστίαζαν στον Γιώργο Πατούλη. Οι δυο τους 
άρχισαν να συζούν στη Γλυφάδα! Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Η επένδυση - ξέπλυμα μαύρου χρήματος σε Beach Bar εστιατόριο €600.000 ευρώ στην Ανατολική Αττική! Ο ερευνώμε-
νος από την δικαιοσύνη για κακουργήματα μεγαλοπαράγοντας της αυτοδιοίκησης - νυν επιχειρηματίας με αφανή σχέση 
- που ξοδεύει τις βαλίτσες που έχει μαζέψει.
Τίποτα δεν μένει κρυφό σε αυτή την δύ-
στυχη χώρα.  Σε παραλιακή περιοχή της 
Ανατολικής Αττικής με ωραίες παραλίες 
ακούγονται πολλές πληροφορίες ότι πολύ 
γνωστό πρώην αυτοδιοικητικό στέλεχος 
άνοιξε μεγάλο beach bar δαπανώντας πε-
ρισσότερα από 6.000.000 ευρώ!  Το όνομα 
του πρώην στελέχους της Αυτοδιοίκησης 
στην Αττική είχε εμπλακεί σε υποθέσεις 
που ερευνώνται από τη Δικαιοσύνη και 

είχε στενές σχέσεις με τοπικό άρχοντα. Και 
πολλοί αναρωτιούνται που βρήκε τόσα 
χρήματα για να επενδύσει στο χώρο της 
εστίασης. Πολλά λέγονται, πολλά ακού-
γονται για το συγκεκριμένο μαγαζί και για 
τα λεφτά που ξοδεύτηκαν μόνο και μόνο 
για να λειτουργεί επί της ουσίας 3 μήνες 
το χρόνο. «Πώς και πότε θα κάνει break 
even άραγε;», μου έλεγε άνθρωπος που 
ξέρει πολλά στην περιοχή. Εκτός κι αν δεν 

τον νοιάζει να βγάλει τα λεφτά του… Και 
ο νοών νοήτω…Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com
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Στο δόκανο της ΑΑΔΕ φοροδιαφυγή μέσω πλατφόρμας παγκόσμιας εμβέλειας

Ελέγχονται οι συνδεδεμένες και συνεργαζό-
μενες εταιρείες - Έχει δρομολογηθεί ο κατα-
λογισμός φόρου εισοδήματος και ΦΠΑ. Μια 
ακόμα μέθοδο φοροδιαφυγής -και μάλιστα 
εκτεταμένης- μέσω καταχρηστικής αξιοποί-
ησης πλατφόρμας ηλεκτρονικού εμπορίου, 
εντόπισαν οι ελεγκτές της Ανεξάρτητης Αρχής 
Δημοσίων Εσόδων. Πρόκειται για πλατφόρ-
μα παγκόσμιας εμβέλειας, μέσω της οποίας 
παραγωγοί κάθε κλάδου προβάλλουν και 
πωλούν προϊόντα τους, όπως κοσμήματα, 
παπούτσια, είδη χειροτεχνίας, τσάντες, ρού-
χα, είδη διακόσμησης και έπιπλα σπιτιού, 
παιχνίδια, έργα τέχνης, καλλιτεχνικές εκτυ-
πώσεις, προϊόντα vintage κλπ, χωρίς να απο-
κλείονται και προϊόντα μαζικής παραγωγής. 
Πώς λειτουργείΗ πλατφόρμα χρεώνει ποσο-
στό επί της τελικής αξίας πώλησης σε κάθε 
πραγματοποιηθείσα συναλλαγή, μία γενική 
προμήθεια κάθε δίμηνο ανά  κωδικό προϊ-
όντος που καταχωρείται και προβάλλεται, 
καθώς και άλλες χρεώσεις για τις υπηρεσίες 
πωλητών όπως προβεβλημένες καταχωρή-
σεις, επεξεργασία πληρωμών, αγορές ετικε-
τών αποστολής. Οι αγορές και οι εξοφλήσεις 
των προϊόντων και μερικώς η διεκπεραίωση 
της αποστολής των προϊόντων ολοκληρώνο-
νται μέσω της πλατφόρμας. Υπόχρεο για την 
έκδοση παραστατικών πώλησης μέσω της 
πλατφόρμας είναι το εκάστοτε κατάστημα. 
Πώς έγινε ο έλεγχος. Μετά από εκτεταμένη 
έρευνα και ανάλυση, οι ελεγκτές της ΑΑΔΕ 
εντόπισαν στη συγκεκριμένη πλατφόρμα κα-
ταστήματα Ελλήνων εμπόρων/δημιουργών 
με σημαντικό ύψος πωλήσεων. Με τη χρήση 

ειδικών εργαλείων, προσδιορίστηκε η μέση 
τιμή πώλησης των προϊόντων, λαμβάνοντας 
υπόψη τις πωληθείσες ποσότητες και την τιμή 
πώλησης των δημοφιλέστερων κωδικών προ-
ϊόντων ανά πωλητή. Στη συνέχεια, πραγμα-
τοποιήθηκε εκτίμηση των συνολικών εσόδων 
σε δολάρια ΗΠΑ από πωλήσεις, που πραγμα-
τοποιήθηκαν, ανά οντότητα, από την έναρξη 
συνεργασίας. Παράλληλα, έγινε προσπάθεια 
εντοπισμού πωλήσεων των ίδιων δημιουρ-
γών και σε άλλες πλατφόρμες και μέσω εκτε-
ταμένων αναζητήσεων και διασταυρώσεων 
με διάφορες πληροφορίες στο διαδίκτυο, ο 
έλεγχος κατόρθωσε να ταυτοποιήσει τα πε-
ρισσότερα ελληνικά καταστήματα από αυτά 
που είχαν αρχικά εντοπιστεί. Ταυτόχρονα, 
αξιοποιώντας τα δεδομένα τιμολογήσεων της 
πλατφόρμας προς τις ελληνικές επιχειρήσεις, 
για τις υπηρεσίες που τους προσφέρει, τις 
οποίες η πλατφόρμα δήλωσε στο σύστημα 
VIES, οι ελεγκτές απέκτησαν πρόσβαση στο 
αντίστοιχο πελατολόγιο της πλατφόρμας στην 
Ελλάδα και εντοπίσθηκαν επιχειρήσεις που 
δεν ήταν δυνατό να ταυτοποιηθούν αρχικά. 
Μέσω των ποσών της προμήθειας, που προ-
έκυψαν από τις ενδοκοινοτικές παραδόσεις 
της πλατφόρμας, προσδιορίστηκαν τα κατ’ 
εκτίμηση ακαθάριστα έσοδα των πωλητών/
δημιουργών. Στη συνέχεια πραγματοποιήθη-
κε διασταύρωση της κατ’ εκτίμηση αξίας πω-
λήσεων με τα σωρευτικά δηλωθέντα έσοδα 
όλων των ετών, όπως αυτά προέκυπταν είτε 
μέσω των δηλώσεων φορολογίας εισοδήμα-
τος είτε μέσω των υποβληθεισών περιοδικών 
δηλώσεων ΦΠΑ, για τις περιπτώσεις που η 
προθεσμία υποβολής δηλώσεων φορολογί-
ας εισοδήματος του τρέχοντος έτους δεν είχε 
παρέλθει. Συνεπώς, χάρη στη δήλωση των 
συναλλαγών από την πλατφόρμα, για τις προ-
μήθειες που εκείνη έλαβε από τις ελληνικές 
επιχειρήσεις, ο έλεγχος μπόρεσε να εντοπίσει 

διαφορές στις συναλλαγές που οι ελληνικές 
επιχειρήσεις παρέλειψαν να περιλάβουν στις 
δηλώσεις ΦΠΑ. Σε πρώτη φάση, επιλέχθη-
καν προς έλεγχο οι ΑΦΜ που παρουσίασαν 
διαφορές άνω των 200.000 ευρώ. Συνολικά, 
στοχεύθηκαν 25 ΑΦΜ και ήδη έχουν ολοκλη-
ρωθεί 16 έλεγχοι. Τι βρήκαν οι ελεγκτές. Η 
αποκρυβείσα ύλη από την ολοκλήρωση των 
16 αυτών ελέγχων ξεπερνά τα 8,5 εκατ. ευρώ, 
ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι σε κάποιες περι-
πτώσεις διαπιστώθηκε η ύπαρξη δραστηριό-
τητας μέσω της πλατφόρμας, πριν τη δήλωση 
έναρξης εργασιών στο φορολογικό μητρώο. 
Ενδεικτικά, αναφέρονται οι ακόλουθες περι-
πτώσεις: 1) Σε επιχείρηση με έδρα στη Θεσ-
σαλονίκη και αντικείμενο δραστηριότητας το 
χονδρικό-λιανικό εμπόριο φωτιστικών, δια-
πιστώθηκε, για τις χρήσεις 2019-2023, η μη 
έκδοση ή η ανακριβής έκδοση 8.107 αποδεί-
ξεων ή τιμολογίων, καθαρής αξίας 2,8 εκατ. 
ευρώ. 2) Σε ατομική επιχείρηση στα νότια 
προάστια της Αθήνας, με αντικείμενο δρα-
στηριότητας το εμπόριο κοσμημάτων, δια-
πιστώθηκε η μη έκδοση αγνώστου πλήθους 
φορολογικών στοιχείων, για την περίοδο 
2018-2022, καθαρής αξίας 2,13 εκατ. ευρώ. 3) 
Σε τρεις επιχειρήσεις ιδίων συμφερόντων, με 
έδρα την ευρύτερη περιοχή της Ανατολικής 
Αττικής και αντικείμενο δραστηριότητας το 
εμπόριο κοσμημάτων, διαπιστώθηκε για τις 
χρήσεις 2018-2022, η μη έκδοση απροσδιο-
ρίστου πλήθους αποδείξεων, καθαρής αξίας 
810.000 ευρώ. 4) Σε ατομική επιχείρηση, με 
έδρα την Αθήνα και αντικείμενο δραστηριότη-
τας την κατασκευή κοσμημάτων απομίμησης 
και συναφών ειδών, διαπιστώθηκε, για τις 
χρήσεις 2018-2022, η μη έκδοση απροσδιορί-
στου πλήθους φορολογικών στοιχείων, καθα-
ρής αξίας 680.000 ευρώ. Για τις ελεγχόμενες 
επιχειρήσεις έχει δρομολογηθεί ο καταλογι-
σμός φόρου εισοδήματος και ΦΠΑ.

Πασίγνωστος επιχειρηματίας εστίασης! Γύρισε χθες από τις διακοπές και είδε να είναι «ρημάδι» το διαμέρισμα του στο Κολωνά-
κι. Έλειπαν κοσμήματα αξίας €500.000 και 2 εκατ. ευρώ σε μετρητά που δεν δήλωσε όμως στην ΕΛΑΣ διότι ήταν «μαύρο χρήμα».
Τις τελευταίες ώρες κυκλοφορεί η είδηση πέ-
ριξ της πλατείας Κολωνακίου για την διάρρη-
ξη που έγινε κατά τις ημέρες του Αυγούστου 
στο σπίτι πασίγνωστου επιχειρηματία που 
διατηρεί καταστήματα στην εστίαση. Σύμφω-
να με πληροφορίες που έφτασαν στο edolio5 
οι διαρρήκτες εισέβαλαν σε διαμέρισμα 5ου 
ορόφου παραβιάζοντας την μπαλκονόπορτα, 
και εντόπισαν το χρηματοκιβώτιο όπου σύμ-
φωνα με την κατάθεση του επιχειρηματία, 

άρπαξαν κοσμήματα, η αξία των οποίων αγ-
γίζει τις 500.000 ευρώ. Οι ίδιες πληροφορίες 
αναφέρουν, ότι στο σπίτι υπήρχαν και 2 εκατ. 
ευρώ σε μετρητά που όμως δεν δήλωσε στην 
κλοπή ο επιχειρηματίας λόγο πόθεν έσχες. Τα 
στοιχεία του είναι στην διάθεση μας αφού ο 
ίδιος όμως δεν επιθυμεί την δημοσιοποίηση 
τους, δεν το πράττουμε ούτε εμείς. Η διάρ-
ρηξη, σημειώθηκε μεταξύ 11 και 21 Αυγού-
στου, όταν ο επιχειρηματίας απουσίαζε σε 

διακοπές.  Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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Ο μεγαλομεσίτης με το baby face που έχει αλλάξει το επίθετο του και η εμπλοκή του σε κακουργηματική δικογραφία! 
Η έντονη μυρωδιά μαφίας από την Μύκονο και οι αγοροπωλησίες οικοπέδων σε Πόρτο Χέλι και Αττική με βαλίτσες μαύρου χρήματος. Οι 
δύο μητροπολίτες και τα πειραγμένα συμβόλαια Μονής με 20.000 στρέμματα.
Μαθαίνω ότι οι ανακριτικές Αρχές έπια-
σαν δουλειά σχετικά με μια υπόθεση που 
αφορά σε αγοραπωλησίες οικοπέδων – φι-
λέτων σε Μύκονο, Πόρτο Χέλι και Αττική. 
Ένας θιγόμενος που προφανώς έμεινε έξω 
από μοιρασιά έγινε «βαθύ λαρύγγι» και τα 
είπε όλα με χαρτί και καλαμάρι. Οι εμπλε-
κόμενοι πολλοί και επώνυμοι, οι οποίοι 
λίαν συντόμως θα περάσουν τις πύλες των 
ανακριτικών γραφείων προκειμένου να 
απολογηθούν για πράξεις και παραλείψεις.  
Κυρίως όμως όπως φαίνεται από την δικο-

γραφία, κεντρικό ρόλο στην υπόθεση αυτή 
έχει ένας μεγαλομεσίτης - που για λόγους 
οικογενειακούς έχει αλλάξει το επίθετο του 
- στην διακίνηση μαύρου χρήματος όπως 
αναφέρει η καταγγελία. Τα κατηγορητήρια 
είναι βαρύτατα! Πρόκειται για υποθέσεις 
απάτης, υπεξαίρεσης και ξεπλύματος βρώ-
μικου χρήματος όπου οι πρωταγωνιστές θε-
ωρούνται σημαίνοντα πρόσωπα (του Θεού 
και της κοινωνίας) της ελληνικής πραγμα-
τικότητας που δραστηριοποιούνται ακόμη 
και σε τηλεοπτικές εκπομπές. Ακόμη και 

ο ρόλος δύο μητροπολιτών έχει μπει στο 
στόχαστρο της δικαιοσύνης αφού σύμφω-
να πάντα με την καταγγελία που θεωρείται 
σοβαρή έχουν βάλει το άγιο χεράκι τους σε 
πλαστά συμβόλαια μονής που παραχώρησε 
20.000 στρέμματα. Αυτούσια αναδημοσί-
ευση από το edolio5.blogspot.com

Η περίεργη απαγωγή 40χρονου Αλβανού και οι πυροβολισμοί! Ο καυγάς έξω από μπαρ για την διεκδίκηση μιας ανήλικης 
και η κατάθεση του θύματος στην ΕΛΑΣ που μπερδεύει τα πράγματα περισσότερο.

Κάτι δεν πάει καλά στην υπόθεση αυτή και 
φαίνεται από την αρχή. Το κουβάρι μιας πε-
ρίεργης υπόθεσης πυροβολισμού με θύμα 
έναν 40χρονο Αλβανό προσπαθούν να ξε-
τυλίξουν οι αστυνομικοί της Ασφάλειας στο 
Ηράκλειο, καθώς τα στοιχεία που συγκέ-
ντρωσαν δείχνουν ότι συνέβη έξω από ένα 
μπαρ, αλλά το θύμα υποστηρίζει ότι τον 
τραυμάτισαν άγνωστοι που τον απήγαγαν 

έξω από το σπίτι του. Ο 40χρονος βρέθηκε 
αιμόφυρτος στις 2 τα ξημερώματα του Σαβ-
βάτου σε περιοχή του Δήμου Μαλεβιζίου 
και διακομίστηκε στο Πανεπιστημιακό Γενι-
κό Νοσοκομείο του Ηρακλείου, όπου διαπι-
στώθηκε ότι είχε πυροβοληθεί στην κνήμη 
και νοσηλεύεται εκτός κινδύνου. Οι αρχικές 
πληροφορίες ανέφεραν ότι είχε προηγηθεί 
συμπλοκή έξω από μπαρ με έναν ομοεθνή 
του για μια ανήλικη κοπέλα. Ο ίδιος, όμως, 
δίνει άλλη εκδοχή και ισχυρίστηκε ότι την 
στιγμή που προσπαθούσε να παρκάρει το 
αυτοκίνητό του έξω από το σπίτι του, τον 
άρπαξαν άγνωστοι κουκουλοφόροι και 
τον οδήγησαν στο απόμερο σημείο όπου 
βρέθηκε αργότερα, τον πυροβόλησαν και 
έσπευσαν να εξαφανιστούν αφήνοντάς τον 
αιμόφυρτο. Πρόσθεσε, μάλιστα, ότι δεν 
αναγνώρισε κάποιον από τους δράστες.  

Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Παρέμβαση στη Βουλή για άμεση αποτροπή της ιδιωτικοποίησης των 
παραλιών “Πεύκο” και “Ευκάλυπτα” στο Δήμο Σαρωνικού
44 στρέμματα παραλίας στο Δήμο Σαρωνι-
κού παύουν να είναι ελεύθερα προσβάσιμα 
για τους πολίτες. Το γεγονός ξεσήκωσε τους 
κατοίκους και τις δημοτικές παρατάξεις οι 
οποίοι προχώρησαν σε ασφαλιστικά μέτρα. 
Διεκδικούμε το αυτονόητο: ο δημόσιος χώ-
ρος – και μέσω αυτού και οι παραλίες μας 
– οφείλει να παραμείνει δημόσιος και προ-
σβάσιμος στους Έλληνες πολίτες. Με ερώ-
τηση του προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονο-
μίας και Οικονομικών φέρνει στη Βουλή το 
μείζον θέμα της προσπάθειας ιδιωτικοποίη-

σης των παραλιών Πεύκο και Ευκάλυπτα στο 
Δήμο Σαρωνικού, ο βουλευτής Ανατολικής 
Αττικής του ΠΑΣΟΚ κ. Μανώλης Χριστοδου-
λάκης. Στις 29 Ιουλίου 2024 ξεκίνησαν οι ερ-
γασίες κατεδάφισης εγκαταστάσεων από την 
ΕΤΑΔ που βρίσκονται πέριξ του ξενοδοχείου 
“GRAND RESORT” οι οποίες επί δεκαετίες 
εξυπηρετούσαν τους κατοίκους του Σαρω-
νικού και τους έδιναν ελεύθερη πρόσβαση 
στις παραλίες «Πεύκο» και «Ευκάλυπτα». Οι 
κάτοικοι της περιοχής και η δημοτική αρχή 
εξέφρασαν την ανησυχία τους και προέβη-

σαν σε ασφαλιστικά μέτρα. Ο βουλευτής 
του ΠΑΣΟΚ, αφουγκραζόμενος το δίκαιο αί-
τημα των δημοτών, ώστε αυτές οι παραλίες 
να παραμείνουν ανοιχτές για το κοινό, ζητά 
από τον υπουργό να τον ενημερώσει για τις 
πρωτοβουλίες που προτίθεται να λάβει στο 
προσεχές διάστημα για να διαφυλάξει τον 
δημόσιο και δωρεάν χαρακτήρα των παραλι-
ών του δήμου Σαρωνικού.
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Συνεχίζουν τα «σφυρία» να χτυπάνε για την οικογένεια Χατζηιωάννου της Sprider! Η ποινική δίωξη για εμπρησμό σε 
βάρος των αδερφών Σάββα και Θανάση και η προσπάθεια είσπραξης 16 εκατ. ευρώ από την ασφάλεια. Η χαμένη δικο-
γραφία της υπόθεσης και το 1 εκατ. ευρώ που έκανε φτερά από τα χέρια συγγενή τους όπως κατήγγειλε ο Φρουζής ή 
Mr Novartis. Όλη η δικογραφία και η εξέλιξη της δίκης.
Τα «απόνερα» από την κατάρρευση της ισχυ-
ρής κάποτε αλυσίδας ένδυσης Sprider Stores, 
συμφερόντων των αδελφών Χατζηιωάννου, 
φτάνουν μέχρι και τώρα, αν και έχουν πλέ-
ον μεσολαβήσει αρκετά χρόνια. Έτσι, όπως 
αποκαλύπτουμε, μετά από άλλους πλειστη-
ριασμούς που έχουν προηγηθεί, έρχεται 
ένας ακόμη στις 25 Σεπτεμβρίου και ο οποί-
ος αφορά ένα οικόπεδο στην Ανθούσα Αττι-
κής όπως αναφέρει το επιχειρηματικά site 
prosopakaiepixiriseis.gr. Ας θυμηθούμε όμως 
παλαιότερες περιπέτειες της οικογένειας Χα-
τζηιωάννου αφού περί του νέου πλειστηρια-
σμού θα διαβάσετε στο prosopakaiepixiriseis.
gr. Ο π. εισαγγελέας Πρωτοδικών, Χαράλα-
μπος Λακαφώσης, είχε προχωρήσει στην 
άσκηση ποινικής δίωξης κατά των Σάββα και 
Αθανάσιου Χατζηιωάννου καθώς και κατά 
των υπόλοιπων μελών της τότε διοίκησης της 
εταιρίας για το αδίκημα της ηθικής αυτουργί-
ας σε εμπρησμό, της απάτης σε βάρος ασφα-
λιστικών εταιριών, καθώς και της απόπειρας 
απάτης. Απήγγειλε επίσης κατηγορίες για 
έκρηξη και εμπρησμό σε τέσσερις συνεργά-
τες της επιχείρησης που φέρονται να εμπλέ-
κονται στην προσχεδιασμένη, σύμφωνα με 
τον εισαγγελέα, πυρκαγιά. Η καταστροφική 
πυρκαγιά είχε εκδηλωθεί τα ξημερώματα της 
13ης Φεβρουαρίου 2012 και αρχικώς είχε 
αποδοθεί από τον Τύπο σε «κουκουλοφό-
ρους ταραξίες» που είχαν προκαλέσει επει-
σόδια στο κέντρο της Αθήνας ως αντίδραση 
στην ψήφιση του μνημονίου. Οι πρώτες πλη-
ροφορίες για το περιστατικό ανέφεραν ότι οι 
«κουκουλοφόροι» αφού χτύπησαν και έδε-
σαν τον φύλακα του χώρου -που μεταφέρθη-
κε στο νοσοκομείο- προκάλεσαν πολλαπλές 
εστίες φωτιάς με κυριότερες και πλέον κρίσι-
μες για την καταστροφή, αυτές στη δεξαμενή 
πετρελαίου και στο χώρο με τις ηλεκτρογεν-
νήτριες και το σύστημα πυρανίχνευσης. Από 
τη φωτιά καταστράφηκε ολοσχερώς το κτίριο, 
υπόγειο, ισόγειο και 1ος όροφος, συνολικής 
επιφάνειας 20.000 τ.μ. Βάσει των στοιχείων 
της δικογραφίας, ο εισαγγελέας θεωρεί ότι 
στόχος της όλης καταστροφικής επιχείρησης 
εμπρησμού, ήταν η είσπραξη ασφαλιζόμε-
νου ποσού ύψους 16 εκατομμυρίων ευρώ. Η 
εταιρία, μετά την καταγραφή των ζημιών, είχε 
ανακοινώσει ότι το κόστος της καταστροφής 

σε εμπορεύματα και πάγιο εξοπλι-
σμό -που ήταν πλήρως ασφαλισμέ-
να σε 4 ασφαλιστικούς ομίλους- 
ξεπερνούσε τα 15 εκατ. ευρώ. Στο 
πλαίσιο της διερεύνησης της υπό-
θεσης, σύμφωνα με πληροφορίες, 
ο εισαγγελέας διέταξε την άρση 
του τηλεφωνικού απορρήτου για 
συγκεκριμένα πρόσωπα από την 
οποία προέκυψε ότι οι τρεις από τους τέσσε-
ρις κατηγορουμένους για τον εμπρησμό, την 
επίμαχη μέρα και ώρα εκδήλωσης της φωτιάς 
κινούνταν στη συγκεκριμένη περιοχή. Η εισαγ-
γελική έρευνα επίσης φαίνεται να αξιοποίησε 
σημαντικές αντιφάσεις που προέκυψαν στις 
καταθέσεις των εμπλεκομένων. Για την υπό-
θεση της συγκεκριμένης πυρκαγιάς εξαρχής 
διατυπώθηκαν σοβαρά ερωτηματικά από τη 
Διεύθυνση Αντιμετώπισης Εγκλημάτων της 
Πυροσβεστικής, εξαιτίας του γεγονότος ότι 
είχε απενεργοποιηθεί μέρος του συστήματος 
ασφαλείας λίγο πριν από τον εμπρησμό. Η δι-
κογραφία για την υπόθεση είχε ανατεθεί στον 
21ο Τακτικό Ανακριτή και έκτοτε αγνοείται η 
τύχη της. Η πυρκαγιά στο κτίριο της Ανθούσας 
ήταν η τέταρτη που είχε σημειωθεί σε εγκα-
ταστάσεις της Sprider Stores. Είχαν προηγηθεί 
η φωτιά, το 2004, σε αποθήκη της εταιρίας 
στον Άλιμο, και το 2008 οπότε κάηκαν το κα-
τάστημα της Λυκόβρυσης αλλά και αυτό της 
Ερμού (τότε είχαν καεί πολλά καταστήματα 
μετά τη δολοφονία Γρηγορόπουλου). Από 
τότε η δικογραφία περιφέρετε 11 χρόνια από 
γραφείο σε γραφείο!!Τι έχει γίνει; Ακούγονται 
πολλά για πολλούς. Προς το παρόν μένουμε 
εδώ. Οι περιπέτειες όμως της οικογένειας mr 
Sprider συνεχίζονται με εμπλοκή του Φρουζή 
- Mr Novartis και ενός εκατ. ευρώ που χάθη-
κε όπως είχε αποκαλύψει το edolio5!! Τι έχει 
συμβεί; Μόλις μία ημέρα μετά την έρευνα της 
οικονομικής αστυνομίας στο σπίτι του Φρου-
ζή κι ενώ πλέον είχε γίνει γνωστό ότι και η 
ελληνική Δικαιοσύνη, μετά την αμερικανική, 
έμπαινε γερά στη διερεύνηση του σκανδά-
λου Νovartis, o πρώην ισχυρός άνδρας της 
εν λόγω πολυεθνικής Κωνσταντίνος Φρουζής 
παρέδιδε σε έμπιστους συγγενείς της συντρό-
φου του για φύλαξη τρία σακίδια με 1 εκα-
τομμύριο ευρώ! Με την εξήγηση ότι το ζεύγος 
Φρουζή – Αννας Χατζηιωάννου θα ταξίδευε 

για προγραμματισμένο ραντεβού στην Κύ-
προ, η σύντροφος του πρώην αντιπροέδρου 
της Novartis Hellas ζητούσε από τα ξαδέρφια 
της του γνωστού καταστήματος Yoleni’s στο 
Κολωνάκι να φυλάξουν στο χρηματοκιβώτιό 
τους… 1 εκατ. ευρώ,που είχαν στο σπίτι τους 
για τις καθημερινές ανάγκες!!.΄Όλα όσα θα 
σας περιγράψουμε παρακάτω προκύπτουν 
από δικόγραφα. Ηταν αρχές του 2017 και η 
Εισαγγελία κατά της Διαφθοράς επιχειρούσε 
με μεθοδευμένες και συντονισμένες κινήσεις 
να διαλευκάνει το κουβάρι του σκανδάλου 
Novartis. Ηδη έναν μήνα πριν, στις 21 Δε-
κεμβρίου 2016, η οικονομική αστυνομία είχε 
κάνει ντου στα γραφεία της Novartis στο 12ο 
χιλιόμετρο της εθνικής οδού Αθηνών – Λα-
μίας, και είχε κατασχέσει σκληρούς δίσκους 
ηλεκτρονικών υπολογιστών και τάμπλετ ανα-
ζητώντας στοιχεία για την έρευνα που έτρεχε 
το αμερικανικό υπουργείο Δικαιοσύνης για 
την οκταετία 2006-14.  Έναν μήνα μετά, και 
συγκεκριμένα στις 23 Ιανουαρίου 2017, γί-
νεται η κατ’ οίκον έρευνα και κατάσχεση στο 
σπίτι του Φρουζή. Ο Κων. Φρουζής λοιπόν και 
η επί χρόνια σύντροφός του Αννα Χατζηιωάν-
νου, της γνωστής οικογενείας των καταστη-
μάτων Sprider, στις 14 Νοεμβρίου του 2017 
υποβάλλουν μια αγωγή σε βάρος τεσσάρων 
φυσικών προσώπων (ανάμεσα στα οποία 
ήταν και τρεις γόνοι της οικογένειας Χατζηιω-
άννου και ξαδέρφια της δεύτερης ενάγουσας) 
και μίας εταιρείας (Yoleni’s). Ζητούν συνολική 
αποζημίωση 600.000 ευρώ για συκοφαντική 
δυσφήμηση και προσβολή προσωπικότητας, 
υποστηρίζοντας ούτε λίγο ούτε πολύ ότι οι 
εναγόμενοι… εκεί που τους χρωστούσαν πή-
γαν να τους πάρουν και το βόδι. Είχε προηγη-
θεί μήνες πριν (στις 9 Μαρτίου 2017) μήνυση 
που είχαν υποβάλει τα ξαδέρφια της σε βά-
ρος της ίδιας και του Φρουζή. Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Ακούγεται στην πιάτσα! 1. Ο διοικητής του τμήματος κορνάρει 3 φορές και ο ιδιοκτήτης του Bar βγαίνει με το φακελάκι 
2. Ο εκτελωνιστής στο λιμάνι του Πειραιά που λύνει και δένει με τα «σκληρά» κοντέινερ 3. Χάθηκε η αίγλη της Σούλας 
που έκανε κουμάντο στην οδό Πειραιώς και άλλώνισε το καλοκαίρι στις παραλίες που επισκέφθηκε.

* Ο διοικητής του τμήματος κορνάρει 3 φο-
ρές και ο ιδιοκτήτης του Bar βγαίνει με το 
φακελάκι Μαθαίνω ότι άρχισε πάλι τα ίδια 
ο διοικητής του αστυνομικού τμήματος που 
έχει υπό την εποπτεία του ένα νυχτερινό μα-
γαζί ειδικών αναγκών. Είναι από αυτά που 
πας μόνος ή με παρέα και βρίσκεις άλλη πα-
ρέα και ανεβαίνεις στο πριβέ δωμάτιο. Κάθε 
εβδομάδα το περιπολικό κορνάρει έξω από 
το σπίτι του ιδιοκτήτη του μπαρ που μένει 

στα Νότια Προάστια και ο φουκαράς κατε-
βαίνει με τις πιτζάμες και δίνει το φακελάκι. 
Μιλάμε για κανονικό εκβιασμό. Τώρα αν θα 
θελήσει το θέμα να δώσει σε κανέναν καλό 
δημοσιογράφο τις συνομιλίες που έχει κατα-
γράψει με τον θύτη του δεν μπορώ να σας 
πω. Θα περιμένω και εγώ να δω! * Ο εκτε-
λωνιστής στο  λιμάνι του Πειραιά που λύνει 
και δένει με τα «σκληρά» κοντέινερ Και άλλα 
παιδιά της ίδιας ειδικότητας παίρνουν το κάτι 
τις για τις εξυπηρετήσεις που κάνουν αλλά ο 
ψηλός το έχει παρακάνει! Οι πρόσφατες αλ-
λαγές που έγιναν στο 5ο τελωνείο Πειραιά 
βρήκαν ανθρώπους σε πόσα - «κλειδιά» που 
άλλαξαν ρόλους και έδωσαν εξουσία στο πα-
λικάρι μας.  Καβάλησε καλάμι και έχει αναλά-
βει πλέον τις μεγάλες δουλειές με τα σκληρά 
κοντέινερ. Επειδή όμως αυτά είναι επικίνδυ-

να χόμπι καλό είναι να προσέχει για να μην 
έχουν δυσάρεστες εκπλήξεις.   * Χάθηκε η 
αίγλη της Σούλας που έκανε κουμάντο στην 
οδό Πειραιώς και αλώνισε το καλοκαίρι στις 
παραλίες που επισκέφθηκε. Όταν λέμε οδός 
Πειραιώς δεν εννοούμε τα γραφεία της Νέας 
Δημοκρατίας αλλά του ΣΔΟΕ. Πάνε οι κα-
λές εποχές που η Σουλάρα έλυνε και έδενε. 
Τώρα έχουν μείνει μερικά αποφάγια που της 
δίνουν οι συνάδελφοι για να διεκπεραιώσει. 
Χάθηκε και ο μεγαλοδικηγόρος του Πειραιά 
που έστελνε πελάτες και τους «δάγκωναν» 
παρέα. Μου είπαν όμως ότι προκάλεσε με 
τα ψώνια και το shopping therapy που έκανε 
στις διακοπές της! Ετοιμάζεται πάντως για 
τις επόμενες εκλογές αυτοδιοίκησης με νέο 
χορηγό αλλά λίγο σιτεμένο.  Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Ο «πατριώτης» και η όμορφη παρέα του! Εξαφανισμένος από τις πυρόπληκτες περιοχές και τους κατεστραμμένους πολίτες 
αλλά παρόν σε πριβέ κρουαζιέρα με μεγαλοξενοδόχο ο Βελόπουλος. Το VIP γεύμα στο πανάκριβο εστιατόριο Carnayo με τον 
ιδιοκτήτη του Skiathos Palace.
Η Ελλάδα είναι μικρή και κανένας δεν μπορεί 
να κρυφτεί για να παριστάνει αργότερα ότι 
ήταν δίπλα... στα προβλήματα του λαού! Η 
απουσία όχι μόνο του «πατριώτη» Βελόπου-
λου αλλά και όλων των βουλευτών του από 
τους πυρόπληκτους που τραβάνε τα μαλλιά 
τους για την καταστροφή που τους βρήκε 
μετά τις καταστροφικές φωτιές της Αττικής 
ήρθε να σφραγιστεί με την απόλυτη περιφρό-
νηση του προέδρου της Ελληνικής Λύσης που 
φρόντισε την «λύπη» του να την δείξει με πρι-
βέ διακοπές που έκανε μια ιδιωτικό σκάφος 
στην Σκιάθο και όμορφη παρέα. Είναι ευρύ-
τερα γνωστό ότι τα τελευταία τρία χρόνια ο 
Βελόπουλος απολαμβάνει την απόλυτη «τε-
μπελιά» σ’ ένα από τα πιο ωραία χωριά του 

Πηλίου έχοντας αγοράσει μια βίλα στην Βυζί-
τσα. Από εκεί μπορεί να νοσταλγεί τους φτω-
χούς ψηφοφόρους και να κάνει συζητήσεις 
στην πλατεία για την ανεργία.  Ο πρόεδρος 
της «Ελληνικής Λύσης» ξεκίνησε με το φου-
σκωτό σκάφος από παραθαλάσσιο χωριό του 
Πηλίου, με προορισμό την παραλία Κουκου-
ναριές της Σκιάθου όπου τον ανέμενε ο επι-
χειρηματίας, Άρης Δερβένης - ιδιοκτήτης του 
Skiathos Palace με όμορφη παρέα . Το πρό-
γραμμα περιελάβανε μπάνιο στις παραλίες 

Κουκουναριές και Μάραθα ενώ ολοκληρώθη-
κε με δείπνο στο πολυτελέστατο εστιατόριο 
Carnayo όπου όλα ήταν πληρωμένα από τον 
φίλο του. Ο «πατριώτης» Βελόπουλος γέμισε 
τις μπαταρίες του για να έρθει στην Αθήνα 
και να μιλήσει για την φτώχια του δύστυχου 
λαού και φυσικά να εκφράσει την αγωνία του 
για τους πυρόπληκτους που έχει δει από φω-
τογραφίες. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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Τραγωδία στην Εύβοια: Νεκρός 45χρονος που έπεσε σε πηγάδι 11 μέτρων
Είχε πάει να καθαρίσει το πηγάδι. Χωρίς τις 
αισθήσεις του ανασύρθηκε ένας 45χρονος 
που έπεσε σε πηγάδι 11 μέτρων στο Πυργί 
Ευβοίας. Σύμφωνα με νεότερες πληροφο-
ρίες οι πυροσβέστες κατέβηκαν στο πηγά-

δι και εντόπισαν τον άτυχο 45χρονο χωρίς 
τις αισθήσεις του. Το πηγάδι είχε λίγο νερό 
και σύμφωνα με μαρτυρίες στο evima.gr ο 
45χρονος Α.Π. ήταν από το Αυλωνάρι και 
είχε πάει να καθαρίσει το πηγάδι.

Ιδού τα βίντεο που ντρέπεται και η ντροπή! Ο «πατριώτης» Βελόπουλος κατηγορεί τους άλλους αλλά δεν βλέπει τα «μού-
τρα» του. Την ώρα που η Ελλάδα καίγεται από άκρη σε άκρη και πενθεί τον άτυχο 19χρονο που δολοφονήθηκε στο Λούνα 
Πάρκ ο βουλευτής της Ελληνικής Λύσης Κουπελόγλου χορεύει τσιφτετέλια. Έκλεισε τον δρόμο της γειτονιάς την νύχτα 
και έφερε ορχήστρα με αοιδούς
Βουλευτής του Βελόπουλου είμαι και ότι 
θέλω κάνω. Παίρνω παράδειγμα από τον 
αρχηγό μου! Κάπως έτσι μπορεί να σκέφτη-
κε ο νεοεκλεγείς εθνοπατέρας της Ελληνικής 
Λύσης. Τις τελευταίες ώρες κάνει τον γύρω 
του διαδικτύου η «θλίψη» του εκπροσώπου 
βουλευτή του Κυριάκου Βελόπουλου για 
τον θάνατο του 19χρονου στο Λούνα Παρκ 
τις ίδιες ώρες που γινόταν η κηδεία.  Το τσι-
φτετέλι δίνει και παίρνει από το λυγερόκορ-
μο εθνοπατέρα! Να θυμίσουμε ότι για ένα 
ζεϊμπέκικο λίγες μέρες μετά τον θάνατο του 
αξιωματικού της πολεμικής αεροπορίας με 
το πυροσβεστικό αεροπλάνο, ο Μητσοτάκης 
πήρε το «κεφάλι» του Πατούλη.  Ο «Πατρι-
ώτης της Κονόμας» όμως εκτός από το να 
βρίζει τους άλλους ξεχνάει να κοιτάξει τον 
καθρέφτη του. Πέρα του γεγονότος ότι τις 
ημέρες που η Ελλάδα καιγόταν και σε μερι-
κούς νομούς συνεχίζει να συμβαίνει και σή-
μερα αυτό και κανένας βουλευτής του - φυ-
σικά ούτε και ο ίδιος - πήγε στις πυρόπληκτες 
περιοχές συνεχίζει να προκαλεί αφού με 
καμάρι τα τσιφτετέλια τα βλέπει και ο ίδιος 
όταν του τα στέλνουν στο Viber οι βουλευ-

τές του για να τους καμαρώσει.  Το βίντεο 
το ανέβασε ο ίδιος ο βουλευτής (!) χθες το 
βράδυ στο προσωπικό του λογαριασμό θέ-
λοντας να δείξει τις ικανότητες του στο λύ-
γισμα της μέσης προκειμένου να γιορτάσει 
αυτό που ο ίδιος νόμιζε ότι έπρεπε. Έκλει-
σε και τον δρόμο (!) έφερε ορχήστρα και το 
πανηγύρι κράτησε μέχρι το πρωί. Αυτά δεν 
γίνονται ούτε στις δικτατορίες. Ποιος του 
έδωσε άδεια ; Έτσι γούσταρε και το έκα-
νε ; Πως το επέτρεψε η αστυνομία ; Πόσο 
αλαζονεία και εξουσιομανία μπορεί να έχει 
κάποιος για να πράξει κάτι τέτοιο ; Τι παρά-
δειγμα δίνει στους πολίτες ένας βουλευτής 
για την εφαρμογή των νόμων όταν ο ίδιος 
τους καταπατά;   Η διάλυση που βρίσκεται 
τούτες τις ώρες η Ελληνική Λύση δεν επιτρέ-

πει ούτε παρατήρηση να κάνει ο αρχηγίσκος 
σε κανέναν αφού θα λακήσει σε ένα λεπτό. 
Αδιάψευστος μάρτυρας τα βίντεο που δη-
μοσιεύουμε. Πριν λίγες μέρες η βουλευτής 
Ράπτη έγινε «βούκινο» και καλώς για κάτι 
πολύ πιο ελάχιστο που έκανε σε ένα κα-
ραβάκι που πήγαινε ημερήσια εκδρομή. Ο 
Βελόπουλος υπαγόρευσε στον συνεργάτη 
του - Συριζαίο κουμπάρο του Πάνου Καμμέ-
νου να βγάλει και καυστική ανακοίνωση! Τι 
ντροπή! Ακόμη δεν έχει στεγνώσει ούτε το 
χώμα που έθαψαν στην Βέροια τον 19χρονο 
Γιάννη που εξαιτίας της κρατικής ανεπάρκει-
ας «δολοφονήθηκε» επειδή πήγε να παίξει 
σε ένα Λούνα Πάρκ.  Φυσικά, ο Βελόπουλος 
και η παρέα «συμπαραστέκονται» με τον 
δικό τους τρόπο. Ο «Πατριώτης της Κονό-
μας» δεν έχει κανένα περιθώριο να πει ότι 
δεν γνώριζε τα καμώματα του βουλευτή του 
αφού αυτά τα ανίχνευσε το edolio5 από τον 
λογαριασμό του στο Instagram του οποίο εί-
ναι ακόλουθος ο Βελόπουλος... και μερικοί 
εκατοντάδες ακόμη. Δεν στείλαμε ούτε κα-
τάσκοπο ούτε Drone!  Αυτούσια αναδημοσί-
ευση από το edolio5.blogspot.com



σελ. 27

01/09/2024

Πολιτική

Πολάκης: Με πήρε η Λινού χθες τηλέφωνο, της είπα ότι είναι άτιμη και να μη με ξαναπάρει

Νέα ανάρτηση για την Αθηνά Λινού έκανε 
το πρωί της Κυριακής ο Παύλος Πολάκης, 
στην οποία δηλώνει ότι η βουλευτής του ΣΥ-
ΡΙΖΑ τον πήρε το Σάββατο τηλέφωνο. Οπως 
ισχυρίζεται η κ. Λινού του είπε ότι κατά τη 
γνώμη της επί 10 χρόνια είχαν μία καλή 
συνεργασία, ενώ εκείνος της απάντησε ότι 
είχαν απλώς μία γνωριμία από το πανεπι-
στήμιο. Συνέχισε δε ως εξής την περιγραφή 
της συνομιλίας: «Θεωρούσα πως είχε μια 
προσφορά και μια τιμιότητα παρά τις δια-
φωνίες μου σε κάποιες δηλώσεις της. Ομως 
μετά που έστησε αυτό το ψεύτικο κλάμα για 
να οδηγήσουν συντονισμένα στη διαγραφή 
μου, έψαξα τη δραστηριότητά της για να 
καταλάβω τι συμβαίνει και βέβαια να αμυν-
θώ για τη δολοφονία χαρακτήρα και είδα 
πως είναι ΚΑΙ ΑΤΙΜΗ ΚΑΙ ΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΗ!! 
Γι’ αυτό να μην τολμήσει να με ξαναπάρει 
τηλέφωνο. ΤΕΛΟΣ ΚΛΗΣΗΣ!!». Στην ανάρτη-
ση εξαπολύει βολές και κατά του διευθυντή 
του Στέφανου Κασσελάκη σημειώνοντας: 
«Μετά τη χθεσινή αποκάλυψη με τα εντάλ-
ματα, έπρεπε να είχατε προχωρήσει σε άμε-
σες ενέργειες! Το ότι δεν το κάνετε δείχνει 
πολλά...».  Αναλυτικά η ανάρτηση του κ. 
Πολάκη στο Facebook: Ειχε και το θράσος,-
χθες το απογευμα , την ωρα που ημουνα 
εδω αποχαιρετωντας τη κρητη και τα Σφα-
κια να με παρει τηλεφωνο!!!! Μου ειπε πως 
«πιστευε πως δεκα χρονια ειχαμε καλη συ-
νεργασια»!!! Την εκοψα λεγοντας πως «δεν 
ειχαμε συνεργασία, γνωριμια ειχαμε απο το 
πανεπιστημιο και θεωρουσα πως ειχε μια 

προσφορα και μια τιμιοτητα παρα τις δια-
φωνιες μου σε καποιες δηλωσεις της.Ομως 
μετα που εστησε αυτο το ψευτικο κλαμα για 
να οδηγησουν συντονισμενα στη διαγραφη 
μου ,εψαξα τη δραστηριοτητα της για να κα-
ταλαβω τι συμβαινει και βεβαια να αμυνθω 
για τη δολοφονια χαρακτηρα και ειδα πως 
ειναι ΚΑΙ ΑΤΙΜΗ ΚΑΙ ΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΗ!! Γι 
αυτο να μην τολμησει να με ξαναπαρει τηλε-
φωνο» ΤΕΛΟΣ ΚΛΗΣΗΣ!! ΥΓ .Βοηθαω επιτρο-
πη τεχνοκρατων και διευθυντη προεδρου : 
1)Μετα τη χθεσινη αποκαλυψη με τα ενταλ-
ματα επρεπε να ειχατε προχωρησει σε αμε-
σες ενεργειες! Το οτι δεν το κανετε δειχνει 
πολλα… 2)Η κυρια Λινου λεει ότι το Ινστι-
τούτο της ελέγχεται από ορκωτούς ελεγκτές 
κάθε χρόνο και ότι δεν έχει κέρδη. Εμείς 
μπήκαμε στην ιστοσελίδα του , στην ενό-
τητα που γράφει διαφάνεια https://www.
prolepsis.gr/gr/content/diafaneia/  Και είδα-
με αυτά που δείχνει η φωτο 3. Που σημαίνει 
ότι έλεγχος δεν έγινε ούτε το 2021 ούτε το 
2022. Κι ούτε ξέρουμε τι έγινε το 2023, γιατί 
δεν έχει αναρτήσει τα στοιχεία. Ε, μην μας 
την παρουσιάζεις αυτήν την κατάσταση για 
«διαφάνεια» και έλεγχο. Το αντίθετο είναι. 
Πρώτο αυτό. Πάμε τώρα στο δεύτερο και 
ακόμη πιο σημαντικό. Ας ανοίξουμε την καρ-
τέλα του 2022: https://www.prolepsis.gr/..
./%CE%A4%CE%91%CE%9C%CE%95%CE... 
Εκεί βλέπουμε (ΦΩΤΟ 4)ότι από τη διαχείρι-
ση του 2022 το Ινστιτούτο σου έχει περίπου 
154.000 ευρώ κέρδη. (Έσοδα: 2.396.250 €, 
Έξοδα: 2.242.210 €). Εσύ τα γράφεις, κυρία 
Λινού, όχι εγώ, εγώ απλά καταλαβαίνω τι 
διαβάζω και το αναδημοσιεύω. Κι επίσης, 
διαβάζουμε εκεί ότι στο Ταμείο του Ινστι-
τούτου σου υπάρχουν από τον προηγούμε-
νο χρόνο (2021) 282.500 ευρώ. Και ρωτάω. 
Αν μετά από όλα αυτά πούμε ότι το Ινστιτού-
το σου έχει κέρδη (ενώ είναι μη κερδοσκοπι-
κό και από τον Νόμο απαγορεύεται να έχει 
κέρδη) λέμε κάποιο ψέμα; Απάντησε, αν 

έχεις επιχειρήματα. Ή ας απαντήσουν εκεί-
νες και εκείνοι που σε καλύπτουν και που σε 
υποστηρίζουν και ζητούν τη διαγραφή μου 
από τον ΣΥΡΙΖΑ, όπως η Όλγα. Αλλιώς, αν 
δεν μπορείτε να απαντήσετε, μην διαμαρ-
τύρεστε και απειλείτε! 3)Υπερηφανεύεται η 
κυρια Λινου για τη φοβερή και τρομερή επι-
στημονική βάση του προγράμματος των μα-
θητικών γευμάτων που κάνει το Ινστιτούτο 
σου. Για να δούμε. Μπαίνουμε στην σχετική 
ιστοσελίδα σου https://diatrofi.prolepsis.
gr/%cf%84%ce%b1-%ce%b3%ce%b5.../ Πε-
ριμένουμε να διαβάσουμε αναλύσεις, προ-
διαγραφές, μετρήσεις ...και τελικά ((ΦΩΤΟ 
5)τι διαβάζουμε; Ότι στα γεύματα χρησιμο-
ποιείται αλεύρι ολικής άλεσης, ελαιόλαδο, 
και όχι συντηρητικά... Καλά πόσα Harvard 
πρέπει κανείς να τελειώσει για να αποκτήσει 
τέτοιο υψηλό επίπεδο γνώσεων... Και κάνει 
πραγματικά εντύπωση ότι ναι μεν γράφει 
από τι αποτελείται κάθε γεύμα, αλλά πουθε-
νά δεν αναφέρεις ποσότητες και γραμμάρια. 
Γιατί άραγε; Έτσι τα κάνετε εκεί στα Harvard; 
Γιατί εδώ σε μας, δεν νομίζω ότι υπάρχει άν-
θρωπος που έχει δει διαιτολόγιο χωρίς να 
γράφει ποσότητες και γραμμάρια. Κάτι ακό-
μη. Είναι δυνατόν να δίνετε στα παιδιά στο 
πρώτο διάλειμμα, δηλαδή για δεκατιανό, να 
φάνε κοτόπουλο; Μα καλά, ποιοι διατροφο-
λόγοι το σκέφτηκαν αυτό; Κι ακόμη,ως προς 
τους ελέγχους ποιότητας που γράφετε ότι 
κάνετε, πουθενά δεν διάβασα μια διαδικα-
σία ποιοτικής επιλογής προμηθευτών, το να 
διαθέτουν ISO κλπ. Πουθενά μα πουθενά... 
Αλλά, εδώ, ο γνωστός Γιαννίτσης που ελέγ-
χεται για τη δηλητηρίαση εκατοντάδων παι-
διών, ήταν σταθερός προμηθευτής σας ,με 
τιμολόγια ύψους περίπου 206.000 € μόνο 
για το 2023...(φωτο 6) Συμπεραίνοντας και 
αναλογιζόμενος τις φανφάρες που χρησιμο-
ποιείτε, ένα μου έρχεται στο μυαλό: «φύκια 
για μεταξωτές κορδέλες». Πραγματικά έχει 
και η κοροϊδία τα όριά της.
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Αστρολογία από τον Δημήτρη Σέπερη. Επικοινωνήστε μαζί μου στο 6944 70 40 03
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Γεωργιάδης: Ο Πολάκης εργάζεται μεθοδικά για να γίνει πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, θέλει να ξεφτιλίσει τον Κασσελάκη

«Ο Παύλος Πολάκης θα μικρύνει τον ΣΥΡΙΖΑ, 
το μόνο που ξέρει να κάνει είναι τραμπου-
κισμοί», είπε ο υπουργός Υγείας. «Δεν έχει 
γίνει κάτι που δεν είχα προβλέψει», είπε για 

τις εξελίξεις στον ΣΥΡΙΖΑ ο υπουργός Υγείας 
Άδωνις Γεωργιάδης. Μιλώντας στο Action24 
για τον Παύλο Πολάκη, ο υπουργός Υγείας 
τόνισε ότι «εργάζεται μεθοδικά για να γίνει 
πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ». Μάλιστα όπως είπε 
«ο Παύλος Πολάκης έχει επιτεθεί στην Αθη-
νά Λινού γιατί θέλει να ξεφτιλίσει τον Κασσε-
λάκη». Ακόμη, χαρακτήρισε ως πρωτοφανές 
το γεγονός ότι ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ θέ-
λησε να συνατήσει τον κ.Πολάκη και αυτός 
απάντησε «δεν έχω χρόνο». Για το ενδεχό-
μενο ανάληψης ηγεσίας του ΣΥΡΙΖΑ από τον 
Παύλο Πολάκη, ο κ.Γεωργιάδης τόνισε: «Ο 

Παύλος Πολάκης θα μικρύνει τον ΣΥΡΙΖΑ, θα 
τον φέρει στα μέτρα του, το μόνο που ξέρει 
να κάνει είναι τραμπουκισμοί». Ο κ. Γεωρ-
γιάδης αναφέρθηκε και στις απευθείας ανα-
θέσεις σε εταιρεία από το ΚΕΕΛΠΝΟ, η οποία 
πληρώνοταν με εντολές του τότε αναπλη-
ρωτή υπουργού Υγείας. «Εντός των ημερών 
αναμένεται άσκηση ποινικής δίωξης για το 
ΔΣ που διόρισε ο Πολάκης», είπε χαρακτηρι-
στικά. Τέλος ερωτηθείς για την ενδεχόμενη 
επιστροφή του Αλέξη Τσίπρα, ο υπουργός 
Υγείας απάντησε «Αμφιβάλλω αν θα τα κα-
ταφέρει, έχει απαξιωθεί».

Νοσοκομεία: Οικονομικά κίνητρα για τους γιατρούς στις άγονες περιο-
χές και € 7.000 επίδομα τον χρόνο σε έξι σπάνιες ιατρικές ειδικότητες
Με ρύθμιση επανακαθορίζονται και διευρύ-
νονται οι περιοχές που θεωρούνται «άγονες» 
και βελτιώνονται οι αμοιβές. Το θέμα της μό-
νιμης ενίσχυσης με γιατρούς περιφερειακών 
νοσοκομείων που καταγράφουν σοβαρά κενά 
επιχειρεί να λύσει το υπουργείο Υγείας με τη 
ρύθμιση που έρχεται κατά πάσα πιθανότητα 
μέσα στον Αύγουστο. Μια τριπλή παρέμβαση 
που έχει ως στόχο να δοθεί ώθηση στην κάλυ-
ψη θέσεων για τις οποίες σήμερα δεν εκδη-
λώνεται ενδιαφέρον. Η έκδοση Κοινής Υπουρ-
γικής Απόφασης είναι στην τελική ευθεία και 
αφορά τον επανακαθορισμό των Αγονων Α’ 
και Αγονων Β’ περιοχών της χώρας μας, την 
αύξηση του οικονομικού κινήτρου που δίνεται 
για κάθε κατηγορία, καθώς και τον διπλασια-
σμό των ποσών αυτών για έξι «προβληματι-
κές» ιατρικές ειδικότητες. Το φετινό καλοκαίρι 
προκάλεσε αίσθηση η ένταση μεταξύ της ηγε-
σίας του υπουργείου Υγείας και των ιδιωτών 
γιατρών, καθώς αποφασίστηκε -και ψηφίστη-
κε- η υποχρέωση των ιδιωτών να συνδράμουν 
στις εφημερίες των δημόσιων νοσοκομείων 
όταν τους ζητηθεί. Σε διαφορετική περίπτωση 
θα έχουν κυρώσεις - και συγκεκριμένα, διακο-
πή της σύμβασής τους με τον ΕΟΠΥΥ καθώς 
και απαγόρευση να έχουν πρόσβαση στην 
ηλεκτρονική συνταγογράφηση. Και μπορεί ο 
υπουργός Υγείας Αδωνις Γεωργιάδης να έκα-

νε λίγο πίσω κάνοντας σαφές ότι δεν θα εκ-
δώσει την εφαρμοστική απόφαση του νόμου 
που ψήφισε η Βουλή, η πίεση όμως των ελλεί-
ψεων κάτω από την οποία πήρε το υπουργείο 
την πρωτοβουλία υποχρεωτικότητας παρα-
μένει. Τα δημόσια νοσοκομεία καταγράφουν 
κενά σε γιατρούς, οι οποίοι λόγω χαμηλότε-
ρων σε σχέση με τον ιδιωτικό τομέα και τις 
χώρες του εξωτερικού απολαβών, καθώς και 
συνθηκών υπερεργασίας και υπερεφημέρευ-
σης σε αρκετές περιπτώσεις, δεν επιθυμούν 
να εργαστούν στο ΕΣΥ. Οι κάτοικοι νησιών, χω-
ριών, απομακρυσμένων περιοχών της χώρας 
είναι μάρτυρες όλο τον χρόνο μιας κατάστα-
σης που επιδεινώνεται. Πρόσφατο χαρακτη-
ριστικό παράδειγμα αποτελεί η καταγγελία 
του προέδρου της Πανελλήνιας Ομοσπον-
δίας Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων 
(ΠΟΕΔΗΝ) Μιχάλη Γιαννάκου, σύμφωνα με 
την οποία επίτοκος γυναίκα χρειάστηκε να 
διανύσει την απόσταση από την Πρέβεζα στα 
Τρίκαλα, καθώς εκεί βρέθηκε διαθέσιμη μο-
νάδα νεογνών για να γεννήσει το μωρό της 
πρόωρα. Ειδικά το καλοκαίρι, η υγειονομική 
θωράκιση νησιών και τουριστικών περιοχών 
επιχειρείται με μετακινήσεις γιατρών από 
άλλες περιοχές, οι οποίοι λαμβάνουν ως κίνη-
τρο ένα σημαντικό οικονομικό μπόνους (αυ-
ξήθηκε φέτος σε 2.100 ευρώ/μήνα επιπλέον 

των μηνιαίων απολαβών τους). Τριπλάσια 
επιδόματα Υπό τα παραπάνω, το υπουργείο 
ξεδιπλώνει ένα σχέδιο ενίσχυσης των δομών 
Υγείας σε δύσκολες περιοχές και συγκεκριμέ-
νες ειδικότητες που δεν προσελκύουν νέους 
γιατρούς. Με άρθρο που συμπεριλαμβάνεται 
στο πρόσφατο νομοσχέδιο του υπουργείου 
Υγείας για την Ψυχική Υγεία -ψηφίστηκε στις 
αρχές Αυγούστου- τροποποιείται παλαιότερη 
διάταξη ώστε να μπορέσει να αυξηθεί κατά 
300 ευρώ στις Αγονες Περιοχές Α’ και κατά 
200 ευρώ στις Αγονες Περιοχές Β’ μηνιαί-
ως το ποσό που χορηγείται στους γιατρούς 
που θα υπηρετήσουν σε νοσοκομεία αυτών. 
Πρόκειται για περιοχές στις οποίες, λόγω των 
κοινωνικών, γεωγραφικών, συγκοινωνιακών 
και οικιστικών συνθηκών, τα νοσοκομεία ή τα 
Κέντρα Υγείας αντιμετωπίζουν προβλήματα 
στελέχωσης και κάλυψης των ιατρικών θέσε-
ων. Σημειώνεται ότι σήμερα για άγονες περι-
οχές του καταλόγου Α’ οι γιατροί λαμβάνουν 
ως επίδομα περίπου 1.000 ευρώ τον χρόνο. 
Για την κατάταξη Β’ των άγονων περιοχών το 
επίδομα είναι το 50% του πίνακα Α’. Οι παρα-
πάνω αυξήσεις 
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αποτελούν πρόταση του υπουργείου Υγείας 
για την οποία αναμένεται το πράσινο φως 
από το υπουργείο Οικονομικών. Η ίδια πρό-
ταση περιλαβάνει διπλάσια επιδόματα για 
έξι ιατρικές ειδικότητες. Πρόκειται για τις εξής 
«αφανείς» ειδικότητες για τις οποίες δεν εκ-
δηλώνεται ενδιαφέρον από νέους γιατρούς: 
Εσωτερικής Παθολογίας, Αναισθησιολογίας, 
Νεφρολογίας, Παθολογικής Ανατομικής Ακτι-
νολογίας, Ιατρικής Βιολογίας και Εργαστηρια-
κής Ιατρικής. Το επίδομα αγόνου, επομένως, 
για τις ειδικότητες αυτές θα ξεπερνά τα 7.000 
ευρώ ετησίως. Παράλληλα με τα παραπάνω 
θα διευρυνθεί ο κατάλογος των άγονων περι-
οχών. Σήμερα οι Αγονες Περιοχές Α’ είναι 32 
και οι Αγονες Β’ 20. Οπως προκύπτει από πλη-
ροφορίες, αρκετές που είναι χαρακτηρισμέ-
νες ως Β’ «ανεβαίνουν» στις Α’ έτσι ώστε να 
υπάρχει μεγαλύτερο οικονομικό κίνητρο για 

τους γιατρούς. Παράλληλα, κάποιες νέες που 
δεν είναι σήμερα άγονες θα ενταχθούν στον 
πίνακα με τις Β’. Οι περιοχές είναι υπό τελική 
διαμόρφωση και αναμένονται πιθανές αλλα-
γές με βάση τα Κέντρα Υγείας και γενικά την 
Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας ορισμένων 
σημείων του ελληνικού χάρτη. Αυξήσεις για 
όλους Το υπουργείο επιδιώκει τα παραπάνω 
επιπλέον οικονομικά κίνητρα να μη δίνονται 
μόνο σε όσους νέους γιατρούς τοποθετη-
θούν, αλλά και σε όλο το υφιστάμενο ιατρικό 
προσωπικό των άγονων περιοχών. Η Κοινή 
Υπουργική Απόφαση που θα ρυθμίζει τα νέα 
κίνητρα αναμένεται να εκδοθεί τις επόμενες 
δύο εβδομάδες και το crash test θα γίνει με 
προκήρυξη επιμελητών και διευθυντών στο 
ΕΣΥ που θα γίνει μέσα στον Σεπτέμβριο. Πα-
ράλληλα με τις άγονες περιοχές, φρένο στις 
δραματικές ελλείψεις επιδιώκεται και μέσω 

της δυνατότητας των γιατρών του ΕΣΥ να απα-
σχολούνται και στον ιδιωτικό τομέα, όπως για 
παράδειγμα να διατηρούν δικό τους ιατρείο. 
Αυτό απαγορευόταν από συστάσεως ΕΣΥ και 
πλέον άλλαξε, με σκοπό οι γιατροί να μπο-
ρούν να έχουν επιπλέον εισόδημα και να μην 
εγκαταλείπουν τα νοσοκομεία. Την ίδια ώρα, 
ήδη δίνεται μια σειρά από μπόνους σε συγκε-
κριμένους γιατρούς. Οι αναισθησιολόγοι λαμ-
βάνουν 400 ευρώ τον μήνα πλέον του μισθού 
τους (250 ευρώ οι ειδικευόμενοι), το ίδιο και 
όσοι γιατροί των Τμημάτων Επειγόντων Περι-
στατικών (ΤΕΠ) έχουν εξειδίκευση στην Επει-
γοντολογία. Επιπλέον, οι γιατροί του ΕΚΑΒ 
λαμβάνουν επιπλέον 250 ευρώ τον μήνα, ενώ 
όσοι εργάζονται στις Μονάδες Εντατικής Θε-
ραπείας (ΜΕΘ) λαμβάνουν προσαύξηση πα-
ροχής επιδόματος κατά 200-230 ευρώ.

Μητσοτάκης: Το Μετρό της Θεσσαλονίκης θα παραδοθεί στις 30 Νοεμβρίου

Είδηση για το Μετρό Θεσσαλονίκης έβγαλε ο 
Κυριάκος Μητσοτάκης μιλώντας στο Μέγαρο 
Μουσικής και στην εκδήλωση με θέμα: «Εθνι-
κή Στρατηγική για την Περιφερειακή Ανάπτυξη 
/ Παρουσίαση Ψηφιακής Πλατφόρμας erga.

gov.gr». Ο Κυριάκος Μητσοτάκης ανακοίνωσε 
την ημερομηνία που θα παραδοθεί το Μετρό 
της Θεσσαλονίκης. Όπως είπε ο πρωθυπουρ-
γός το Μετρό της Θεσσαλονίκης θα παρα-
δοθεί στις 30 Νοεμβρίου. «Μετά από πολλά 
εγκαίνια που δεν ήταν εγκαίνια ανακοινώνω 
ότι το Μετρό της Θεσσαλονίκης θα παραδο-
θεί στους πολίτες στις 30 Νοεμβρίου 2024. Το 
ρολόι δουλεύει αντίστροφα. Ανήμερα του Αγί-
ου Ανδρέα για μια μεγάλη γιορτή». Ο πρωθυ-
πουργός είπε ακόμα όσον αφορά στο FlyOver 

ότι πρόθεση της κυβέρνησης είναι να είναι 
έτοιμο πριν τις εκλογές του 2027 οι οποιες θα 
γίνουν την Άνοιξη. Δείτε την ομιλία Στη συνέ-
χεια, ο πρωθυπουργός, πλαισιωμένος από αρ-
μόδιους υπουργούς, θα έχει συναντήσεις με 
εκπροσώπους παραγωγικών και επιστημονι-
κών φορέων και της αυτοδιοίκησης, προκειμέ-
νου να ακούσει τα αιτήματα τους, ενόψει της 
ομιλίας που θα κάνει στα εγκαίνια της 88ης 
ΔΕΘ, το Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου, στο συνεδρι-
ακό κέντρο “Ι. Βελλίδης”.
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ΠΑΣΟΚ: Στήθος με στήθος Ανδρουλάκης με Δούκα
Μικρό προβάδισμα Δούκα έναντι Ανδρουλά-
κη δείχνει νέα δημοσκόπηση για τις εσωκομ-
ματικές εκλογές του ΠΑΣΟΚ. Μια νέα δημο-
σκόπηση, που πραγματοποίησε η Interview 
για λογαριασμό του Politic.gr, δείχνει ότι ο 
δήμαρχος Αθηναίων, Χάρης Δούκας, έχει μι-
κρό προβάδισμα έναντι του προέδρου του 
ΠΑΣΟΚ, Νίκου Ανδρουλάκη, ενόψει των εσω-
κομματικών εκλογών της 6ης Οκτωβρίου για 
την ανάδειξη νέας ηγεσίας του κόμματος. Συ-
γκεκριμένα, ο Χάρης Δούκας εμφανίζεται να 
επικρατεί με 26,3%, με τον Νίκο Ανδρουλάκη 
να συγκεντρώνει 22,7%. Με υψηλά ποσοστά 
ακολουθούν η Άννα Διαμαντοπούλου (18,4%) 
και ο Παύλος Γερουλάνος (17,4%). Στη μάχη 
της κούρσας οι υποψήφιοι Σήμερα (27/8), ο 
Νίκος Ανδρουλάκης δήλωσε από τον νομό 
Καστοριάς, όπου περιοδεύει, ότι «η Ελλάδα 
κινδυνεύει δημογραφικά και πρωτίστως όλοι 
οι ορεινοί δήμοι της χώρας. Έχουμε χρέος ως 
πολιτικό σύστημα να σχεδιάσουμε σε στέρε-
ες βάσεις την περιφερειακή ανάπτυξη για να 
αντιμετωπίσουμε τον δημογραφικό κίνδυνο, 

που θα οδηγήσει τα χωριά μας στην ερήμω-
ση» «Δεν μπορεί να έχουμε χαμηλοσυνταξι-
ούχους που βρίσκονται στις λίστες αναμονής 
για χειρουργείο και κάποιους να τους λένε: 
‘πληρώστε για να πάτε στα απογευματινά’. 
Όπου υπάρχουν αυτά, είναι ακόμη ένα μπά-
λωμα. Η αναγέννηση του Εθνικού Συστήμα-
τος Υγείας πρέπει να γίνει με όρους κοινω-
νικής δικαιοσύνης, γιατί χιλιάδες άνθρωποι 
δεν έχουν τη δυνατότητα που φαντάζονται ο 
κ. Γεωργιάδης και ο κ. Μητσοτάκης», προσέ-
θεσε. Την ίδια στιγμή, ο ανθυποψήφιός του 
στις επερχόμενες εσωτερικές εκλογές, Χάρης 
Δούκας, δήλωσε ότι ήλθε η ώρα «να δημιουρ-
γήσουμε μια μεγάλη παράταξη ανοιχτή στην 
κοινωνία, βαθιά δημοκρατική στο εσωτερικό 
της, διαφανή στη λειτουργία της, με θεσμικά 
όργανα που λειτουργούν. Με τα μέλη μας 
να έχουν λόγο στις αποφάσεις. Με ένα νέο 
μοντέλο ηγεσίας, μακριά από αρχηγικές και 
αυταρχικές αντιλήψεις και συμπεριφορές. 
Τώρα ήρθε η ώρα να ενώσουμε δυνάμεις και 
να κάνουμε το πρώτο βήµα, για να δώσουµε 

ξανά στο ΠΑΣΟΚ αυτόνοµη και πλειοψηφική, 
νέα ορµή! Τώρα ήρθε η ώρα της υπέρβασης 
και της νίκης.». Από την πλευρά της, η επίσης 
υποψήφια για την προεδρία του κόμματος, 
Άννα Διαμαντοπούλου, που ξεκινάει αύριο, 
28 Αυγούστου, τη δική της περιοδεία από 
την Μακεδονία, άσκησε κριτική στην κυβέρ-
νηση Μητσοτάκη, με αφορμή τις δηλώσεις 
του πρωθυπουργού για τα νέα λεωφορεία, 
θέτοντας τα ερωτήματα: «Πώς θα ενισχυθεί 
η ελληνική βιομηχανία και η ελληνική μικρή 
επιχείρηση; Ποια είναι τα αντισταθμιστικά 
οφέλη; Ποια είναι η συμμετοχή της παραγω-
γικής Ελλάδας στην διαδικασία;». «Kάθε χρό-
νο αγοράζονται εκατοντάδες λεωφορεία από 
τουριστικές εταιρείες ή από τα ΚΤΕΛ, χωρίς 
όμως να υπάρχει συμμετοχή της παραγωγι-
κής Ελλάδας στην διαδικασία», υπογράμμισε.

(Ανανεωμένο ρεπορτάζ) Αυτός είναι ο πα-ΤΕΡΑΣ που βίαζε την 16χρονη φίλη του γιου του και την εκβίαζε για μην το πει 
πουθενά. Προσπάθησε να διαφύγει την σύλληψη, πήρε προθεσμία να απολογηθεί 27 Αυγούστου στην ανακρίτρια.

Σοκάρουν τα στοιχεία που βλέπουν το φως 
της δημοσιότητας για την υπόθεση βιασμού 
της 16χρονης με δράστη τον 44χρονο πατέρα 
του συνομηλίκου φίλου της στον Κολωνό. Ο 
κατηγορούμενος μέσω ψυχολογικής πίεσης, 
εκβιασμούς και εκφοβισμούς προς την ανήλι-
κη φέρεται να την βίασε τουλάχιστον 10 φο-
ρές το διάστημα από τον περασμένο Ιούνιο 
μέχρι τις 19 Αυγούστου. Την βίαζε μέσα στο 
αυτοκίνητο Μάλιστα ο 44χρονος, που είναι 
διαζευγμένος, είχε βρει ένα οικόπεδο επί της 
οδού Ζηνοδώρου, στην περιοχή του Κολωνού 
που οι περίοικοι το χρησιμοποιούν ως υπαί-
θριο πάρκινγκ, ένα τετράγωνο μακριά από το 
Δημοτικό Σχολείο της περιοχής και εκεί ικα-
νοποιούσε τις αρρωστημένες του ορέξεις εις 
βάρος της 16χρονης μέσα στο αυτοκίνητό του. 
Το οικόπεδο όπου ο 44χρονος βίαζε στο αυ-
τοκίνητό του την 16χρονη Σύμφωνα με πλη-
ροφορίες ο 44χρονος γνώρισε την 16χρονη 
ως φίλη του 16χρονου γιου του και κατάφερε 
να την προσεγγίσει. Ασελγούσε εις βάρος της 
απειλώντας την κάθε φορά ότι θα κάνει κακό 

στην ίδια και στην οικογένειά της. Δεν άντεξε 
το μαρτύριο Τελικά η 16χρονη, που έχει χά-
σει και τη μητέρα της, φαίνεται ότι δεν άντεξε 
άλλο τον εφιάλτη που ζούσε και μίλησε στον 
πατέρα της ο οποίος και έκανε την καταγγελία 
στην Αστυνομία περιγράφοντας όλα όσα ζού-
σε η κόρη του τους τελευταίους δύο μήνες. Ο 
44χρονος κατηγορούμενος Άμεσα ο 44χρονος 
τέθηκε υπό διακριτική παρακολούθησε από 
την Αστυνομία και τις βραδινές ώρες της Πέ-
μπτης προς Παρασκευή (22-23/8) εντοπίστη-
κε να κινείται με το αυτοκίνητό του έξω από 
το σπίτι της 16χρονης. Συνελήφθη έξω από το 
σπίτι της 16χρονης Όταν πάρκαρε και βγήκε 
από το αυτοκίνητό τον πλησίασαν οι αστυνο-
μικοί για έλεγχο με τον 44χρονο να προσπα-

θεί να διαφύγει χωρίς να τα καταφέρει και 
συνελήφθη ενώ κατασχέθηκαν το αυτοκίνητο 
και το κινητό του τηλέφωνο. Το μεσημέρι τις 
Παρασκευής παρουσία δικαστικού λειτουρ-
γού πραγματοποιήθηκε έρευνα στο σπίτι του 
δράστη, μια μονοκατοικία στο Περιστέρι όπου 
εντοπίστηκε και κατασχέθηκε ένας φορητός 
υπολογιστής. Η κοπέλα εξετάστηκε παρουσία 
παιδοψυχολόγου ενώ υποβλήθηκε και σε ια-
τροδικαστική εξέταση ενώ θα γίνουν και εργα-
στηριακές εξετάσεις. Ο κατηγορούμενος οδη-
γήθηκε στον εισαγγελέα και στην συνέχεια 
στον ανακριτή. Πήρε προθεσμία και θα απο-
λογηθεί την Τρίτη, 27 Αυγούστου. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Τα «γαλλικά» του Βαγγέλη Μαρινάκη στον Πρετεντέρη και η πόρτα της εξόδου που άνοιξε! Ο φιλοκυβερνητικός στο 
ζενίθ «παπαγάλος» αρθρογράφος που στάζει μέλι για τον Μητσοτάκη άδειασε τα «ΝΕΑ» που ασκούν δριμύ κριτική στο 
Μαξίμου για τις υποκλοπές - Predator.
Όταν ο άνθρωπος έχει μάθει από μικρός να 
γέρνει όπου είναι η εξουσία αυτά συμβαί-
νουν! Στις φιλοκυβερνητικές απόψεις του 
Γιάννη Πρετεντέρη, που χθες από τη στήλη 
του στα Νέα άσκησε κριτική…στα Νέα που 
εργάζεται για την κάλυψη του σκανδάλου 
των υποκλοπών, ενώ μιλά για συμφέροντα 
που βρίσκονται πίσω από την κριτική κατά της 
κυβέρνησης, απάντησε χθες το βράδυ ο διευ-
θυντής του in.gr Λευτέρης Χαραλαμπόπουλος 
αφού πρώτα είχαν προηγηθεί τα «Γαλλικά» 
του Βαγγέλη Μαρινάκη στον Πρετεντέρη. Ο 
αρθρογράφος και δεξί χέρι του μιντιάρχη, Χα-
ραλαμπόμπουλος αναγκάστηκε να απαντήσει 
προκειμένου να μπουν τα πράγματα στην σει-
ρά! Στο άρθρο του, αντικρούει σημείο προς 
σημείο τις απόψεις Πρετεντέρη και τελειώνει 
ειρωνικά με ένα στίχο του Κώστα Πρετεντέρη. 
Στο άρθρο του στα Νέα που έχει τίτλο «Πίσω 
στα βασικά», ο Γ. Πρετεντέρης υποστηρίζει 
σε γενικές γραμμές ότι είναι η εκλεγμένη κυ-
βέρνηση που αποφασίζει, ασκώντας κριτική 
και στην εφημερίδα του, γιατί «αγανακτεί 
κάποιους η παραδοχή της νομιμότητας των 
παρακολουθήσεων»: «Είτε αρέσει, είτε δεν 
αρέσει, η κυβέρνηση είναι εκείνη που κυβερ-
νά στα πλαίσια του Συντάγματος και των νό-
μων, όσο διαθέτει την εμπιστοσύνη του Κοι-
νοβουλίου. Δεν κυβερνά με ρεφενέ, ούτε ‘’με 
του βοηθού το χέρι’’…Η Δικαιοσύνη από την 
άλλη είναι εκείνη που αποφασίζει αν υπάρχει 
κάτι μεμπτό με τις υποκλοπές, ποιοι φταίνε 
για τη δολοφονία του Καραϊβάζ ή αν είναι 
ένοχη η Πισπιρίγκου. Χωρίς να ρωτάει τους 
περαστικούς». Στη συνέχεια αναφέρεται σε 
συμφέροντα αντίθετα με την κυβέρνηση και 
χρησιμοποιούν διάφορα θέματα για να την 
πολεμήσουν. Στα θέματα στα οποία αναφέρε-
ται, τα μέσα ενημέρωσης του συγκροτήματος 
Μαρινάκη έχουν συχνά ασκήσει σκληρή κρι-
τική. Και υπονοεί σαφώς ότι η κριτική γίνεται 

για λόγους συμφερόντων: «Η αντιπολίτευση 
και διάφορα συμφέροντα που δεν γουστά-
ρουν την κυβέρνηση θέλησαν να χρησιμοποι-
ήσουν τον Covid, τις υποκλοπές, τις πυρκαγιές 
ή τα Τέμπη για να κοντύνουν την κυβέρνηση. 
Με γειά τους και χαρά τους. Η κυβέρνηση 
προσπάθησε από την πλευρά της να αποφύ-
γει την αποσταθεροποίησή της και προσέφυ-
γε όπως ήταν φυσιολογικό στη Δικαιοσύνη. 
Πού να προσφύγει κάποιος για ένα σιδηρο-
δρομικό δυστύχημα ή τη φωτιά στον Βαρνά-
βα; Στην ΟΥΕΦΑ; ..Η Δικαιοσύνη έκανε τη δική 
της δουλειά κι έκρινε κατά περίπτωση. Σωστά 
ή λάθος, έτσι έκρινε. ..Μετά έρχεται η αντιπο-
λίτευση με διαφόρους νομικούς, συγγενείς, 
χορηγούς, βουλευτές, δημοσιογράφους που 
κάνουν τους πράκτορες ή πράκτορες που κά-
νουν τους δημοσιογράφους και φωνάζει επει-
δή οι άλλοι δεν κάθισαν να χάσουν». Με λίγα 
λόγια ο Πρετεντέρης επιτέθηκε κατά του ερ-
γοδότη του! Η απάντηση Χαραλαμπόπουλου 
δεν άργησε:  Στο άρθρο του με τίτλο «Πίσω 
στα θρανία- Κάποιοι πρέπει να μάθουν από 
την αρχή την αλφαβήτα της δημοκρατίας, της 
δικαιοσύνης και της δημοσιογραφίας», ο Λευ-
τέρης Χαραλαμπόπουλος γράφει: «Δημοκρα-
τία δεν είναι να κυβερνά η πολιτική παράταξη 
που απλώς έχει την πιο ισχυρή μειοψηφία 
σε εκλογές με μεγάλη αποχή και η οποία αρ-
νείται οποιοδήποτε διάλογο όχι μόνο με την 
αντιπολίτευση αλλά και με την ίδια την κοι-
νωνία, θεωρώντας ότι αρκούν 150+1 βουλευ-
τές για να αποφασίζεις οτιδήποτε θες χωρίς 
καμιά λογοδοσία. ..Δημοκρατία δεν είναι το 
‘’μετά από την απομάκρυνση από την κάλπη, 
ουδέν λάθος αναγνωρίζεται’’, λες και οι πολί-
τες μετά από κάθε εκλογική διαδικασία οφεί-
λουν να μπαίνουν σε πολιτική χειμερία νάρκη 
και να αποδέχονται αδιαμαρτύρητα κάθε κυ-
βερνητική επιλογή». Στη συνέχεια αναφέρε-
ται στο ρόλο της δημοσιογραφίας να ελέγχει 

την εξουσία, αντί να αναπαράγει την κυβερ-
νητική προπαγάνδα: «Και η ευημερία του 
λαού σημαίνει να λογοδοτούν όσοι ασκούν 
εξουσία, είτε αυτό αφορά τα Τέμπη, είτε αυτό 
αφορά τις υποκλοπές. Γιατί και ασφάλεια στις 
συγκοινωνίες χρειαζόμαστε και φραγμό στην 
δυνατότητα της εξουσίας να παρακολουθεί 
αξιωματούχους, δημοσιογράφους και πολιτι-
κούς για να τους εκβιάζει. ..Και η δημοκρατία 
(αλλά και η λογοδοσία) απαιτούν να υπάρ-
χουν Μέσα Ενημέρωσης και Δημοσιογραφία 
που κάνουν τη δουλειά τους. Και δουλειά των 
δημοσιογράφων δεν είναι να αναπαράγουν 
αυτά που λέει η εκάστοτε κυβέρνηση, ούτε 
βεβαίως να προσπαθούν να πείσουν την κοι-
νωνία ότι δεν έχει δικαίωμα να αντιδρά και να 
διαμαρτύρεται. ..Και σίγουρα οι δημοσιογρά-
φοι που ψάχνουν, βρίσκουν στοιχεία, εντοπί-
ζουν συσχετίσεις και υποδεικνύουν πού πρέ-
πει να στραφούν και οι διωκτικές αρχές, δεν 
είναι ούτε δημοσιογράφοι που κάνουν τους 
πράκτορες, ούτε πολύ περισσότερο πράκτο-
ρες που κάνουν τους δημοσιογράφους. Στην 
πραγματικότητα είναι δημοσιογράφοι που 
κάνουν τη δουλειά τους». Ο διευθυντής του 
in.gr ασκεί δριμύτατη κριτική στην κυβέρνηση 
«που εμφανώς πια έχει πρόβλημα νομιμοποί-
ησης» και αποδομεί προσωπικά τον Γ. Πρετε-
ντέρη. Οι υπογραμμίσεις είναι του άρθρου: 
«Όλα αυτά είναι αναγκαίες υπενθυμίσεις για-
τί όντως κάποιοι από όσους φαντασιώνονται 
ότι είναι ‘’διαμορφωτές της κοινής γνώμης’’, 
πρέπει να ξαναγυρίσουν στα θρανία. Για να 
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μάθουν τα βασικά. Την αλφαβήτα της δημο-
κρατίας, της πολιτικής και της δικαιοσύνης. 
..Μόνο που αυτό που δεν καταλαβαίνουν 
είναι ότι αποτελούν ιδιότυπα ιστορικά απο-
λιθώματα. Η πραγματική τους απήχηση είναι 
ολοένα και μικρότερη. Ολόκληρες γενιές ούτε 
καν ασχολούνται μαζί τους. Νομίζουν ότι εί-
ναι στην ‘’κορυφή του κόσμου’’, αλλά στην 

πραγματικότητα ο άνεμος της ιστορίας τους 
έχει ήδη σπρώξει στο περιθώριο. Γι’ αυτό και 
καλό είναι να φέρονται ανάλογα με την πραγ-
ματική τους θέση. Γιατί διαφορετικά ισχύει 
και για αυτούς αυτό που εύστοχα επισημαίνει 
ένα παλιό τραγούδι, τους στίχους του οποίου 
έγραψε ο Κώστας Πρετεντέρης: Μια του κλέ-
φτη, δυο του κλέφτη / τρεις και την κακή του 

μέρα, βλέπε – βλέπε στον καθρέφτη / το μυα-
λό σου πήρε αέρα. Σύμφωνα με πληροφορίες 
του edolio5 οι σχέσεις πλέον του Πρετεντέρη 
με τον γνωστό εφοπλιστή έχουν περάσει την 
κόκκινη γραμμή και μαζί με ...άλλα που έχουν 
μαζευτεί η πόρτα της εξόδου έχει ανοίξει. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Έφοδος της εφορίας σε εστιατόρια, μπαρ και καφετέριες για τις «έξυπνες» ταμειακές μηχανές

Πώς θα σταματήσουν τα κόλπα με τις απο-
δείξεις και τους πειραγμένους τζίρους. Σαρω-
τικούς ελέγχους στις επιχειρήσεις εστίασης 
σχεδιάζει η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσό-
δων, προκειμένου να διαπιστωθεί εάν έχουν 
συμμορφωθεί, εγκαθιστώντας τις «έξυπνες» 
ταμειακές μηχανές, οι οποίες βάζουν τέλος 
στα κόλπα με τις «μαϊμού» αποδείξεις και 
τους πειραγμένους τζίρους. Στο τέλος Αυγού-
στου λήγει η άτυπη παράταση που είχε δοθεί 
στις επιχειρήσεις εστίασης για την εγκατάστα-
ση των «έξυπνων» ταμειακών μηχανών. Ήδη 
η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) 
προγραμματίζει την πραγματοποίηση εκτετα-
μένων ελέγχων από τον επόμενο μήνα προ-
κειμένου να διαπιστώσει εάν οι επιχειρήσεις 
έχουν συμμορφωθεί. Οι περισσότεροι επι-
χειρηματίες του κλάδου φαίνεται πως έχουν 
αντικαταστήσει τις παλαιού τύπου ταμειακές 
μηχανές, αλλά υπάρχουν ακόμα και κάποιοι 
της... τελευταίας στιγμής! Πληροφορίες ανα-
φέρουν ότι ήδη έχουν αντικατασταθεί περί-

που 60.000 παλαιού τύπου ταμειακές μηχα-
νές στον χώρο της εστίασης, ενώ υπολογίζεται 
ότι περίπου 5.000 με 8.000 επιχειρήσεις δεν 
έχουν προσαρμοστεί ακόμη στις νέες απαιτή-
σεις. Οι νέες ταμειακές μηχανές στην εστίαση 
κλείνουν τον δρόμο στα κόλπα φοροδιαφυ-
γής, καθώς εμποδίζουν τους επιχειρηματίες 
από το να κλείσουν ταμείο αν έχουν ανοιχτά 
τραπέζια, δελτία παραγγελίας που δεν έχουν 
γίνει αποδείξεις. Η απόδειξη εκτυπώνεται 
μόνο από τον ενσωματωμένο εκτυπωτή, οι 
εκκρεμείς παραγγελίες και προς έκδοση απο-
δείξεις καταγράφονται στη φορολογική μνή-
μη, ενώ εκδίδεται «Ζ» μόνο εφόσον έχουν 
κλείσει όλα τα ανοιχτά τραπέζια. Κλείσιμο 
Εντός του Σεπτεμβρίου, οι έλεγχοι της ΑΑΔΕ 
θα εστιάσουν σε μπαρ και εστιατόρια για τον 
εντοπισμό τυχόν μη διαβίβασης αποδείξεων 
στο σύστημα e-send, οι οποίες θα ελεγχθεί 
εάν συσχετίζονται με τα στοιχεία των POS. 
Σύμφωνα με τις αποφάσεις της ΑΑΔΕ, οι υπό-
χρεοι χρήσης των νέων ταμειακών είναι όσοι 
παρέχουν: – Υπηρεσίες παροχής γευμάτων με 
πλήρη εξυπηρέτηση εστιατορίου. – Υπηρεσί-
ες εστιατορίου μέσα σε ξενοδοχείο ύπνου. 
– Υπηρεσίες παροχής γευμάτων από εστια-
τόριο, ταβέρνα, ψαροταβέρνα, ψησταριά, με 
ζωντανή μουσική από ορχήστρα τριών τουλά-
χιστον οργάνων με παροχή σερβιρίσματος.

– Υπηρεσίες παροχής γευμάτων από εστιατό-
ριο, ταβέρνα, ψαροταβέρνα, ψησταριά, χωρίς 
ζωντανή μουσική ή με ορχήστρα λιγότερη των 
τριών οργάνων με παροχή σερβιρίσματος. – 
Υπηρεσίες παροχής γευμάτων από εστιατό-
ριο ταχείας εξυπηρέτησης (φαστ-φουντ), με 
παροχή σερβιρίσματος. – Υπηρεσίες παροχής 
γευμάτων από κέντρο διασκέδασης-κοσμι-
κή ταβέρνα. – Υπηρεσίες παροχής γευμάτων 
από οινοεστιατόριο ή οινομαγειρείο (οικογε-
νειακή επιχείρηση, χωρίς προσωπικό). – Υπη-
ρεσίες παροχής γευμάτων από πιτσαρία, με 
παροχή σερβιρίσματος. – Υπηρεσίες παροχής 
γευμάτων από ψητοπωλεία – σουβλατζίδι-
κα, με παροχή σερβιρίσματος. – Υπηρεσίες 
παροχής γευμάτων και ποτών από ουζερί, 
μεζεδοπωλείο, τσιπουράδικο, ζυθοπωλείο με 
παροχή σερβιρίσματος. – Υπηρεσίες παροχής 
γευμάτων και ποτών από σνακ μπαρ, με πα-
ροχή σερβιρίσματος. Εξαιρούνται επιχειρή-
σεις εστίασης που ασκούν τη δραστηριότητά 
τους σε οικισμούς με πληθυσμό έως 500 κα-
τοίκους και σε νησιά με πληθυσμό κάτω των 
3.100 κατοίκων, σύμφωνα με την τελευταία 
απογραφή, πλην των τόπων που θεωρούνται 
ως τουριστικοί. Το πρόστιμο για έκδοση πα-
ραστατικών από μη εγκεκριμένο φορολογικό 
μηχανισμό αντιστοιχεί στο 15% επί των εσό-
δων των επιχειρήσεων.

Τον κάρφωσε η φίλη του! Συνελήφθη και αφέθηκε ελεύθερος. Πέρασαν χειροπέδες σε γόνο πασίγνωστου εφοπλιστή 
επειδή βρέθηκαν 3 εκατ. ευρώ στο σπίτι του. «Είναι του πατέρα μου». Ο έλεγχος της ΑΑΔΕ οι εξηγήσεις που κλήθηκαν 
να δώσουν και η απόφαση του εισαγγελέα.

Αργά ή γρήγορα θα γινόταν! Ο κανόνας της 
ζωής είναι ότι άμα ρίξεις τον άλλον θα σε περι-
μένει στην γωνία να σου βγάλει το μάτι... Γνω-
στός εφοπλιστής έχει μπει σε βαριές περιπέ-

τειες με την ΑΑΔΕ αφού 
σε έλεγχο που έγινε 
στο σπίτι του γιου του 
που εργάζεται στην 
πλοιοκτήτρια εταιρεία 
του πατέρα βρέθηκαν 
3 εκατ. ευρώ! Διαβά-
στε περισσότερα στο 
prosopakaiepixiriseis.
gr!  Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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Quiz: Ο σαπιοκοιλιάς βουλευτής που αγόρασε την έδρα του με 200.000 ευρώ! Ο χρεοκοπημένος «επιχειρηματίας» που 
χρησιμοποιεί «μπροστινούς» αφού ο ίδιος είναι «μαυρισμένος» παντού και ο γάμος που έκανε γρήγορα - γρήγορα για να 
μην κυκλοφορεί το εξώγαμο στους δρόμους της πόλης με την στράτα. Η δασκάλα με τα «χρυσά μαλλιά» που του γράφει 
τις ανακοινώσεις επειδή είναι αγράμματος.

Μαθαίνουμε τις τελευταίες μέρες ότι έχει 
πιάσει στο στόμα του την εφημερίδα μας  
ένας βουλευτής - αρχιλαμόγιο που αγόρασε 
την βουλευτική του έδρα με 200.000 ευρώ 
που έδωσε στο κόμμα που τον εξέλεξε!  Πρό-
κειται για έναν τύπο που εκλέχτηκε εκτός Ατ-
τικής, χρεοκοπημένο και αμόρφωτο που όσο 
και αν ψάξαμε τα πρακτικά της βουλής δεν 
βρήκαμε ούτε μία ομιλία του αφού δεν ξέρει 
να αρθρώσει ούτε μισή λέξη. Δεν μιλάμε για 
αμόρφωτο αλλά για κινητό γομάρι. «Προς 
θεού μην μιλήσει ποτέ. Θα ξεφτιλιστούμε!» 
αυτή είναι η εντολή που έχει δώσει ο αρχη-
γός του .Αυτό το πολιτικό σκουπίδι, που για 

να αποκτήσει οντότητα αφού όλοι γνώριζαν 
στην εκλογική του περιφέρεια ότι επρόκειτο 
περί λαμόγιου έχοντας βαρέσει κανόνι με κό-
σμο να κλαίει για τα λεφτά που έχασε, σε ότι 
έχει κάνει μέχρι τώρα, είχε μπλέξει με μια κο-
πελίτσα που την άφησε έγκυο. Η μια ξεφτίλα 
μετά την άλλη! Μπροστά, στο σκάνδαλο που 
θα ερχόταν αφού το «μαγαζί» του πουλάει 
Πατρίδα - Θρησκεία και Οικογένεια  έτρεξε να 
παντρευτεί, παριστάνοντας τον λεφτά χωρίς 
τίποτα να έχει στο όνομα του χρησιμοποιώ-
ντας μπροστινούς! Στην διάθεση μας έχουμε 
τα πάντα που μας έχουν δώσει αυτοί που σή-
μερα παριστάνουν δίπλα του τους σωτήρες 
και τους συμμάχους εναντίον του edolio5.  
Ο ρουφιάνος δεν αλλάζει ποτέ επάγγελμα! 
Επειδή το θρασίμι αυτό βρόμισε το edolio5 
με την αγραμματοσύνη και το σκουπιδιαρό 
του στόματος του ανοίγει μαζί μας δημοσι-
ογραφική «βεντέτα» που δεν φαντάζεται τι 
τον περιμένει! Ακόμη και η δασκάλα με τα 
«χρυσά μαλλιά» που του γράφει που και που 

κάποιο δελτίο τύπου ή ανακοίνωση (τις τελευ-
ταίες μέρες είχε πολύ δουλειά) θα πρέπει να 
επικεντρωθεί σε άλλα θέματα που αφορούν 
την ίδια και ένα εικονικό διαζύγιο που αφο-
ρά πρόσωπα... περίξ αυτής για να μην χάνει 
φαιά ουσία με ασήμαντα πράγματα. Έχει να 
αντιμετωπίσει και την μήνυση για κακούργη-
μα που την αφορά μαζί με την «παρέα» της. 
Ο δικηγόρος που έβαλε να ελέγξει αν έγινε 
μήνυση την δούλεψε ψιλό γαζί... έγινε και 
παρά έγινε να της πει κάποιος! Υ.Γ.  Όσοι θέ-
λησαν στο παρελθόν να παίξουν με το edolio5 
σύντομα κατάλαβαν ότι έκαναν το μοιραίο 
λάθος της ζωής τους. Ακόμη και το κυβερνη-
τικό παρακράτος!  Εμείς, ούτε εκβιαζόμαστε 
ούτε εκφοβιζόμαστε! Το έχουμε αποδείξει 
σε όλους που θέλησαν να μας δοκιμάσουν. 
Όποιος θέλει ας σταθεί απέναντι μας ακόμη 
και κρυμμένος κάτω από φουστάνια. Δεν θα 
λυπηθούμε, ούτε τον δειλό ούτε την φουστα-
νοφόρο. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Αυτή είναι η νέα πεθερά του Πατούλη σε πρώτο πλάνο! Η μαμά της Νάνσυ, το νυχάδικο στην Νέα Σμύρνη και η κόρη που 
περιμένει δίδυμα από τον 30 χρόνια μεγαλύτερο της π. περιφερειάρχη. Η συνομήλικη του, Ευδοξία Κοσμίδη που δοκίμα-
σε την τύχη της ως υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος στην Νέα Σμύρνη αλλά δεν κατάφερε να εκλεγεί ποτέ.

Όπως έγινε ήδη γνωστό, ο πρώην περιφε-
ρειάρχης Αττικής περιμένει δίδυμα με την 
κατά 30 χρόνια νεότερη σύντροφό του, Νάν-
συ Κοίλου. Η μητέρα της συντρόφου του (και 
νέα πεθερά του Γ. Πατούλη) είναι η Ευδοξία 
Κοσμίδου, η οποία δηλώνει πανευτυχής που 

θα γίνει γιαγιά και θα έχει για γαμπρό της 
τον Γιώργο Πατούλη. Οι δυο τους έχουν φω-
τογραφηθεί μαζί στο παρελθόν σε πολιτική 
εκδήλωση. Έχει υπάρξει υποψήφια δημοτι-
κή σύμβουλος στη Νέα Σμύρνη, όπου ζει τα 
τελευταία 36 χρόνια και μεγάλωσε τα παιδιά 
της. H ίδια στο προσωπικό της προφίλ στο 
Facebook αναρτά συχνά στιγμιότυπα από 
ταξίδια της. Μαζί με την κόρη της, διαθέτουν 
κατάστημα περιποίησης άκρων στην περιο-
χή, στα εγκαίνια του οποίου, τον Νοέμβριο 
του 2021, το παρών είχε δώσει και ο πρώην 
περιφερειάρχης Αττικής, κόβοντας την κόκ-

κινη κορδέλα. Παλαιότερα, διατηρούσε κα-
τάστημα ένδυσης, με γυναικεία δέρματα και 
γούνες, με την όμορφη κόρη της Νάνσυ να 
φωτογραφίζεται ως το μοντέλο της. Σχετικό 
ρεπορτάζ Βγήκε στο φως! Ο κρυφός έρωτας 
με την 30 χρόνια μικρότερη γραμματέα του 
και τα δίδυμα που έρχονται προσεχώς. Ο 
Γιώργος Πατούλης ξανά πατέρας - χωρίς γάμο 
- με την π. συνεργάτιδα του στην Περιφέρεια 
Αττικής Νάνσυ Κοίλου. Ο κόσμος το έχει τού-
μπανο και αυτοί κρυφό καμάρι που αρνού-
νται ότι είναι μαζί. Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com

Ο αχόρταγος ένστολος στην περιοχή της Αττικής! Ο εκβιαστής διοικητής τμήματος, 
το φακελάκι από ιδιοκτήτη swinger club κάθε εβδομάδα και οι συνομιλίες - φωτιά.

Μαθαίνω ότι άρχισε πάλι τα ίδια ο διοικητής 
του αστυνομικού τμήματος που έχει υπό την 
εποπτεία του ένα νυχτερινό μαγαζί ειδικών 

αναγκών. Είναι από αυτά που πας μόνος ή με 
παρέα και βρίσκεις άλλη παρέα και ανεβαί-
νεις στο πριβέ δωμάτιο. Επειδή την ειδησού-
λα μου την έδωσε ο Γιώργης από την στήλη 
«Ακούγεται στην πιάτσ@» να μην του την κλέ-
ψω αλλά να σας παραπέμψω εκεί. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Αθόρυβο διαζύγιο - βόμβα! Αυτή είναι η αδερφή εφοπλιστή - καναλάρχη που είπε «αντίο» στον σύντροφο της που βασι-
λεύει στο Real Estate ύστερα 14 χρόνια έγγαμου βίου. Η δεξίωση γάμου που άφησε εποχή.
Ευχάριστη δεν την λες την είδηση αυτή.  Μα-
θαίνω λοιπόν ότι μετά από 14 χρόνια έγγαμου 
βίου, χώρισε η μοναχοκόρη του αείμνηστου 
Μίνωα Κυριακού, Αθηνά Κυριακού. Είναι το 
τρίτο παιδί του εφοπλιστή και ιδρυτή του 
ομίλου ΑΝΤ1, και αδερφή του Ξενοφώντα Κυ-
ριακού που έχει αναλάβει κυρίως τα εφοπλι-
στικά και ζει στη Νέα Υόρκη, και του Θοδωρή 
Κυριακού, ο οποίος κάνει εξαιρετική δουλειά 
στο χώρο των media. Η Αθηνά Κυριακού είχε 
παντρευτεί τον Ιούλιο του 2010 στο εξοχικό 
της οικογένειας στον Αγιο Αιμιλιανό, με τον 

αγαπημένο της, Λευτέρη Καλλέργη, ο οποίος 
δραστηριοποιείται στο χώρο του real estate. 
Όπως θυμάμαι, ήταν ένας λαμπερός γάμος 
με περισσότερος από 200 καλεσμένους, όλοι 
κολλητοί της νύφης και του γαμπρού. Ο καρ-
πός του έρωτά τους ήρθε ένα χρόνο μετά 
όταν γεννήθηκε το αγοράκι τους. Ιδιαίτερα 
χαμηλών τόνων η Αθηνά Κυριακού, ασχολή-
θηκε αθόρυβα με τα media της οικογένειας, 
αλλά δεν την βρίσκει ποτέ κανείς στις κοσμι-
κές στήλες και δεν έχει απασχολήσει ποτέ τη 
δημοσιότητα. Είναι προσιτή και απλή. Ακό-

μη και ο χωρισμός μετά από 14 χρόνια έγινε 
γνωστός μόνο στον κύκλο της οικογένειας 
Κυριακού. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Ηλεκτρονική παγίδα από την ΑΑΔΕ για τους φοροφυγάδες

Aπό το Σεπτέμβριο ειδική πλατφόρμα για δια-
σταυρώσεις. Γιατροί, συνεργεία αυτοκινήτων, 
εταιρείες πάρκινγκ και ενοικίασης οχημάτων, 
γυμναστήρια, ξενοδοχεία, επιχειρήσεις διορ-
γάνωσης εκδηλώσεων και εκδρομών, είναι 
ορισμένοι από τους επαγγελματικούς κλά-
δους που από τον επόμενο μήνα θα υποχρε-
ωθούν να τηρούν το Ψηφιακό Πελατολόγιο. 
Πρόκειται για ένα λογιστικό πρόγραμμα, που 
θα είναι ανοικτό κατά τη διάρκεια λειτουργί-
ας της επαγγελματικής εγκατάστασης και θα 
είναι διασυνδεδεμένο με το Τaxis, προκειμέ-
νου να μην μπορεί να παραβιαστεί και να αλ-
λοιωθούν τα δεδομένα. Με αυτόν τον τρόπο 
θα καταχωρείται ο αριθμός των πελατών κάθε 
επαγγελματία και θα συγκρίνεται με τον αριθ-
μό των αποδείξεων παροχής υπηρεσιών που 
θα εκδίδονται και θα διαβιβάζονται στα ηλε-
κτρονικά βιβλία myData. Εφόσον διαπιστώ-
νεται ότι σε μια επαγγελματική εγκατάσταση 
δηλώνεται περιορισμένος αριθμός πελατών, 
τότε αυτό θα αποτελεί κριτήριο για την πραγ-
ματοποίηση επιτόπιου ελέγχου. Ειδικά για τα 

συνεργεία- τα οποία η ΑΑΔΕ έχει κατατάξει 
στη λίστα «υψηλού κινδύνου»- γίνεται και 
αναλυτική χαρτογράφηση- καταγραφή, από 
το υπουργείο Μεταφορών, δίνοντας έτσι τη 
δυνατότητα στη φορολογική αρχή να προχω-
ρήσει με ακρίβεια στην υποχρέωση του Ψηφι-
ακού Πελατολογίου. Σ’ αυτό το ειδικό Μητρώο 
θα καταχωρηθούν στοιχεία όπως: ο συνολι-
κός αριθμός των συνεργείων στη χώρα (ανά 
Περιφέρεια, Περιφερειακή Ενότητα κλπ.). Εάν 
πρόκειται για ιδιωτικά ή δημόσια, την κατηγο-
ρία των συνεργείων (για βαριά ή ελαφρά οχή-
ματα), τον αριθμό των υπεύθυνων τεχνικών, 
κτηριακές εγκαταστάσεις κ.αλ. Τέλη και ανα-
σφάλιστα Η ΑΑΔΕ σε συνεργασία με τη Γενική 
Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων και 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης, θα αναπτύξουν 
από το Σεπτέμβριο και ειδική πλατφόρμα 
για διασταυρώσεις, προκειμένου να εντο-
πισθούν ανασφάλιστα οχήματα, απλήρωτα 
τέλη κυκλοφορίας, και χωρίς ΚΤΕΟ. Οι έλεγχοι 
θα γίνονται μια φορά το εξάμηνο ενώ τα πρό-
στιμα για τους παραβάτες θα ξεκινούν από 
τα 250 ευρώ και μπορεί να φτάσουν ανάλογα 
με την παράβαση, σε περίπτωση υποτροπής, 
ακόμα και τα 30.000 ευρώ. Οι έλεγχοι θα γί-

νονται με scanner και στον δρόμο με ειδικά 
templets που θα έχουν στην διάθεση τους οι 
ελεγκτές. Στο πλαίσιο ενίσχυσης των ψηφια-
κών της εργαλείων, η ΑΑΔΕ, θα θέσει σε λει-
τουργία μια ακόμα εφαρμογή με την οποία 
θα ενημερώνεται αυτόματα από το Γενικό 
Εμπορικό Μητρώο (ΓΕΜΗ) για τυχόν μεταβο-
λές ή διάφορες αλλαγές με στόχο να εντοπί-
ζει περίεργες αυξήσεις κεφαλαίου, ή αλλαγές 
στη μετοχική σύνθεση. Με τη διασύνδεση η 
εφορία θα λαμβάνει αναλυτικά στοιχεία που 
αφορούν μεταβολές διοικήσεων, μεταφορές 
μετοχών ή κεφαλαίων, αλλά και οποιαδήπο-
τε κίνηση των διοικούντων ενώ θα εντοπίζει 
εύκολα επιχειρήσεις οι οποίες δεν έχουν υπο-
βάλει φορολογική δήλωση. Ψηφιακή γίνεται 
και η διαδικασία για τον ορισμό φορολογικού 
εκπροσώπου: Με την νέα υπηρεσία ένας φο-
ρολογούμενος, φυσικό ή νομικό πρόσωπο ή 
νομική οντότητα που είναι φορολογικός κά-
τοικος Ελλάδας ή αλλοδαπής, θα μπορεί να 
ορίσει ένα φυσικό ή νομικό πρόσωπο, φορο-
λογικό κάτοικο Ελλάδας, ως φορολογικό εκ-
πρόσωπο για σκοπούς συμμόρφωσης με τις 
τυπικές υποχρεώσεις που προκύπτουν από 
τον κώδικα φορολογικής διαδικασίας.

Στο ΕΣΡ ο Απόστολος Κοψιάλης για το βίντεο με τον ευρωβουλευτή Φειδία και τις …γόπες τσιγάρων στο Σύνταγμα

Στο ΕΣΡ η υπόθεση  με το βίντεο του Απόστο-
λου Κοψιάλη  και του ανεξάρτητου ευρωβου-
λευτή Φειδία από την Πλατεία Συντάγματος. 
Οι δύο άνδρες είχαν δώσει 50 ευρώ σε έναν 
νεαρό από τον οποίο ζήτησαν να πλησιάσει 

δύο κοπέλες που κάπνιζαν, να πάρει τη γόπα 
του τσιγάρου , να τη μασίσει και να τη φτύσει 
μπροστά τους. Στην πρόσκληση σε απολογία 
αναφέρεται με τα αρχικά του μόνο ο Α. Κο-
ψιάλης, όμως άμεσα εμπλεκόμενος είναι ο 
ευρωβουλευτής της Κύπρου.  Μετά την κατα-
κραυγή  που υπήρξε το επίμαχο βίντεο αφαι-
ρέθηκε από το Internet. Στη συνεδρίαση της 
3ης  Σεπτεμβρίου  ο Α. Κοψιάλης μέσω της εκ-
πομπής “Ιδιωτική κατακραυγή” στο YouTube 

καλείται για : – Προσβολή της ανθρώπινης 
αξίας: άρθρο 2 παρ. 1 και άρθρο 5 παρ. 1 του 
Συντάγματος , άρθρο 3 παρ. 1 του Κανονισμού 
ΕΣΡ 2/1991,  – Προσβολή του αγαθού της αν-
θρώπινης υγείας: άρθρο 5 παρ. 5 και 21 παρ. 
3 του Συντάγματος. -Προσβολή της ηθικής και 
πνευματικής ανάπτυξης των ανηλίκων: άρθρο 
15 παρ. 2 του Συντάγματος, άρθρο 9 παρ. 1 
του Ν. 4779/2021, άρθρο 9 παρ. 2 και 3 του 
Κανονισμού ΕΣΡ 2/1991)



σελ. 36

01/09/2024

Ρεπορτάζ

Με μαγευτική θέα στη μοναδική Ακρόπο-
λη, την αρχοντική Πλατεία Συντάγματος 
και τη Βουλή, τον καταπράσινο Λόφο του 
Λυκαβηττού ή το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, το 
πολυβραβευμένο - 5 αστέρων - Ξενοδοχείο 
Μεγάλη Βρεταννία προσφέρει μια ασύγκρι-
τη προοπτική της μυθικής ιστορίας της Αθή-
νας. Αυτό το ξενοδοχείο-ορόσημο βρίσκε-
ται ακριβώς στην καρδιά της πόλης από το 
1874 και είναι σε κοντινή απόσταση με τα 
πόδια από πολυτελείς εμπορικές περιοχές, 
μουσεία και το επιχειρηματικό κέντρο της 
πόλης. Αποδράστε στο GB Spa και απολαύ-
στε ένα χαρακτηριστικό μασάζ και περιποι-
ήσεις ομορφιάς ή την απόλυτη χαλάρωση 
στο Ατμόλουτρο. Διατηρήστε τη φόρμα σας 
στο Fitness Studio, το οποίο λειτουργεί όλο 
το 24ωρο για τους επισκέπτες του ξενοδο-
χείου μας.

Η ιστορία του ξενοδοχείου 
«Μεγάλη Βρεταννία»

Αυτός είναι ο γιος γνωστού επιχειρηματία που συνελήφθη! Ο 47χρονος τοκογλύφος, τα 300.000 ευρώ που απαιτούσε 
από το θύμα του, η πολυτελής ζωή που έκανε με τα πανάκριβα αυτοκίνητα και ο φουκαράς φούρναρης με τα προσημει-
ωμένα €1000 που τον «έκαψαν». Δάνειζε με 20% τόκο τον μήνα τα λεφτά της οικογένειας του.

Βόμβα μεγατόνων εξερράγη με το που κυ-
κλοφόρησε η είδηση ότι η ΕΛ.ΑΣ. συνέλα-
βε τον Ν.Β., γόνο πασίγνωστης οικογένειας 
για τοκογλυφία. Ένα από τα πιο γνωστά 
ονόματα του Θεσσαλικού κάμπου λοιπόν 
κατηγορείται ότι έκανε μια από τις μεγα-
λύτερες τοκογλυφίες. Είχε τέτοιο θράσος 
που εκτός από τους υπέρογκους τόκους, 
υποχρέωσε το θύμα του να του αγοράσει 
πανάκριβα αυτοκίνητα είτε για τον ίδιο είτε 
για συγγενικά του πρόσωπα ενώ δεν δίστα-
σε να ζητήσει την εικονική πρόσληψη της 
συζύγου του και την πληρωμή των ασφαλι-
στικών της εισφορών! Ο 47χρονος όμως με 
το «βαρύ» όνομα, που είναι γόνος μεγάλης 
οικογένειας, συνελήφθη από αστυνομικούς 
της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Λάρισας και 
τώρα θα πρέπει να εξηγήσει, μεταξύ άλλων, 
πως βρέθηκε με τόσες χιλιάδες ευρώ στην 
κατοχή του. Όλα ξεκίνησαν το 2020 όταν 
ένας ιδιοκτήτης φούρνου στη Λάρισα αντι-
μετώπισε οικονομικά προβλήματα και δεν 
μπορούσε να δανειστεί από τις τράπεζες. 

Η επιλογή που έκανε ήταν να απευθυνθεί 
στον 47χρονο και να του ζητήσει χρήματα 
«με μηνιαίο τόκο ποσοστό 20% επί του κε-
φαλαίου». Αποπλήρωσε κάποιους μήνες 
αλλά στη συνέχεια δεν μπορούσε να συνε-
χίσει. Δανείστηκε και δεύτερη φορά με το 
ποσό των τόκων που έπρεπε να πληρώνει 
να είναι αρχικά 2 χιλιάδες ευρώ και στη συ-
νέχεια 5 χιλιάδες ευρώ. Και σε αυτή την πε-
ρίπτωση προσπάθησε να ανταποκριθεί και 
πλήρωσε, επίσης, ένα πολύ μεγάλο χρημα-
τικό ποσό. Κάποια στιγμή όμως ξεπέρασε 
τα όρια της αντοχής του και δεν μπορούσε 
άλλο. Όμως ο εκβιασμός του, δεν σταμάτη-
σε… Σύμφωνα με όσα φέρεται να έχει πει 
στην αστυνομία, ο 47χρονος του ζήτησε 
να του… αγοράσει δύο πολυτελή οχήμα-
τα, αξίας 80.000 ευρώ, για να τα χρησιμο-
ποιεί αποκλειστικά ο ίδιος και φιλικό του 
πρόσωπο. Οι έρευνες των αρχών έδειξαν 
ότι ο κατηγορούμενος από την παράνομη 
δράση του, αποκόμισε από τον παθόντα 
το συνολικό χρηματικό ποσό των -231.000- 
ευρώ σε μετρητά, καθώς και το χρηματικό 
ποσό των -72.333- ευρώ, προερχόμενο από 
παροχή υπηρεσιών, μέσω μισθώσεων των 
Ι.Χ.Ε αυτοκινήτων. Όλα τελείωσαν όταν το 
θύμα απευθύνθηκε στην αστυνομία και 
κανονίστηκε ραντεβού με χίλια ευρώ σε 
προσημειωμένα χαρτονομίσματα. Μόλις 
ο 47χρονος τα πήρε στα χέρια του, ακι-

νητοποιήθηκε από τους αστυνομικούς σε 
καφετέρια της Λάρισας. Οδηγήθηκε στον 
Εισαγγελέα με κατηγορίες για εκβίαση και 
τοκογλυφία κατ’ επάγγελμα και κατ’ εξα-
κολούθηση, καθώς και για παράβαση της 
νομοθεσίας περί όπλων ενώ πληροφορίες 
αναφέρουν ότι ήδη η οικονομική του κα-
τάσταση είναι στο «μικροσκόπιο» των αρ-
χών και αναμένονται… εκπλήξεις. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.
com

Η επένδυση - ξέπλυμα μαύρου χρήματος σε Beach Bar εστιατόριο €600.000 
ευρώ στην Ανατολική Αττική! Ο ερευνώμενος από την δικαιοσύνη για κακουρ-
γήματα μεγαλοπαράγοντας της αυτοδιοίκησης - νυν επιχειρηματίας με αφανή 
σχέση - που ξοδεύει τις βαλίτσες που έχει μαζέψει.

Τίποτα δεν μένει κρυφό σε αυτή την δύστυ-
χη χώρα.  Σε παραλιακή περιοχή της Ανατο-
λικής Αττικής με ωραίες παραλίες ακούγο-
νται πολλές πληροφορίες ότι πολύ γνωστό 
πρώην αυτοδιοικητικό στέλεχος άνοιξε με-
γάλο beach bar δαπανώντας περισσότερα 
από 6.000.000 ευρώ!  Το όνομα του πρώην 
στελέχους της Αυτοδιοίκησης στην Αττι-

κή είχε εμπλακεί σε υποθέσεις που ερευ-
νώνται από τη Δικαιοσύνη και είχε στενές 
σχέσεις με τοπικό άρχοντα. Και πολλοί 
αναρωτιούνται που βρήκε τόσα χρήματα 
για να επενδύσει στο χώρο της εστίασης. 
Πολλά λέγονται, πολλά ακούγονται για το 
συγκεκριμένο μαγαζί και για τα λεφτά που 
ξοδεύτηκαν μόνο και μόνο για να λειτουργεί 
επί της ουσίας 3 μήνες το χρόνο. «Πώς και 
πότε θα κάνει break even άραγε;», μου έλε-
γε άνθρωπος που ξέρει πολλά στην περιοχή. 
Εκτός κι αν δεν τον νοιάζει να βγάλει τα λε-
φτά του… Και ο νοών νοήτω…Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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ΣΥΡΙΖΑ: Έβαλε Νίκο Παππά στη θέση Φάμελου ο Κασσελάκης
Αλλαξε και τους κοινοβουλευτικούς εκπρο-
σώπους του κόμματος. Τον Νίκο Παππά το-
ποθετεί επικεφαλής της Κ.Ο του ΣΥΡΙΖΑ ο 
Στέφανος Κασσελάκης, με προφανή στόχο 
να ελέγξει τους συσχετισμούς στην Κεντρική 
επιτροπή του ΣΥΡΙΖΑ, καθώς ο Παύλος Πο-
λάκης έχει προαναγγείλει ότι θα καταθέσει 
πρόταση μομφής, ώστε να ξεκινήσουν δια-
δικασίες για την εκλογή προέδρου στο κόμ-
μα της αξιωματικής αντιπολίτευσης.  Επί-
σης, με ριζικές αλλαγές στο Προεδρείο της 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ 
ξεκίνησε κεκλεισμένων των θυρών η συνε-
δρίαση της ΚΟ του κόμματος της αξιωματι-
κής αντιπολίτευσης, καθώς ο κ. Κασσελάκης 
έκανε επιλογές από τον κύκλο των θερμών 
υποστηρικτών του.  Νέοι κοινοβουλευτικοί 
εκπρόσωποι ορίζονται οι:  Γιάννης Σαρακιώ-
της, Νίνα Κασιμάτη και Γιώργος Γαβρήλος, 
Αντικαθιστώντας τους: Νικο Παππά, Θεόφι-
λο Ξανθοπουλο και Διονύση Καλαματιανό 
Αναπληρωτής Κοινοβουλευτικός Εκπρόσω-
πος Βασίλης Κόκκαλης Συντονίστρια ΕΠΕΚΕ, 
Γιώτα Πούλου. Αναπληρώτρια συντονίστρια 
ΕΠΕΚΕ, Ραλλία Χρηστίδου. Η διαφωνία Ση-
μειωτέον ότι ο Σωκρατης Φάμελλος είχε δι-
αφωνήσει ανοιχτά με τον Πρόεδρο του ΣΥ-
ΡΙΖΑ ΠΣ, Στέφανο Κασσελάκη στη διάρκεια 
της συνεδρίασης της ΚΟΕΣ τον περασμένο 
Ιούλιο, όταν τέθηκε θέμα αναβολής του Συ-
νεδρίου του Οκτωβρίου. Επιπλέον, το όνο-
μα του Σωκράτη Φάμελλου ακουγόταν 
έντονα σε περίπτωση που άνοιγε κούρσα 
διαδοχής του σημερινού Προέδρου, μετά 
από κατάθεση πρότασης μομφής. Το παρα-
σκήνιο με την Πόπη Τσαπανίδου Υπενθυμί-
ζεται πως το κατώφλι της Κουμουνδούρου 
πέρασε σήμερα μετά τις 11:30 το πρωί η 
γνωστή δημοσιογράφος και πρώην εκπρό-
σωπος Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, Πόπη Τσαπα-
νίδου, προκειμένου να συναντηθεί με το 
Διευθυντή του Προέδρου του κόμματος, 
Μανώλη Καπνισάκη. Το ραντεβού είχε ορι-
στεί, κατά πληροφορίες, από χθες, όταν η 
Κουμουνδούρου κάλεσε σε κατ’ ιδίαν συνά-
ντηση την κυρία Τσαπανίδου, προκειμένου 
εκείνη να αποσαφηνίσει με τη σειρά της το 
τι θα έπραττε με την κενή βουλευτική έδρα, 
μετά την παραίτηση του Όθωνα Ηλιόπου-
λου από επικεφαλής του ψηφοδελτίου Επι-
κρατείας. Η κυρία Τσαπανίδου φέρεται να 
απάντησε στους επιτελείς της Κουμουνδού-
ρου πως λίγο πριν την σημερινή τους συνά-
ντηση είχε κληθεί από το Προεδρείο της 

Βουλής να τοποθετηθεί απέναντι στο ενδε-
χόμενο κάλυψης της κενής έδρας και πως 
είχε απαντήσει ήδη θετικά. Υπενθυμίζεται 
ότι κύκλοι του προεδρείου της Βουλής είχαν 
επισημάνει ότι η πρώην Εκπρόσωπος Τύ-
που του ΣΥΡΙΖΑ ήταν η πρώτη επιλαχούσα 
και πως έπρεπε να τοποθετηθεί απέναντι 
στις προθέσεις για τη βουλευτική έδρα αύ-
ριο, 28 Αυγούστου, με την επανέναρξη των 
εργασιών της Βουλής. Ωστόσο, το Προε-
δρείο της Βουλής φέρεται να αναζήτησε σή-
μερα την κυρία Τσαπανίδου, η οποία, κατό-
πιν αυτών, θα ορκιστεί βουλευτής 
Επικρατείας, την ερχόμενη Παρασκευή. 
Οπως δήλωσε η ίδια λίγο μετά με ανάρτησή 
της στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης: «Πριν 
λίγο κλήθηκα επισήμως από το Προεδρείο 
της Βουλής, με βάση όσα προβλέπει το Σύ-
νταγμα, η εκλογική διαδικασία και ο κανονι-
σμός του Κοινοβουλίου, να αναπληρώσω, 
ως πρώτη επιλαχούσα στο ψηφοδέλτιο Επι-
κρατείας του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, την έδρα που έμει-
νε κενή. Λαμβάνοντας υπόψην το γεγονός 
ότι το ψηφοδέλτιο Επικρατείας του ΣΥΡΙΖΑ 
έχει επικυρώσει ο Ελληνικός λαός σε δυο δι-
αδοχικές εκλογικές αναμετρήσεις, αναλαμ-
βάνω την ύψιστη ευθύνη, να ανταποκριθώ 
σε όσα προστάζει το Σύνταγμα και η λαϊκή 
ετυμηγορία». Η συνεδρίαση της ΚΟ Ο πρόε-
δρος του ΣΥΡΙΖΑ επιχειρεί να επανακτήσει 
την πρωτοβουλία των κινήσεων στο εσωτε-
ρικό του ΣΥΡΙΖΑ καθώς η Κουμουνδούρου 
κινείται στον «ρυθμό του Παύλου Πολάκη» 
από την περασμένη Πέμπτη και εξής, οπότε 
και ο ανεξάρτητος πλέον Βουλευτής Χανίων 
αμφισβήτησε ανοιχτά την ηγεσία της αξιω-
ματικής αντιπολίτευσης. Επίκεντρο των 
πρωτοβουλιών του Στέφανου Κασσελάκη 
απέναντι στην κίνηση του άλλοτε ένθερμου 
υποστηρικτή του, Παύλου Πολάκη να τον 
αμφισβητήσει ανοιχτά, αναμένεται να απο-
τελέσει η σημερινή συνεδρίαση της Κοινο-
βουλευτικής Ομάδας του κόμματος, η οποία 
συγκαλείται εκτάκτως. Παρότι η Εκπρόσω-
πος Τύπου του κόμματος, Βούλα Κεχαγιά 
προχώρησε χθες στην καθιερωμένη ενημέ-
ρωση των πολιτικών συντακτών, δεν υπήρξε 
καμία σχετική μνεία, ενώ λίγες ώρες αργό-
τερα χθες έγινε γνωστό ότι πρόκειται να συ-
νεδριάσει στις 6 σήμερα το απόγευμα η Κοι-
νοβουλευτική Ομάδα του κόμματος, με την 
Κουμουνδούρου να επιχειρεί έναν πρώτο 
αιφνιδιασμό. Αν και στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ με-
τέδιδαν πως πρόκειται για την πρώτη συνε-

δρίαση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του 
κόμματος με αφορμή και την επανεκκίνηση 
της λειτουργίας της Βουλής, εντούτοις η 
εσωκομματική ατμόσφαιρα παραμένει 
εξαιρετικά ηλεκτρισμένη. Πολύ περισσότε-
ρο, όταν στην τελευταία τους συνεδρίαση 
πριν την ανάπαυλα του καλοκαιριού οι βου-
λευτές του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ βίωσαν λεπτό προς 
λεπτό τη διαγραφή του Παύλου Πολάκη, με 
τον οποίο η Κουμουνδούρου φαίνεται πως 
δεν επιθυμεί να κάψει οριστικά τις υφιστά-
μενες γέφυρες. Αντίθετα, η Κουμουνδού-
ρου επιχειρεί να προσδώσει στην στάση του 
κυρίου Πολάκη αμιγώς πολιτική διάσταση, 
με την Εκπρόσωπο Τύπου, Βούλα Κεχαγιά 
να σχολιάζει σχετικά χθες πως «ο κ. Πολά-
κης μιλάει πολιτικά και καλούμε όλα τα στε-
λέχη του κόμματος που ενδιαφέρονται για 
το μέλλον του ΣΥΡΙΖΑ και το να είναι μια αξι-
όπιστη αξιωματική αντιπολίτευση, η οποία 
μελλοντικά θα διεκδικήσει τη διακυβέρνη-
ση της χώρας, να μιλούν ανοιχτά και να λένε 
τις αλήθειες τους». Κίνηση - έκπληξη Την 
ίδια ώρα, είναι εξαιρετικά ισχυρό το ενδεχό-
μενο ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ να συνα-
ντηθεί τις επόμενες ημέρες τόσο με τον 
Παύλο Πολάκη, όσο και με την Αθηνά Λινού, 
ενώ πολλά θα κριθούν από την σημερινή 
συνεδρίαση της ΚΟ του κόμματος, στην 
οποία ο κ. Κασσελάκης θα παρέμβει εκ του 
μακρόθεν, δηλαδή είτε διαδικτυακά. «Ηθι-
κός αυτουργός» των τρολ Παράλληλα, 
ωστόσο, κορυφώθηκαν χθες οι εσωκομμα-
τικές αντιδράσεις αναφορικά με τις μαζικές 
επιθέσεις που δέχτηκε στο διαδίκτυο από 
ανώνυμους λογαριασμούς τρολ η Βουλευ-
τής Θεσσαλονίκης του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, Κατερίνα 
Νοτοπούλου, αφού ανάμεσα στα υβριστικά 
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σχόλια που δέχτηκε, υπήρχαν και πολλά με 
δηκτικές αναφορές στον τρόπο ομιλίας της, 
που είναι, ωστόσο, αποτέλεσμα της βαρη-
κοΐας της. Με τον ψηφιακό πόλεμο μεταξύ 
«Κασσελίστας» και «87» να μαίνεται στα 
κοινωνικά δίκτυα, σε παρέμβασή του ο Πρό-
εδρος του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ παρατήρησε πως «κα-
ταδικάζω οποιοδήποτε bullying διαδικτυα-
κά ή δια ζώσης, στην τηλεόραση ή στην 
Βουλή, στο γήπεδο ή στο σπίτι. Δεν νοείται 
να στοχοποιούνται συμπολίτες μας για ανα-
πηρία, για τη φυσική εμφάνισή τους, για 
τον προσανατολισμό τους, για την καταγω-
γή τους κοκ», χωρίς, ωστόσο, να κατονομά-
σει την κυρία Νοτοπούλου. Από πλευράς 
τους, στελέχη των «87» επισήμαναν με έμ-
φαση πως «ο Κασσελακης είναι ο ηθικός 
αυτουργός και ενορχηστρωτής των χυδαίων 
επιθέσεων από ανώνυμα και επώνυμα 
τρολ», προσθέτοντας για την ανάρτησή του 
πως «οι καταδίκες από τον Κασσελακη είναι 
κροκοδείλια δάκρυα». «Άλλωστε ο ίδιος 
πριν λίγες μέρες στοχοποίησε προσωπικά 
τα στελέχη που του ασκούν κριτική με πρω-

τοφανείς προσβολές δίνοντας στην ουσία 
το σήμα όσων ακολούθησαν» υπενθύμισαν 
με νόημα, για να καταλήξουν πως «είναι 
αποκλειστικά υπεύθυνος για την διαλυτική 
κρίση που βιώνει ο ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ». Απέναντι 
στους «87», πάντως, οργανώνεται τις τελευ-
ταίες ώρες το «Κίνημα Μελών», μια νέα 
εσωκομματική τάση, η οποία φαίνεται να 
απηχεί την ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, συγκε-
ντρώνοντας υπογραφές στήριξης στην ιστο-
σελίδα του κόμματος. https://syriza.gr/
maziki-kai-ichiri-paremvasi-tis-vasi-tou-
syriza-p-s-stis-exelixeis/  Το κείμενο υπογρά-
φεται από 870 στελέχη συνολικά, εκ των 
οποίων: · 34 Μέλη της Κεντρικής Επιτροπής 
· 15 Συντονιστές/ίστριες και αν. συντονι-
στές/ίστριες Νομαρχιακών Επιτροπών · 100 
Μέλη συντονιστικών οργάνων και μέλη Νο-
μαρχιακών Επιτροπών · 68 Συντονιστές/
ίστριες και αν. συντονιστές/ίστριες Οργα-
νώσεων Μελών (ΟΜ) · 105 Μέλη συντονι-
στικών οργάνων των Ο.Μ. · 9 Στελέχη της 
Νεολαίας ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. · 539 Μέλη του κόμ-
ματος από όλη την Ελλάδα Παρόντες και οι 

Απόδημοι του ΣΥΡΙΖΑ Τέλος ο ΣΥΡΙΖΑ Από-
δημου Ελληνισμού και Κύπρου ζητά, σύμ-
φωνα με ανακοίνωση, «η έδρα του Επικρα-
τείας να παραμείνει στους Απόδημους», 
προκειμένου να «συνεχιστεί η εκπροσώπη-
ση του Απόδημου Ελληνισμού στην Κοινο-
βουλευτική Ομάδα του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ». Στο 
πλαίσιο αυτό, «η παραίτηση του Όθωνα 
Ηλιόπουλου για προσωπικούς λόγους, τον 
οποίο ευχαριστούμε και τιμούμε για την 
προσφορά του, και η επιθυμία του να αντι-
κατασταθεί από τον έτερο απόδημο Έλληνα 
του ψηφοδελτίου μας, δηλαδή τον Προεδρο 
του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Στέφανο Κασσελάκη, όχι 
μόνο αντανακλά τη βούληση των χιλιάδων 
ψηφοφόρων του κόμματος μας, και ιδιαίτε-
ρα των αποδήμων, αλλά συνιστά κορυφαία 
πράξη πολιτικού θάρρους και ενσυναίσθη-
σης, της επιθυμίας της βάσης μας», όπως 
επισημαίνουν, καταλήγοντας πως «καλούμε 
όλες και όλους τις επιλαχούσες και τους επι-
λαχόντες του ψηφοδελτίου Επικρατείας να 
σεβαστούν τη επιθυμία μας και να παραιτη-
θούν με τη σειρά τους».

«Καλάθι του μαθητή»: Σε ισχύ από σήμερα - Τι περιλαμβάνει

Tσάντες, κασετίνες, τετράδια και μολύβια 
ανάμεσα στα προϊόντα που περιλαμβάνο-
νται στο καλάθι. Σε ισχύ τίθεται από σήμε-
ρα 28 Αυγούστου έως και 15 Οκτωβρίου το 
«Καλάθι του μαθητή», μέτρο που στόχο έχει 
να κρατηθούν οι τιμές, σε όσο το δυνατόν 
χαμηλότερα επίπεδα. Ο υπουργός Ανάπτυ-
ξης, Τάκης Θεοδωρικάκος, τόνισε ότι δεν δι-
καιολογείται καμία ανατίμηση στα σχολικά 
είδη, αλλά, αντίθετα, οι επιχειρήσεις πρέπει 
να εξαντληθούν όλα τα περιθώρια μείωσης 
του κέρδους και οι τιμές να είναι καλύτερες 
από πέρυσι. Τα σχετικά προϊόντα εντάσσο-
νται εξάλλου στις διατάξεις για το πλαφόν 
κέρδους και για αυτό θα υπάρξουν άμεσα 
έλεγχοι από τη ΔΙΜΕΑ. Στο καλάθι του μα-
θητή εντάσσονται: Κλείσιμο • Σχολικές τσά-
ντες • Κασετίνες • Τετράδια / μπλοκ (και ετι-
κέτες τετραδίων και καλύμματα) • Μολύβια 
ξύλινα ή μηχανικά • Χρωματιστοί μαρκαδό-
ροι / ξυλομπογιές • Στυλό • Γόμες • Ξύστρες 
• Διαβήτες • Χάρακες (σετ γεωμετρικών 
οργάνων) • Φωτοτυπικό χαρτί. Οι επιχειρή-

σεις που συμμετέχουν στην πρωτοβουλία 
εντάσσουν στον κατάλογο που αποστέλ-
λουν στο υπουργείο Ανάπτυξης ένα (1) του-
λάχιστον προϊόν, εφόσον διαθέτουν προ-
ϊόντα της κατηγορίας αυτής προς πώληση 
στους καταναλωτές. Οι υπόχρεοι αποστέλ-
λουν στο υπουργείο Ανάπτυξης κατάλογο 
καταναλωτικών προϊόντων σε εβδομαδι-
αία βάση, κάθε Τετάρτη έως τις 9:00 π.μ.Η 
ενημέρωση του καταναλωτικού κοινού για 
τα προϊόντα που συμμετέχουν στην πρω-
τοβουλία γίνεται υποχρεωτικά: α) Μέσω 
ειδικού σήματος που τοποθετείται επί των 
προϊόντων ή στο φυσικό ή στον ηλεκτρονι-
κό χώρο πώλησής τους ή σε κάθε μέσο με το 
οποίο τα προϊόντα διαφημίζονται στον κα-
ταναλωτή, β) μέσω ανάρτησης, στην είσοδο 
κάθε καταστήματος, ευκρινούς λίστας/κα-
ταλόγου των προϊόντων που συνθέτουν το 
καλάθι του νοικοκυριού καθώς και των τι-
μών στις οποίες προσφέρονται τα προϊόντα 
και γ) μέσω ενός τουλάχιστον ξεχωριστού 
σημείου πώλησης, σε περίοπτη θέση του 
καταστήματος, στο οποίο τοποθετούνται 
και διατίθενται στο καταναλωτικό κοινό συ-
γκεντρωμένα τα προϊόντα. Οι επιχειρήσεις 
που συμμετέχουν στην πρωτοβουλία μπο-
ρούν να αποκτούν πρόσβαση στο ειδικό 
σήμα αποστέλλοντας σχετικό αίτημα στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση gen-sec@mindev.
gov.gr. Επίσης, οφείλουν να διασφαλίζουν 
ότι τα προϊόντα που δηλώνονται στον κατά-
λογο καταναλωτικών προϊόντων που απο-
στέλλεται στο Υπουργείο Ανάπτυξης βρί-
σκονται στα καταστήματά τους σε επάρκεια 
και διατίθενται απρόσκοπτα στο καταναλω-
τικό κοινό. Αν τα αποθέματα προϊόντος που 
συμμετέχει στην πρωτοβουλία εξαντλη-
θούν σε ένα ή περισσότερα καταστήματα, 
οι επιχειρήσεις οφείλουν να αντικαθιστούν 
προσωρινά το προϊόν που εξαντλήθηκε με 
αντίστοιχο προϊόν που διατίθεται στην ίδια 
ή χαμηλότερη τιμή και στην ίδια ή μεγαλύ-
τερη ποσότητα. Αν δεν υπάρχει τέτοιο προ-
ϊόν στο κατάστημα, οι υπόχρεοι μεριμνούν 
για την τροφοδοσία του καταστήματος στο 
οποίο εξαντλήθηκε το προϊόν εντός δύο 
(2) ημερών με επαρκή ποσότητα του προϊ-
όντος που εξαντλήθηκε ή ενημερώνουν το 
Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων και 
την ψηφιακή πλατφόρμα e-katanalotis για 
την οριστική αντικατάσταση του προϊόντος 
στο σύνολο των καταστημάτων τους. Το νέο 
προϊόν θα πρέπει επίσης να βρίσκεται σε 
επάρκεια. Η οριστική αντικατάσταση προϊ-
όντος επιτρέπεται για μία μόνο φορά μέχρι 
την νέα τακτική υποβολή καταλόγου προϊ-
όντων.
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Η απώλεια του δικαιώματος για άσκηση έφεσης κατά 
καταδικαστικής απόφασης με ένα νόμο και ένα άρθρο. 
Γράφει ο Μέ-
νιος Φουρθι-
ώτης 
Η προθεσμία 
για το πεδίο 
εφ α ρ μ ο γ ή ς 
της. Οι  προ-
βλεπόμενες 

ποινές του νέου νόμου για την άσκηση έφε-
σης. Mε το Ν 5090/2024 τροποποιήθηκε, με-
ταξύ άλλων, η διάταξη του άρθρου 489 του 
Κώδικα Ποινικής Δικονομίας ως προς το όριο 
της ποινής που πρέπει να επιβληθεί ώστε η 
καταδικαστική απόφαση να μπορεί να εφεσι-
βληθεί. Έτσι, πλέον προβλέπεται ότι «εκείνος 
που καταδικάστηκε και ο εισαγγελέας έχουν 
δικαίωμα να ασκήσουν έφεση: α) κατά της 
απόφασης του μονομελούς πλημμελειοδικεί-
ου, αν με αυτήν καταδικάστηκε ο κατηγορού-
μενος σε φυλάκιση πάνω από πέντε (5) μήνες 
…». Ωστόσο, η παραπάνω πρόβλεψη (η οποία 
έχει ισχύ από την 1-5-2024) εξαιρεί από το 
πεδίο εφαρμογής της μια σειρά εγκλημάτων 
που ανήκουν στην αρμοδιότητα του Μονομε-
λούς Πλημμελειοδικείου και η προβλεπόμενη 
στο νόμο ποινή είναι η φυλάκιση έως (και όχι 
πάνω από) πέντε (5) μήνες, δηλαδή κατώτερη 
από το παραπάνω όριο του εκκλητού. Ενδει-
κτικά, στο πεδίο των ειδικών ποινικών νόμων, 
μια πρόχειρη έρευνα εντάσσει στην παραπά-
νω παρατήρηση τις εξής περιπτώσεις: α) Τη 
διάταξη του άρθρου 26 παρ. 1 Ν 4937/2022, 
σύμφωνα με την οποία «Όλες οι παραβάσεις 
της υπ` αιρθμ. 5Α/2011 Αστυνομικής Διάτα-
ξης (Β’ 1948), περί άσκησης του επαγγέλμα-
τος των αργυραμοιβών, παλαιοπωλών, ενε-
χυροδανειστών και ασχολουμένων με την 
αγοραπωλησία ή τήξη μεταχειρισμένων κο-
σμημάτων και κομψοτεχνημάτων από χρυσό 
και λοιπών τιμαλφών, τιμωρούνται με φυλά-
κιση έως πέντε (5) μηνών …». β) Τη διάταξη 
του άρθρου 10 Ν 4637/2019 για τη διατάραξη 
ησυχίας, η οποία προβλέπει ότι «Όλες οι πα-
ραβάσεις των προεδρικών διαταγμάτων της 
παραγράφου 1 περίπτωση α` του άρθρου 12 
του ν. 1481/1984 και των αστυνομικών διατά-
ξεων της παραγράφου 3 εδάφιο β` του ίδιου 
άρθρου τιμωρούνται με φυλάκιση έως πέντε 
μηνών …». γ) Τη διάταξη του άρθρου 19 παρ. 
3-4 Ν 4600/2019, για τις άδειες λειτουργί-
ας των ιδιωτικών κλινικών, σύμφωνα με την 
οποία «3. Στην περίπτωση οριστικής διακο-

πής και αφαίρεσης της άδειας, ο κάτοχος της 
άδειας γνωστοποιεί υποχρεωτικά στην Περι-
φέρεια, μέσα σε δεκαπέντε (15) ημέρες από 
την κοινοποίηση της απόφασης αφαίρεσης, 
τον τόπο φύλαξης του αρχείου των ασθενών, 
καθώς και τον τρόπο πρόσβασης σε αυτό 
μετά την παύση της λειτουργίας της κλινικής. 
4. Η από αμέλεια ή δόλο παράβαση της υπο-
χρέωσης της παραγράφου 3 τιμωρείται με 
φυλάκιση τριών (3) έως πέντε (5) μηνών και 
με χρηματικό πρόστιμο δεκαπέντε χιλιάδων 
(15.000) ευρώ». δ) Τη διάταξη του άρθρου 29 
παρ. 1 Ν 4139/2013, για την κατοχή και χρήση 
ναρκωτικών, η οποία προβλέπει ότι «Όποιος, 
για δική του αποκλειστικά χρήση, με οποιον-
δήποτε τρόπο προμηθεύεται ή κατέχει ναρ-
κωτικά, σε ποσότητες που δικαιολογούνται 
μόνο για την ατομική του χρήση ή κάνει χρήση 
αυτών ή καλλιεργεί φυτά κάνναβης σε αριθμό 
ή έκταση που δικαιολογούνται μόνο για την 
ατομική του χρήση, τιμωρείται με φυλάκιση 
μέχρι πέντε (5) μηνών…». ε) Τη διάταξη του 
άρθρου 10 Ν 392/1976 για τις κατασκηνώ-
σεις, η οποία προβλέπει ότι «Απαγορεύεται η 
εγκατάσταση σκηνών ή στάθμευση τροχόσπι-
των σε αρχαιολογικούς χώρους, αιγιαλούς, 
παραλίες, παρυφές δημόσιων δασών, και εν 
γένει κοινόχρηστους χώρους, καθώς και η 
φιλοξενία πέραν του ενός τροχόσπιτου από 
καταστηματάρχες ή ιδιώτες. Οι παραβάτες τι-
μωρούνται με φυλάκιση μέχρι τρεις (3) μήνες 
ή με χρηματική ποινή ή και με τις δύο ποινές, 
εφόσον δεν προβλέπεται βαρύτερη ποινή 
από άλλη διάταξη, διατασσόμενης συγχρό-
νως υπό του δικαστηρίου της βίαιης αποβο-
λής τους…». στ) Τη διάταξη του άρθρου 20 ΝΔ 
683/1948 για την παράνομη άσκηση επαγγέλ-
ματος νοσοκόμου, η οποία προβλέπει ότι «Με 
φυλάκισιν μέχρι τριών μηνών και χρηματικήν 
ποινήν μέχρι 300.000 δραχμών τιμωρείται 
όστις άνευ πτυχίου Σχολής Αδελφών Νοσο-
κόμων, λειτουργούσης κατά τας διατάξεις του 
παρόντος νόμου, σφετερίζει τον τίτλον της 
πτυχιούχου νοσοκόμου ή επισκεπτρίας. 2.Δια 
φυλακίσεως μέχρι τριών εβδομάδων και χρη-
ματικής ποινής μέχρι 200.000 δραχμών τι-
μωρείται η κεκτημένη μεν πτυχίον των κατά 
τον παρόντα Νόμον λειτουργουσών Σχολών, 
εξασκούσα όμως το επάγγελμα της αδελφής 
νοσοκόμου και επισκεπτρίας άνευ της κατά το 
άρθρον 2 του παρόντος Νόμου προβλεπομέ-
νης αδείας».Έτσι, οι καταδικασθέντες για τις 

πράξεις αυτές, στερούνται «εκ του (νέου και 
ισχύοντος) νόμου» το δικαίωμα τους να εφε-
σιβάλλουν την σε βάρος τους καταδικαστική 
απόφαση, να αντικρούσουν εκ νέου την κατη-
γορία, να αναπτύξουν τους υπερασπιστικούς 
τους ισχυρισμούς και να κριθεί η υπόθεση 
τους εξαρχής από δευτεροβάθμιο δικαστή-
ριο, όπως άλλωστε συμβαίνει στις λοιπές 
περιπτώσεις εγκλημάτων. Η κατά τα παραπά-
νω ισχύουσα από 1-5-2024 νομοθετική πρό-
βλεψη στο άρθρο 489 ΚΠΔ κινείται εμφανώς 
εκτός του πλαισίου που ορίζουν οι κανόνες 
αυξημένης τυπικής ισχύος τόσο του Συντάγ-
ματος και του διεθνούς δικαίου, καθώς: α) Το 
δικαίωμα επανεξέτασης της υπόθεσης (δικαί-
ωμα άσκησης ενδίκου μέσου) αναγνωρίζεται 
ρητά στην ελληνική έννομη τάξη από το άρ-
θρο 2 περ. 1 του έβδομου Πρωτοκόλλου της 
ΕΣΔΑ, που κυρώθηκε με το Ν. 1705/1987, το 
οποίο ορίζει ότι «κάθε πρόσωπο που καταδι-
κάστηκε για αξιόποινη πράξη από δικαστήριο, 
έχει το δικαίωμα της επανεξέτασης από ανώ-
τερο δικαστήριο της απόφασης με την οποία 
κηρύχθηκε ένοχο ή της απόφασης με την 
οποία επιβλήθηκε ποινή». β) Με τη διάταξη 
του άρθρου 6 παρ. 1 εδ. α’ της ΕΣΔΑ, η οποία 
αποτελεί (κατά το άρθρο 28 του Συντάγματος) 
κανόνα αυξημένης τυπικής ισχύος, θεμελιώ-
νεται το δικαίωμα κάθε κατηγορουμένου σε 
δίκαιη δίκη. Στο δικαίωμα αυτό περιλαμβά-
νονται ειδικότερα, σύμφωνα με την πάγια νο-
μολογία του ΕΔΔΑ:i) το δικαίωμα ελεύθερης 
και ανεμπόδιστης πρόσβασης στο δικαστήριο 
καιii) το δικαίωμα του προσώπου να τύχει 
ακρόασης σχετικά με την υπόθεσή του. 
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σελ. 40

01/09/2024


